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1_1. Do you approve or disapprove of the following? - National teachers' unions

T e T e T T Rouseholdncome | Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
460 225 235 175 139 146 178 282 72 93 181 114
Strongly approve 23% 23% 23% 29% 20% 20% 24% 22% 20% 22% 24% 24%
DE
404 204 200 150 131 124 135 269 76 67 161 100
Somewhat approve 20% 21% 19% 25% 19% 17% 18% 21% 21% 16% 21% 21%
DE |
347 159 188 97 131 119 128 219 73 68 119 86
Lean toward approve 17% 16% 18% 16% 19% 16% 17% 17% 21% 16% 16% 18%
173 91 82 29 62 82 66 107 37 40 56 41
Lean toward disapprove 9% 9% 8% 5% 9% 11% 9% 8% 10% 9% 7% 9%
C C
130 78 52 22 39 69 40 90 20 39 38 32
Somewhat disapprove 6% 8% 5% 4% 6% 10% 5% 7% 6% 9% 5% 7%
B cD J
183 116 67 18 70 95 53 130 31 46 64 42
Strongly disapprove 9% 12% 6% 3% 10% 13% 7% 10% 9% 11% 8% 9%
B C C F
313 96 217 102 121 90 145 168 48 69 136 60
Don't know 16% 10% 21% 17% 17% 12% 19% 13% 13% 16% 18% 13%
A E E G K
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iy .. |
1211 589 622 422 401 388 441 770 222 228 461 300
Approve (Net) 60% 61% 60% 71% 58% 54% 59% 61% 62% 54% 61% 63%
DE | | |
486 285 201 69 171 246 159 327 88 125 157 115
Disapprove (Net) 24% 29% 19% 12% 25% 34% 21% 26% 25% 30% 21% 24%
B C (&) F J

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/)/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_1. Do you approve or disapprove of the following? - National teachers' unions

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
460 153 307 232 228 227 45 89 99 220 240 388 72 109 230 84

Strongly approve 23% 26% 21% 21% 24% 24% 23% 23% 21% 20% 26% 23% 24% 15% 33% 21%
B I MO M

404 129 276 191 213 224 39 61 80 222 183 336 69 129 170 75

Somewhat approve 20% 22% 19% 18% 23% 23% 20% 16% 17% 20% 20% 20% 23% 18% 24% 19%

C GH MO

347 113 234 192 155 171 40 63 73 199 147 293 54 112 137 60

Lean toward approve 17% 19% 16% 18% 17% 18% 21% 16% 16% 18% 16% 17% 18% 16% 19% 15%
173 42 131 102 71 69 12 41 52 105 68 151 22 77 36 45

Lean toward disapprove 9% 7% 9% 9% 8% 7% 6% 10% 11% 10% 7% 9% 7% 11% 5% 11%
E N N

130 26 104 68 62 48 12 22 48 79 51 122 8 71 22 31

Somewhat disapprove 6% 4% 7% 6% 7% 5% 6% 6% 10% 7% 5% 7% 3% 10% 3% 8%
A EG L N N

183 39 144 84 100 74 12 31 66 116 67 160 23 113 17 46

Strongly disapprove 9% 7% 10% 8% 11% 8% 6% 8% 14% 11% 7% 9% 7% 16% 2% 11%
A C EFG J NO N

313 80 233 212 101 146 33 85 48 145 168 256 57 94 95 65

Don't know 16% 14% 16% 20% 11% 15% 17% 22% 10% 13% 18% 15% 19% 13% 13% 16%

D H H EH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
st __ ___ ___ __ ___ ___ __ __ ___ __ _ __ ____ |

1211 394 817 615 596 622 124 213 252 641 570 1017 194 350 536 219

Approve (Net) 60% 68% 57% 57% 64% 65% 64% 54% 54% 59% 62% 60% 64% 50% 76% 54%

B C GH GH MO

486 107 379 254 232 191 35 94 166 300 186 434 53 261 75 122

Disapprove (Net) 24% 18% 27% 23% 25% 20% 18% 24% 36% 28% 20% 25% 17% 37% 11% 30%
A EFG J L NO N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_1. Do you approve or disapprove of the following? - National teachers' unions

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
460 93 190 176 169 291 388 71 114 14 37 146 8 36 138 420 15
Strongly approve 23% 20% 19% 31% 29% 20% 26% 13% 28% 29% 24% 20% 22% 18% 23% 27% 7%
AB 3 G * * P
404 77 190 138 116 288 301 103 74 10 50 138 7 36 120 369 11
Somewhat approve 20% 16% 19% 24% 20% 20% 21% 19% 18% 21% 33% 19% 20% 18% 20% 24% 6%
AB * H * P
347 75 173 99 105 241 253 94 79 14 30 138 7 31 81 301 23
Lean toward approve 17% 16% 18% 18% 18% 17% 17% 17% 20% 31% 19% 19% 19% 15% 13% 20% 11%
* N * P
173 52 96 25 42 131 120 53 33 2 9 69 4 25 50 130 37
Lean toward disapprove 9% 11% 10% 4% 7% 9% 8% 10% 8% 5% 6% 10% 11% 12% 8% 9% 18%
C C * * [¢]
130 36 74 20 52 78 90 39 18 1 4 62 - 22 37 85 33
Somewhat disapprove 6% 8% 8% 4% 9% 5% 6% 7% 4% 3% 2% 8% - 11% 6% 6% 16%
C C 3 * * LN [¢]
183 51 103 29 50 133 126 57 22 1 14 80 5 36 43 88 76
Strongly disapprove 9% 11% 10% 5% 8% 9% 9% 11% 6% 3% 9% 11% 13% 17% 7% 6% 37%
C C * N * KN [¢]
313 83 154 76 56 257 187 126 62 4 9 93 5 20 129 137 12
Don't know 16% 18% 16% 14% 10% 18% 13% 23% 15% 8% 6% 13% 15% 10% 22% 9% 6%
D F J * * KM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ ____ ___ __ ___ ___ ___ ___ ___ ____ |
1211 244 553 413 391 820 942 268 268 38 117 422 21 104 338 1090 49
Approve (Net) 60% 53% 56% 73% 66% 58% 64% 49% 66% 81% 77% 58% 61% 50% 57% 71% 24%
AB 3 G * H M * P
486 138 273 75 144 342 336 150 74 5 27 211 8 83 130 303 145
Disapprove (Net) 24% 30% 28% 13% 24% 24% 23% 28% 18% 11% 17% 29% 24% 40% 22% 20% 70%
C C F * N * KN [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_2. Do you approve or disapprove of the following? - The U.S. Department of Education leadership

T e T e T T Rouseholdncome | Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
239 139 100 115 80 43 83 155 44 42 101 52
Strongly approve 12% 14% 10% 19% 12% 6% 11% 12% 12% 10% 13% 11%
B DE E
328 180 148 125 101 102 95 233 60 61 129 78
Somewhat approve 16% 19% 14% 21% 15% 14% 13% 18% 17% 14% 17% 16%
B DE F
315 151 164 75 107 133 119 196 54 72 121 68
Lean toward approve 16% 16% 16% 13% 15% 18% 16% 15% 15% 17% 16% 14%
C
265 111 155 63 96 106 104 161 47 61 96 61
Lean toward disapprove 13% 11% 15% 11% 14% 15% 14% 13% 13% 14% 13% 13%
A C
188 83 104 46 69 72 67 121 33 41 63 50
Somewhat disapprove 9% 9% 10% 8% 10% 10% 9% 10% 9% 10% 8% 11%
403 211 192 84 133 186 144 259 72 89 131 111
Strongly disapprove 20% 22% 18% 14% 19% 26% 19% 21% 20% 21% 17% 23%
C cb J
273 94 179 85 106 82 134 139 48 58 113 54
Don't know 14% 10% 17% 14% 15% 11% 18% 11% 13% 14% 15% 11%
A E G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iy .. |
882 470 412 315 289 278 298 584 158 175 351 198
Approve (Net) 44% 49% 40% 53% 42% 38% 40% 46% 44% 41% 47% 42%
B DE F
855 405 451 193 298 364 315 541 152 191 290 223
Disapprove (Net) 43% 42% 43% 33% 43% 50% 42% 43% 42% 45% 38% 47%
C (&) J J

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_2. Do you approve or disapprove of the following? - The U.S. Department of Education leadership

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
239 106 133 125 114 136 24 46 32 141 97 199 40 119 76 28
Strongly approve 12% 18% 9% 12% 12% 14% 12% 12% 7% 13% 11% 12% 13% 17% 11% 7%
B H H H NO o
328 126 202 172 156 181 31 49 67 193 135 285 44 145 92 66
Somewhat approve 16% 22% 14% 16% 17% 19% 16% 13% 14% 18% 15% 17% 14% 21% 13% 16%
B GH N
315 91 224 193 122 135 36 65 79 181 134 263 52 136 91 60
Lean toward approve 16% 16% 16% 18% 13% 14% 19% 17% 17% 17% 15% 15% 17% 19% 13% 15%
D N
265 64 201 132 133 114 29 56 66 134 132 217 49 103 83 46
Lean toward disapprove 13% 11% 14% 12% 14% 12% 15% 14% 14% 12% 14% 13% 16% 15% 12% 11%
188 50 137 95 93 85 16 37 49 105 83 162 26 65 69 39
Somewhat disapprove 9% 9% 10% 9% 10% 9% 9% 9% 10% 10% 9% 9% 9% 9% 10% 10%
403 77 326 168 235 196 31 55 121 200 202 343 59 59 224 100
Strongly disapprove 20% 13% 23% 16% 25% 20% 16% 14% 26% 18% 22% 20% 20% 8% 32% 25%
A C G EFG MO M
273 67 205 196 77 111 26 84 52 132 141 238 34 77 73 67
Don't know 14% 12% 14% 18% 8% 12% 13% 21% 11% 12% 15% 14% 11% 11% 10% 17%
D EFH MN
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it ____ ___ __ _ ___ ____ ___ ___ ___ ___ ___ ___ |
882 323 559 490 391 452 91 161 178 515 367 747 135 401 259 153
Approve (Net) 44% 55% 39% 45% 2% 47% 47% 41% 38% 47% 40% 44% 45% 57% 37% 38%
B GH J NO
855 192 664 395 461 396 76 147 236 439 417 722 134 227 375 185
Disapprove (Net) 43% 33% 46% 37% 50% 41% 40% 38% 51% 40% 45% 42% 44% 32% 53% 46%
A C EFG I MO M

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_2. Do you approve or disapprove of the following? - The U.S. Department of Education leadership

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
239 43 80 116 86 152 185 54 71 9 35 69 4 30 43 222 9
Strongly approve 12% 9% 8% 21% 15% 11% 13% 10% 17% 19% 23% 9% 11% 15% 7% 15% 4%
AB 3 * * KN P
328 66 147 115 115 213 263 65 78 7 50 112 9 37 72 295 21
Somewhat approve 16% 14% 15% 20% 19% 15% 18% 12% 19% 15% 33% 15% 27% 18% 12% 19% 10%
AB 3 G * HI N* P
315 84 159 72 75 240 223 92 68 10 19 128 3 35 77 256 36
Lean toward approve 16% 18% 16% 13% 13% 17% 15% 17% 17% 22% 13% 18% 8% 17% 13% 17% 17%
C D * N *
265 58 145 63 75 190 202 63 46 5 16 111 6 35 73 209 31
Lean toward disapprove 13% 12% 15% 11% 13% 13% 14% 12% 11% 10% 10% 15% 18% 17% 12% 14% 15%
- -
188 50 89 49 60 127 134 53 38 5 4 63 3 21 66 139 30
Somewhat disapprove 9% 11% 9% 9% 10% 9% 9% 10% 9% 11% 2% 9% 7% 10% 11% 9% 15%
J > * [¢]
403 89 223 91 140 263 305 98 53 7 21 161 6 32 156 300 64
Strongly disapprove 20% 19% 23% 16% 24% 19% 21% 18% 13% 15% 14% 22% 16% 15% 26% 20% 31%
C 3 * M * M [¢]
273 76 138 59 41 232 154 119 50 4 7 83 4 19 110 110 15
Don't know 14% 16% 14% 10% 7% 16% 11% 22% 12% 9% 5% 11% 13% 9% 19% 7% 7%
C D F J * * KM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iz, ___ ___ ___ ___ ____ __ ___ ___ ___ ___ ____ ____ |
882 192 387 303 275 606 671 211 217 26 105 308 16 102 192 773 66
Approve (Net) 44% 41% 39% 54% 47% 43% 46% 39% 54% 56% 69% 42% 46% 49% 32% 50% 32%
AB G * H N * N P
855 197 456 203 275 580 641 214 137 16 40 334 14 87 295 648 125
Disapprove (Net) 43% 42% 46% 36% 47% 41% 44% 39% 34% 35% 26% 46% 41% 42% 49% 42% 61%
C C 3 * * [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_3. Do you approve or disapprove of the following? - Your local school district leadership

T e T e T T Rouseholdncome | Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
330 181 148 146 91 92 114 215 61 68 118 83
Strongly approve 16% 19% 14% 25% 13% 13% 15% 17% 17% 16% 16% 17%
B DE
488 239 249 142 180 166 158 330 85 100 194 108
Somewhat approve 24% 25% 24% 24% 26% 23% 21% 26% 24% 24% 26% 23%
F
399 191 208 92 145 161 151 248 67 79 151 102
Lean toward approve 20% 20% 20% 16% 21% 22% 20% 20% 19% 19% 20% 22%
C C
201 88 112 51 69 81 71 130 29 53 64 55
Lean toward disapprove 10% 9% 11% 9% 10% 11% 10% 10% 8% 13% 8% 12%
J
131 69 62 36 40 55 54 77 21 30 56 24
Somewhat disapprove 7% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 6% 6% 7% 7% 5%
94 57 37 21 40 33 27 66 23 20 30 21
Strongly disapprove 5% 6% 4% 3% 6% 5% 4% 5% 7% 5% 4% 4%
B
368 145 223 105 127 136 170 198 71 73 142 82
Don't know 18% 15% 21% 18% 18% 19% 23% 16% 20% 17% 19% 17%
A G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iz ... |
1216 611 606 381 417 419 423 794 213 247 463 293
Approve (Net) 61% 63% 58% 64% 60% 58% 57% 63% 60% 58% 61% 62%
B E F
426 214 212 107 149 170 153 273 73 103 149 100
Disapprove (Net) 21% 22% 20% 18% 21% 23% 20% 22% 20% 24% 20% 21%
C

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/)/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_3. Do you approve or disapprove of the following? - Your local school district leadership

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
330 133 197 153 176 171 33 61 66 177 152 283 46 123 127 52
Strongly approve 16% 23% 14% 14% 19% 18% 17% 15% 14% 16% 16% 17% 15% 17% 18% 13%
B C o
488 175 313 240 248 257 58 63 110 299 189 416 72 173 195 89
Somewhat approve 24% 30% 22% 22% 27% 27% 30% 16% 24% 28% 20% 24% 24% 25% 28% 22%
B C G G G J o
399 102 297 222 177 188 33 77 102 219 180 334 65 130 141 84
Lean toward approve 20% 18% 21% 21% 19% 20% 17% 20% 22% 20% 19% 20% 21% 19% 20% 21%
201 50 151 110 91 78 23 51 49 112 89 172 29 88 56 44
Lean toward disapprove 10% 9% 11% 10% 10% 8% 12% 13% 11% 10% 10% 10% 10% 12% 8% 11%
E N
131 32 99 61 70 57 13 28 33 64 67 107 24 41 37 39
Somewhat disapprove 7% 6% 7% 6% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 6% 8% 6% 5% 10%
MN
94 25 68 50 44 49 3 19 22 49 45 85 9 44 24 21
Strongly disapprove 5% 4% 5% 5% 5% 5% 2% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 5%
N
368 64 304 245 123 160 29 94 85 166 202 309 59 105 128 77
Don't know 18% 11% 21% 23% 13% 17% 15% 24% 18% 15% 22% 18% 19% 15% 18% 19%
A D EFH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it ____ ___ ___ ____ ___ ____ ___ ___ __ ___ ___ _ __ |
1216 410 807 615 601 616 123 201 277 695 521 1034 183 426 462 225
Approve (Net) 61% 70% 56% 57% 65% 64% 64% 51% 59% 64% 56% 61% 60% 60% 65% 55%
B C G G G J o
426 108 318 221 205 184 40 98 104 224 201 364 62 174 117 104
Disapprove (Net) 21% 18% 22% 20% 22% 19% 21% 25% 22% 21% 22% 21% 20% 25% 17% 26%
E N N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_3. Do you approve or disapprove of the following? - Your local school district leadership

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
330 75 121 133 122 208 258 71 93 16 35 108 4 29 69 323 3
Strongly approve 16% 16% 12% 24% 21% 15% 18% 13% 23% 34% 23% 15% 11% 14% 12% 21% 2%
AB 3 G * * P
488 103 236 148 151 337 389 99 113 12 64 191 10 49 100 479 6
Somewhat approve 24% 22% 24% 26% 25% 24% 27% 18% 28% 27% 42% 26% 27% 24% 17% 31% 3%
G * H N * N P
399 99 204 95 108 291 283 116 76 11 23 161 10 39 118 361 26
Lean toward approve 20% 21% 21% 17% 18% 21% 19% 21% 19% 24% 15% 22% 28% 19% 20% 24% 13%
- - P
201 49 108 44 56 145 145 56 39 1 5 79 3 31 62 144 49
Lean toward disapprove 10% 10% 11% 8% 9% 10% 10% 10% 10% 2% 3% 11% 10% 15% 10% 9% 23%
J * * [¢]
131 26 71 34 44 87 101 30 19 - 11 45 2 10 45 72 55
Somewhat disapprove 7% 6% 7% 6% 7% 6% 7% 5% 5% - 7% 6% 5% 5% 8% 5% 27%
- - )
94 28 44 22 35 58 61 32 20 2 6 30 2 15 29 37 54
Strongly disapprove 5% 6% 5% 4% 6% 4% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 5% 7% 5% 2% 26%
* * K [¢]
368 85 195 88 76 292 228 140 45 4 9 111 5 35 173 115 14
Don't know 18% 18% 20% 16% 13% 21% 16% 26% 11% 10% 6% 15% 14% 17% 29% 8% 7%
D F * * KM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ ___ ___ __ ___ ___ ___ ___ ___ ___ |
1216 278 562 377 380 836 931 286 281 39 122 461 23 117 287 1163 36
Approve (Net) 61% 60% 57% 67% 64% 59% 63% 53% 70% 84% 80% 63% 66% 56% 48% 76% 17%
AB 3 G * H MN N* P
426 102 223 100 135 290 307 118 77 3 22 155 7 57 136 253 157
Disapprove (Net) 21% 22% 23% 18% 23% 20% 21% 22% 19% 6% 14% 21% 20% 27% 23% 17% 76%
C | * * [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_4. Do you approve or disapprove of the following? - Teachers in your local public school district

T T e T e T T ousehoid ncome | Re
I Il el
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
622 297 324 208 195 219 206 415 117 129 220 155
Strongly approve 31% 31% 31% 35% 28% 30% 28% 33% 33% 30% 29% 33%
D F
557 282 274 171 207 179 202 355 99 111 220 126
Somewhat approve 28% 29% 26% 29% 30% 25% 27% 28% 28% 26% 29% 27%
E
353 174 178 78 115 159 132 221 60 76 130 87
Lean toward approve 18% 18% 17% 13% 17% 22% 18% 17% 17% 18% 17% 18%
(&)
98 44 54 24 38 36 37 61 15 25 40 19
Lean toward disapprove 5% 5% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 4%
69 38 31 23 29 17 28 41 8 19 25 17
Somewhat disapprove 3% 4% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 4%
40 30 10 8 18 13 19 21 9 5 13 13
Strongly disapprove 2% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3%
B
272 103 169 81 90 102 123 150 51 59 105 57
Don't know 14% 11% 16% 14% 13% 14% 16% 12% 14% 14% 14% 12%
A G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iy . ____ |
1531 754 777 457 517 557 540 991 277 315 571 369
Approve (Net) 76% 78% 75% 77% 75% 77% 72% 78% 77% 74% 76% 78%
F
207 112 95 55 85 66 84 123 31 49 78 49
Disapprove (Net) 10% 12% 9% 9% 12% 9% 11% 10% 9% 12% 10% 10%

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/)/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_4. Do you approve or disapprove of the following? - Teachers in your local public school district

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
622 199 422 300 322 304 64 106 148 342 280 535 87 193 258 119
Strongly approve 31% 34% 30% 28% 35% 32% 33% 27% 32% 32% 30% 31% 29% 27% 37% 29%
C MO
557 180 377 281 276 283 66 89 118 310 246 484 72 204 209 103
Somewhat approve 28% 31% 26% 26% 30% 30% 34% 23% 25% 29% 27% 28% 24% 29% 30% 25%
G GH
353 84 268 214 139 160 25 69 99 197 155 289 64 136 117 74
Lean toward approve 18% 14% 19% 20% 15% 17% 13% 17% 21% 18% 17% 17% 21% 19% 17% 18%
A D EF
98 35 63 52 46 39 8 29 21 51 47 82 16 40 25 25
Lean toward disapprove 5% 6% 4% 5% 5% 4% 4% 8% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 3% 6%
E
69 23 46 37 31 35 4 19 10 32 37 53 15 29 14 23
Somewhat disapprove 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 5% 4% 2% 6%
H N N
40 12 28 21 19 23 5 6 6 22 17 33 7 21 10
Strongly disapprove 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1%
o
272 48 224 176 96 115 21 75 62 130 142 230 43 82 73 60
Don't know 14% 8% 16% 16% 10% 12% 11% 19% 13% 12% 15% 13% 14% 12% 10% 15%
A D EFH I N
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
st ___ ___ ____ __ ___ ____ __ ___ __ _ __ |
1531 464 1067 795 736 747 155 263 366 850 681 1308 223 532 585 295
Approve (Net) 76% 80% 75% 74% 79% 78% 81% 67% 79% 78% 74% 77% 73% 76% 83% 73%
B C G G G J MO
207 70 137 110 97 98 16 55 38 106 101 168 38 90 49 51
Disapprove (Net) 10% 12% 10% 10% 10% 10% 8% 14% 8% 10% 11% 10% 13% 13% 7% 13%
H N N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_4. Do you approve or disapprove of the following? - Teachers in your local public school district

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
622 132 303 187 238 384 502 120 152 17 45 247 13 64 146 622 -
Strongly approve 31% 28% 31% 33% 40% 27% 34% 22% 38% 37% 30% 34% 38% 31% 24% 41% -
3 G * N * P
557 119 266 172 170 386 437 120 117 15 56 202 11 50 153 557 -
Somewhat approve 28% 25% 27% 30% 29% 27% 30% 22% 29% 33% 36% 28% 31% 24% 26% 36% -
G * * P
353 86 165 101 79 274 236 117 56 5 25 143 5 41 102 353 -
Lean toward approve 18% 19% 17% 18% 13% 19% 16% 22% 14% 10% 16% 20% 14% 20% 17% 23% -
D F * * P
98 32 49 17 23 75 62 36 27 3 12 32 1 13 26 - 98
Lean toward disapprove 5% 7% 5% 3% 4% 5% 4% 7% 7% 7% 8% 4% 3% 6% 4% - 47%
C F * * [¢]
69 19 34 16 19 50 47 22 9 2 7 15 - 5 28 - 69
Somewhat disapprove 3% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 2% - 2% 5% - 33%
* * K [¢]
40 12 17 11 9 31 31 9 8 1 4 10 2 8 13 - 40
Strongly disapprove 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 5% 4% 2% - 19%
* * K [¢]
272 66 145 61 53 219 152 120 34 4 4 76 3 27 130 - -
Don't know 14% 14% 15% 11% 9% 15% 10% 22% 8% 8% 3% 11% 9% 13% 22% - -
C D F J * * KM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
eoririze, . ___ ___ ___ ___ ___ __ ___ ___ ___ ___ ___ _____ |
1531 336 734 460 487 1044 1174 357 325 37 125 592 29 155 400 1531 -
Approve (Net) 76% 72% 75% 82% 82% 74% 80% 66% 81% 80% 82% 82% 83% 75% 67% 100% -
AB 3 G * MN * P
207 63 101 43 51 156 140 67 44 5 23 58 3 26 67 - 207
Disapprove (Net) 10% 13% 10% 8% 9% 11% 10% 12% 11% 12% 15% 8% 8% 12% 11% - 100%
C * * K [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1. Do you approve or disapprove of the following? - Approve Summary

e e T ousehold ncome ke
_w = = — =
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
1211 589 622 422 401 388 441 770 222 228 461 300
National teachers' unions 60% 61% 60% 71% 58% 54% 59% 61% 62% 54% 61% 63%
DE | | |
882 470 412 315 289 278 298 584 158 175 351 198
The US. Department of Education leadership 44% 49% 40% 53% 42% 38% 40% 46% 44% 41% 47% 42%
B DE F
1216 611 606 381 417 419 423 794 213 247 463 293
Your local school district leadership 61% 63% 58% 64% 60% 58% 57% 63% 60% 58% 61% 62%
B E F
1531 754 777 457 517 557 540 991 277 315 571 369
Teachers in your local public school district 76% 78% 75% 77% 75% 77% 72% 78% 77% 74% 76% 78%
F

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Table of contents




1. Do you approve or disapprove of the following? - Approve Summary

Employment Status

PartylD

Total Yes Nocollege | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other | White | Other |Republican] Democrat
degree | degree
A B £ F G H | ) K L ™ N
Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 a2 267 1029 981 1703 307 695 693 a19
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
21 394 817 615 596 622 124 213 252 641 570 1017 194 350 536 219
National teachers' unions 60% 68% 57% 57% 64% 65% 64% 54% 54% 59% 62% 60% 64% 50% 76% 54%
B c GH GH Mo
882 323 550 490 391 452 B 161 178 515 367 747 135 401 259 153
The U.S. Department of Education leadership 44% 55% 39% 45% 2% 7% 7% 1% 38% 7% 40% 44% 45% 57% 37% 38%
B GH J NO
1216 410 807 615 601 616 123 201 277 695 521 1034 183 426 462 225
Your local school distrct leadership 61% 70% 56% 57% 65% 64% 64% 51% 59% 64% 56% 61% 60% 60% 65% 55%
B c G G G J o
1531 164 1067 795 736 747 155 263 366 850 681 1308 223 532 585 205
Teachers in your local public school district 76% 80% 75% 74% 79% 78% 81% 67% 79% 78% 74% 77% 73% 76% 83% 73%
B c G G G J )

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1. Do you approve or disapprove of the following? - Approve Summary

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin | Noteacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool | Approve of | Disapprove
family made | impact | public | charter | private | public | charter | private | children | local | of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
211 24 553 a13 391 820 942 268 268 38 117 422 21 104 338 1090 a9
National teachers’ unions 60% 53% 56% 73% 6% 58% 64% 49% 66% 81% 77% 58% 61% 50% 57% 71% 24%
A8 € G B H ™ B P
882 192 387 303 275 606 671 211 217 2 105 308 16 102 192 773 66
The U.S. Department of Education leadership 4% 21% 39% 54% 7% 43% 46% 39% 54% 56% 69% 2% 46% 49% 32% 50% 32%
AB G * H N * N P
1216 278 562 377 380 836 931 286 281 39 122 461 23 117 287 1163 36
Your local school district leadership 61% 60% 57% 67% 64% 59% 63% 53% 70% 84% 0% 63% 66% 56% 8% 76% 17%
AB € G - H MN N* P
1531 336 734 460 487 1044 1174 357 325 37 125 592 29 155 400 1531 B
Teachers in your local public school district 76% 72% 75% 82% 82% 74% 0% 66% 81% 30% 82% 82% 83% 75% 67% 100% -
A8 G G B MN B P

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1. Do you approve or disapprove of the following? - Disapprove Summary

T e e T obseho ncome ke
_w = = — =
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
486 285 201 69 171 246 159 327 88 125 157 115
National teachers' unions 24% 29% 19% 12% 25% 34% 21% 26% 25% 30% 21% 24%
B C (&) F J
855 405 451 193 298 364 315 541 152 191 290 223
The US. Department of Education leadership 43% 42% 43% 33% 43% 50% 42% 43% 42% 45% 38% 47%
C (&) J J
426 214 212 107 149 170 153 273 73 103 149 100
Your local school district leadership 21% 22% 20% 18% 21% 23% 20% 22% 20% 24% 20% 21%
C
207 112 95 55 85 66 84 123 31 49 78 49
Teachers in your local public school district 10% 12% 9% 9% 12% 9% 11% 10% 9% 12% 10% 10%

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1. Do you approve or disapprove of the following? - Disapprove Summary

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 a2 267 1029 981 1703 307 695 693 a19

Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406

186 107 379 254 232 191 35 94 166 300 186 434 53 261 75 122

National teachers' unions 2% 18% 27% 23% 25% 20% 18% 24% 36% 28% 20% 25% 17% 37% 1% 30%
A £FG ) L NO N

855 192 664 395 61 396 76 147 236 439 a7 722 134 227 375 185

The U.S. Department of Education leadership 43% 33% 46% 37% 50% 1% 40% 38% 51% 40% 45% 2% 44% 2% 53% 46%
A c £FG | Mo ™

226 108 318 21 205 184 0 98 104 224 201 364 62 174 17 104

Your local school distrct leadership 21% 18% 2% 20% 2% 19% 21% 25% 2% 21% 2% 2% 20% 25% 17% 26%
e N N

207 70 137 110 97 98 16 55 38 106 101 168 38 %0 49 51

Teachers in your local public school district 10% 12% 10% 10% 10% 10% 8% 14% 8% 10% 1% 10% 13% 13% 7% 13%
H N N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1. Do you approve or di of the ing? - Di Summary

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin | Noteacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool | Approve of | Disapprove
family made | impact | public | charter | private | public | charter | private | children | local | of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
486 138 273 75 144 302 336 150 7 5 27 211 8 83 130 303 145
National teachers’ unions 2% 30% 28% 13% 2% 2% 23% 28% 18% 1% 17% 29% 24% 40% 2% 20% 70%
c c F B N B KN o
855 197 56 203 275 580 641 214 137 16 2 334 14 87 295 648 125
The U.S. Department of Education leadership 43% 42% 46% 36% 47% 41% 44% 39% 34% 35% 26% 46% 41% 2% 49% 2% 61%
c c € - - o
426 102 223 100 135 290 307 118 7 3 2 155 7 57 136 253 157
Your local school district leadership 21% 2% 23% 18% 23% 20% 21% 22% 19% 6% 14% 21% 20% 27% 23% 17% 76%
c i - - o
207 63 101 3 51 156 140 67 a s 23 58 3 2% 67 B 207
Teachers in your local public school district 10% 13% 10% 8% 9% 11% 10% 12% 11% 12% 15% 8% 8% 12% 11% - 100%
c B B K o

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1. Do you approve or disapprove of the following? - Grid Table

National The U.S. | Your local |Teachers in

teachers' |Departmen| school your local
unions t of district public
Education | leadership school
|leadership district
Base: All Respondents (unwtd) 2010 2010 2010 2010
Base: All Respondents (wtd) 2010 2010 2010 2010
460 239 330 622
Strongly approve 23% 12% 16% 31%
BC B ABC
404 328 488 557
Somewhat approve 20% 16% 24% 28%
B AB ABC
347 315 399 353
Lean toward approve 17% 16% 20% 18%
AB
173 265 201 98
Lean toward disapprove 9% 13% 10% 5%
D ACD D
130 188 131 69
Somewhat disapprove 6% 9% 7% 3%
D ACD D
183 403 94 40
Strongly disapprove 9% 20% 5% 2%
cb ACD D
313 273 368 272
Don't know 16% 14% 18% 14%
ABD
2010 2010 2010 2010
Sigma 100% 100% 100% 100%
sammary
1211 882 1216 1531
Approve (Net) 60% 44% 61% 76%
B B ABC
486 855 426 207
Disapprove (Net) 24% 43% 21% 10%
cD ACD D

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_1. Do you agree or disagree with the following statements? - Public school teachers have the right to strike

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
658 320 338 261 217 180 271 387 93 138 261 167
Strongly agree 33% 33% 33% 44% 31% 25% 36% 31% 26% 33% 35% 35%
DE E G H H H
672 313 359 198 226 247 255 417 138 134 243 156
Somewhat agree 33% 32% 34% 33% 33% 34% 34% 33% 39% 32% 32% 33%
1}
295 165 130 57 109 129 84 211 55 67 99 75
Somewhat disagree 15% 17% 12% 10% 16% 18% 11% 17% 15% 16% 13% 16%
B C C F
203 116 87 28 73 103 57 146 38 46 75 44
Strongly disagree 10% 12% 8% 5% 10% 14% 8% 12% 11% 11% 10% 9%
B C cb F
182 55 127 49 68 65 78 103 35 39 76 32
Don't know 9% 6% 12% 8% 10% 9% 11% 8% 10% 9% 10% 7%
A
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
1330 633 697 460 443 427 526 804 231 272 504 323
Agree (Net) 66% 65% 67% 78% 64% 59% 71% 64% 64% 64% 67% 68%
DE G
498 281 217 85 182 232 141 357 93 113 174 119
Disagree (Net) 25% 29% 21% 14% 26% 32% 19% 28% 26% 27% 23% 25%
B C (&) F

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_1. Do you agree or disagree with the following statements? - Public school teachers have the right to strike

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
658 201 458 322 336 340 76 125 116 311 347 533 125 156 327 121
Strongly agree 33% 34% 32% 30% 36% 36% 40% 32% 25% 29% 38% 31% 41% 22% 46% 30%
C H H H I K MO M
672 194 478 371 300 323 67 128 154 367 305 567 105 240 226 139
Somewhat agree 33% 33% 33% 34% 32% 34% 35% 32% 33% 34% 33% 33% 34% 34% 32% 34%
295 97 199 160 135 135 20 52 88 197 98 261 34 134 84 55
Somewhat disagree 15% 17% 14% 15% 15% 14% 10% 13% 19% 18% 11% 15% 11% 19% 12% 13%
EFG J NO
203 49 154 105 98 91 14 33 65 126 77 183 20 111 33 49
Strongly disagree 10% 8% 11% 10% 11% 9% 8% 8% 14% 12% 8% 11% 7% 16% 5% 12%
EFG J L N N
182 42 140 123 59 69 15 55 43 84 98 163 19 63 36 43
Don't know 9% 7% 10% 11% 6% 7% 8% 14% 9% 8% 11% 10% 6% 9% 5% 11%
D EFH I N N
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
st ___ __ _ ___ ___ ___ __ ___ __ ___ ___ |
1330 395 935 693 636 664 143 253 271 678 652 1100 230 397 553 260
Agree (Net) 66% 68% 65% 64% 69% 69% 74% 64% 58% 62% 71% 64% 76% 56% 78% 64%
H GH I K MO M
498 145 353 265 233 226 34 85 153 323 175 444 55 245 118 103
Disagree (Net) 25% 25% 25% 25% 25% 24% 18% 22% 33% 30% 19% 26% 18% 35% 17% 25%
EFG J L NO N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_1. Do you agree or disagree with the following statements? - Public school teachers have the right to strike

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
658 141 273 245 217 441 538 120 146 17 46 198 18 46 233 569 32
Strongly agree 33% 30% 28% 43% 37% 31% 37% 22% 36% 36% 30% 27% 51% 22% 39% 37% 16%
AB 3 G * Km* KM P
672 153 325 193 191 480 496 176 128 19 60 250 12 63 197 540 63
Somewhat agree 33% 33% 33% 34% 32% 34% 34% 32% 32% 40% 39% 34% 34% 30% 33% 35% 30%
- -
295 74 173 49 83 212 201 94 63 8 34 119 3 36 60 224 44
Somewhat disagree 15% 16% 18% 9% 14% 15% 14% 17% 16% 17% 22% 16% 8% 18% 10% 15% 21%
C C * N * N [¢]
203 54 113 35 62 141 141 62 34 2 8 95 1 41 40 124 55
Strongly disagree 10% 12% 12% 6% 10% 10% 10% 11% 8% 5% 5% 13% 2% 20% 7% 8% 27%
C C * N * KLN [¢]
182 44 96 42 38 144 90 92 32 1 5 63 2 22 68 74 12
Don't know 9% 9% 10% 7% 6% 10% 6% 17% 8% 2% 3% 9% 5% 10% 11% 5% 6%
) 3 - -
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
eoicrise, . ___ ___ ___ ____ ___ __ ___ ____ ___ ___ ___ ___ |
1330 294 598 438 408 922 1034 296 274 35 105 449 30 109 430 1108 95
Agree (Net) 66% 63% 61% 78% 69% 65% 71% 54% 68% 76% 69% 62% 85% 52% 72% 72% 46%
AB G * M Km* KM P
498 128 286 84 145 353 343 156 97 10 42 214 3 77 99 348 99
Disagree (Net) 25% 27% 29% 15% 25% 25% 23% 29% 24% 22% 28% 29% 9% 37% 17% 23% 48%
C C F * LN * KLN [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_2. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions make it harder to fire bad teachers

T e e T obseho ncome ke
_w = = — =
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
604 374 230 150 199 254 181 423 129 133 194 148
Strongly agree 30% 39% 22% 25% 29% 35% 24% 33% 36% 31% 26% 31%
B (&) F J
713 352 360 205 248 260 250 462 134 146 265 168
Somewhat agree 35% 36% 35% 35% 36% 36% 34% 37% 37% 35% 35% 35%
275 111 163 102 96 77 110 165 30 55 108 81
Somewhat disagree 14% 12% 16% 17% 14% 11% 15% 13% 8% 13% 14% 17%
A E H H H
105 56 49 26 38 41 39 66 24 18 43 20
Strongly disagree 5% 6% 5% 4% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 6% 4%
314 76 238 110 112 92 166 148 42 71 145 57
Don't know 16% 8% 23% 19% 16% 13% 22% 12% 12% 17% 19% 12%
A E G H HK
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1317 726 590 355 447 514 431 886 262 279 459 316
Agree (Net) 66% 75% 57% 60% 65% 71% 58% 70% 73% 66% 61% 67%
B cD F UK
379 167 212 128 134 118 149 230 54 74 151 101
Disagree (Net) 19% 17% 20% 22% 19% 16% 20% 18% 15% 17% 20% 21%
E H

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_2. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions make it harder to fire bad teachers

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

o
Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
604 170 434 302 302 299 54 92 158 390 213 524 80 309 131 136
Strongly agree 30% 29% 30% 28% 33% 31% 28% 24% 34% 36% 23% 31% 26% 44% 19% 34%
C G G J NO N
713 209 503 384 329 336 59 141 177 370 343 614 99 236 290 124
Somewhat agree 35% 36% 35% 36% 35% 35% 30% 36% 38% 34% 37% 36% 33% 34% 41% 30%
MO
275 84 191 138 137 133 29 62 51 137 138 223 52 58 125 59
Somewhat disagree 14% 14% 13% 13% 15% 14% 15% 16% 11% 13% 15% 13% 17% 8% 18% 15%
H M M
105 30 75 45 59 60 7 12 25 55 49 86 18 28 52 17
Strongly disagree 5% 5% 5% 4% 6% 6% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 7% 4%
C G M
314 89 225 212 102 130 43 85 56 133 181 260 54 73 109 69
Don't know 16% 15% 16% 20% 11% 14% 22% 22% 12% 12% 20% 15% 18% 10% 15% 17%
D EH EH I M M
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it ____ ___ ___ ___ ___ ____ ___ ___ __ ___ |
1317 379 937 685 631 636 113 234 334 760 556 1138 179 546 421 260
Agree (Net) 66% 65% 66% 63% 68% 66% 59% 60% 72% 70% 60% 67% 59% 77% 60% 64%
C G FG J L NO
379 114 266 183 196 193 36 74 76 192 187 309 70 86 177 77
Disagree (Net) 19% 20% 19% 17% 21% 20% 19% 19% 16% 18% 20% 18% 23% 12% 25% 19%
C K MO M

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_2. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions make it harder to fire bad teachers

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
604 129 313 161 183 421 441 163 107 18 50 245 11 93 143 441 111
Strongly agree 30% 28% 32% 29% 31% 30% 30% 30% 26% 38% 33% 34% 30% 45% 24% 29% 53%
* N * KN o
713 165 321 227 221 492 535 178 143 15 65 261 15 77 203 583 55
Somewhat agree 35% 35% 33% 40% 37% 35% 36% 33% 35% 32% 43% 36% 44% 37% 34% 38% 27%
B * * P
275 65 142 68 84 191 215 60 60 7 23 90 6 21 89 238 20
Somewhat disagree 14% 14% 14% 12% 14% 13% 15% 11% 15% 16% 15% 12% 16% 10% 15% 16% 10%
G * * P
105 17 56 31 33 72 81 24 24 3 6 46 1 5 26 89 11
Strongly disagree 5% 4% 6% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 6% 4% 6% 2% 3% 4% 6% 5%
- M -
314 88 148 78 70 244 194 120 70 4 9 84 2 12 135 180 10
Don't know 16% 19% 15% 14% 12% 17% 13% 22% 17% 9% 6% 12% 7% 6% 23% 12% 5%
C D F J * M * KLM P
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1317 294 634 388 404 913 976 341 250 32 115 505 26 169 346 1023 166
Agree (Net) 66% 63% 65% 69% 68% 64% 67% 63% 62% 70% 76% 70% 74% 82% 58% 67% 80%
* H N * KN [¢]
379 83 198 99 117 262 296 84 84 10 29 136 7 26 116 327 31
Disagree (Net) 19% 18% 20% 17% 20% 18% 20% 15% 21% 22% 19% 19% 19% 13% 19% 21% 15%
G * M * M P

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_3. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions improve the quality of education

T e T e T T Rouseholdncome | Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
370 207 163 163 108 98 123 247 61 71 131 106
Strongly agree 18% 21% 16% 28% 16% 13% 16% 20% 17% 17% 17% 22%
B DE
599 271 328 199 204 195 223 376 111 123 232 133
Somewhat agree 30% 28% 32% 34% 30% 27% 30% 30% 31% 29% 31% 28%
E
419 222 196 86 151 181 159 260 76 103 136 103
Somewhat disagree 21% 23% 19% 15% 22% 25% 21% 21% 21% 24% 18% 22%
B C C J
288 170 118 41 104 143 83 206 57 64 100 68
Strongly disagree 14% 18% 11% 7% 15% 20% 11% 16% 16% 15% 13% 14%
B C cb F
335 99 235 103 124 107 159 175 52 63 155 64
Don't know 17% 10% 23% 17% 18% 15% 21% 14% 15% 15% 21% 14%
A G HIK
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
968 477 491 362 313 293 345 623 173 194 363 239
Agree (Net) 48% 49% 47% 61% 45% 40% 46% 49% 48% 46% 48% 50%
DE
707 392 315 128 255 324 241 465 134 166 236 171
Disagree (Net) 35% 40% 30% 22% 37% 45% 32% 37% 37% 39% 31% 36%
B C (&) F J

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_3. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions improve the quality of education

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
370 133 237 166 203 198 36 68 67 189 180 307 63 102 184 59

Strongly agree 18% 23% 17% 15% 22% 21% 19% 17% 14% 17% 20% 18% 21% 14% 26% 14%

B C H MO

599 186 413 313 286 312 59 99 129 317 281 496 102 155 270 113

Somewhat agree 30% 32% 29% 29% 31% 33% 31% 25% 28% 29% 30% 29% 34% 22% 38% 28%
G MO M

419 108 310 239 180 179 45 83 112 254 165 367 51 179 108 99

Somewhat disagree 21% 19% 22% 22% 19% 19% 23% 21% 24% 23% 18% 22% 17% 25% 15% 24%
E J N N

288 69 220 141 147 128 19 52 89 178 110 257 31 170 38 70

Strongly disagree 14% 12% 15% 13% 16% 13% 10% 13% 19% 16% 12% 15% 10% 24% 5% 17%
EFG J L NO N

335 86 248 222 113 142 34 91 69 147 188 279 56 99 107 65

Don't know 17% 15% 17% 21% 12% 15% 17% 23% 15% 14% 20% 16% 18% 14% 15% 16%

D EH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it ____ __ ____ ___ ___ __ ___ ___ ___ ___ _ |

968 319 650 479 489 510 95 167 196 507 462 803 165 257 454 172

Agree (Net) 48% 55% 45% 44% 53% 53% 49% 43% 2% 47% 50% 47% 54% 36% 64% 42%

B C GH K MO

707 177 530 380 327 307 64 135 201 432 275 624 83 349 146 168

Disagree (Net) 35% 30% 37% 35% 35% 32% 33% 34% 43% 40% 30% 37% 27% 50% 21% 41%
A EFG J L NO N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_3. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions improve the quality of education

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
370 69 142 158 134 235 309 61 90 12 45 117 8 33 95 337 15
Strongly agree 18% 15% 15% 28% 23% 17% 21% 11% 22% 27% 29% 16% 22% 16% 16% 22% 7%
AB 3 G * * P
599 122 283 194 180 419 450 149 122 19 57 215 13 49 176 529 31
Somewhat agree 30% 26% 29% 34% 30% 30% 31% 27% 30% 42% 37% 30% 39% 24% 30% 35% 15%
AB * * P
419 108 233 78 125 293 298 120 83 9 24 176 5 51 108 324 55
Somewhat disagree 21% 23% 24% 14% 21% 21% 20% 22% 21% 19% 16% 24% 14% 25% 18% 21% 26%
C C * N *
288 82 153 54 82 206 204 84 40 2 17 117 4 50 82 156 97
Strongly disagree 14% 18% 16% 9% 14% 15% 14% 15% 10% 4% 11% 16% 10% 24% 14% 10% 47%
C C * * KN [¢]
335 84 170 81 69 265 204 130 68 4 10 100 5 25 136 185 9
Don't know 17% 18% 17% 14% 12% 19% 14% 24% 17% 9% 7% 14% 15% 12% 23% 12% 4%
D F J * * KM P
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ____ ___ ____ ___ __ ___ ____ ___ ___ ___ ____ |
968 191 425 352 314 654 759 209 212 32 102 333 21 82 271 866 46
Agree (Net) 48% 41% 43% 62% 53% 46% 52% 38% 53% 68% 67% 46% 61% 40% 45% 57% 22%
AB 3 G * H m* P
707 190 386 131 208 499 503 204 123 11 41 293 9 101 190 480 152
Disagree (Net) 35% 41% 39% 23% 35% 35% 34% 38% 31% 23% 27% 40% 25% 49% 32% 31% 73%
C C * N * KLN [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_4. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions improve the quality of teachers

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
364 209 155 161 109 94 128 235 63 73 137 91
Strongly agree 18% 22% 15% 27% 16% 13% 17% 19% 17% 17% 18% 19%
B DE
642 291 350 225 218 199 250 392 122 123 246 150
Somewhat agree 32% 30% 34% 38% 31% 27% 33% 31% 34% 29% 33% 32%
DE
419 216 203 71 153 195 140 279 78 97 138 106
Somewhat disagree 21% 22% 20% 12% 22% 27% 19% 22% 22% 23% 18% 22%
C (&)
269 166 103 38 94 138 76 193 47 62 96 64
Strongly disagree 13% 17% 10% 6% 14% 19% 10% 15% 13% 15% 13% 14%
B C cb F
317 87 230 99 119 98 152 165 48 68 137 63
Don't know 16% 9% 22% 17% 17% 14% 20% 13% 13% 16% 18% 13%
A G K
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
1005 501 505 385 327 293 378 627 185 196 383 241
Agree (Net) 50% 52% 49% 65% 47% 40% 51% 50% 52% 46% 51% 51%
DE E
688 381 306 108 247 333 216 472 125 159 234 170
Disagree (Net) 34% 39% 29% 18% 36% 46% 29% 37% 35% 37% 31% 36%
B C (&) F J

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_4. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions improve the quality of teachers

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
364 126 238 168 196 203 31 59 71 192 172 304 60 109 175 55

Strongly agree 18% 22% 17% 16% 21% 21% 16% 15% 15% 18% 19% 18% 20% 15% 25% 14%

B C GH MO

642 199 443 337 304 322 69 126 123 335 306 529 113 162 292 119

Somewhat agree 32% 34% 31% 31% 33% 34% 36% 32% 27% 31% 33% 31% 37% 23% 41% 29%
H H K MO M

419 100 319 226 193 188 37 71 123 250 169 360 59 201 110 87

Somewhat disagree 21% 17% 22% 21% 21% 20% 19% 18% 26% 23% 18% 21% 19% 29% 16% 21%
A EG J NO N

269 66 202 136 132 116 20 47 86 172 97 245 24 149 27 80

Strongly disagree 13% 11% 14% 13% 14% 12% 10% 12% 18% 16% 11% 14% 8% 21% 4% 20%
EFG J L N N

317 90 227 213 104 130 35 90 62 137 179 269 47 84 103 65

Don't know 16% 16% 16% 20% 11% 14% 18% 23% 13% 13% 19% 16% 16% 12% 15% 16%

D EH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it _____ ___ __ ___ ___ ___ __ ___ ___ ___ ____ |

1005 325 680 506 500 525 101 185 194 527 479 833 173 270 467 174

Agree (Net) 50% 56% 48% 47% 54% 55% 52% 47% 2% 49% 52% 49% 57% 38% 66% 43%

B C GH H K MO

688 166 521 363 325 304 57 118 209 421 266 604 83 350 137 167

Disagree (Net) 34% 29% 36% 34% 35% 32% 29% 30% 45% 39% 29% 35% 27% 50% 19% 41%
A EFG J L NO N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_4. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers' unions improve the quality of teachers

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
364 76 121 167 129 235 299 65 86 16 42 120 8 34 93 338 12
Strongly agree 18% 16% 12% 30% 22% 17% 20% 12% 21% 34% 28% 17% 22% 16% 16% 22% 6%
B AB 3 G * * P
642 119 316 207 199 443 498 144 139 16 50 215 13 53 202 556 38
Somewhat agree 32% 25% 32% 37% 34% 31% 34% 26% 34% 35% 33% 30% 39% 26% 34% 36% 18%
A A G * * M P
419 102 242 75 113 305 292 127 66 10 28 193 6 50 101 325 56
Somewhat disagree 21% 22% 25% 13% 19% 22% 20% 23% 16% 21% 19% 27% 18% 24% 17% 21% 27%
C C * N * N
269 80 147 42 84 185 182 87 40 1 20 110 4 51 74 145 87
Strongly disagree 13% 17% 15% 7% 14% 13% 12% 16% 10% 3% 13% 15% 12% 24% 12% 9% 2%
C C * * KN [¢]
317 89 154 74 66 251 194 122 72 3 12 87 3 20 127 167 13
Don't know 16% 19% 16% 13% 11% 18% 13% 23% 18% 7% 8% 12% 9% 10% 21% 11% 6%
C D F J * * KM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
eoirise, . ___ ___ ___ ___ ___ ___ __ ___ ___ ___ ___ ___ ____ |
1005 195 437 374 328 678 797 208 225 32 92 335 21 87 295 893 50
Agree (Net) 50% 42% 45% 66% 55% 48% 54% 38% 56% 69% 60% 46% 61% 42% 49% 58% 24%
AB 3 G * m* P
688 182 389 117 197 490 474 213 106 11 48 304 11 101 175 471 144
Disagree (Net) 34% 39% 40% 21% 33% 35% 32% 39% 26% 24% 31% 42% 30% 48% 29% 31% 69%
C C F * N * LN [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_5. Do you agree or disagree with the following statements? - Public school teachers are paid fairly

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
250 168 82 99 92 59 71 179 64 51 73 63
Strongly agree 12% 17% 8% 17% 13% 8% 10% 14% 18% 12% 10% 13%
B E E F 1}
441 248 193 116 145 180 136 304 99 101 151 91
Somewhat agree 22% 26% 19% 20% 21% 25% 18% 24% 28% 24% 20% 19%
B C F JK
595 274 321 143 191 260 233 362 95 135 226 138
Somewhat disagree 30% 28% 31% 24% 28% 36% 31% 29% 26% 32% 30% 29%
(&)
587 233 353 194 212 180 238 349 71 104 255 157
Strongly disagree 29% 24% 34% 33% 31% 25% 32% 28% 20% 25% 34% 33%
A E E G HI HI
138 46 92 41 53 45 68 70 30 33 49 26
Don't know 7% 5% 9% 7% 8% 6% 9% 6% 8% 8% 7% 5%
A G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
691 416 275 215 236 239 207 483 162 151 224 153
Agree (Net) 34% 43% 26% 36% 34% 33% 28% 38% 45% 36% 30% 32%
B F UK J
1181 507 674 337 403 441 470 711 166 239 481 295
Disagree (Net) 59% 52% 65% 57% 58% 61% 63% 56% 46% 57% 64% 62%
A G H HI H

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_5. Do you agree or disagree with the following statements? - Public school teachers are paid fairly

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
250 109 141 113 137 149 19 34 48 167 83 217 33 125 69 43
Strongly agree 12% 19% 10% 10% 15% 16% 10% 9% 10% 15% 9% 13% 11% 18% 10% 11%
B C FGH J NO
441 146 295 222 219 207 49 68 117 273 168 385 56 197 139 80
Somewhat agree 22% 25% 21% 21% 24% 22% 26% 17% 25% 25% 18% 23% 18% 28% 20% 20%
B G G J NO
595 152 442 336 259 264 55 118 158 316 279 508 87 202 202 125
Somewhat disagree 30% 26% 31% 31% 28% 28% 28% 30% 34% 29% 30% 30% 29% 29% 29% 31%
E
587 142 445 309 277 281 56 133 116 267 320 477 110 144 267 120
Strongly disagree 29% 24% 31% 29% 30% 29% 29% 34% 25% 25% 35% 28% 36% 20% 38% 29%
A H I K MO M
138 33 105 101 37 57 14 40 28 63 75 119 18 36 31 38
Don't know 7% 6% 7% 9% 4% 6% 7% 10% 6% 6% 8% 7% 6% 5% 4% 9%
D EH MN
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
st ___ ___ ___ ___ ___ __ ___ __ _ __ ____ |
691 255 436 335 356 357 68 101 165 440 251 602 88 322 207 124
Agree (Net) 34% 44% 31% 31% 38% 37% 35% 26% 35% 41% 27% 35% 29% 46% 29% 30%
B C G G G J L NO
1181 294 887 646 536 545 111 251 274 583 599 985 197 346 469 245
Disagree (Net) 59% 51% 62% 60% 58% 57% 58% 64% 59% 54% 65% 58% 65% 49% 66% 60%
A E I K M M

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_5. Do you agree or disagree with the following statements? - Public school teachers are paid fairly

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
250 50 92 108 93 157 178 72 68 12 35 72 3 38 41 193 41
Strongly agree 12% 11% 9% 19% 16% 11% 12% 13% 17% 25% 23% 10% 10% 18% 7% 13% 20%
AB 3 * * KN o
441 112 197 132 133 308 314 127 89 12 62 162 7 60 100 346 58
Somewhat agree 22% 24% 20% 23% 23% 22% 21% 23% 22% 26% 41% 22% 20% 29% 17% 23% 28%
* H N * KN
595 130 318 147 152 443 445 150 113 7 32 245 13 60 167 480 53
Somewhat disagree 30% 28% 32% 26% 26% 31% 30% 28% 28% 16% 21% 34% 38% 29% 28% 31% 26%
C D * N *
587 141 307 140 191 396 468 119 107 14 23 207 10 40 226 465 48
Strongly disagree 29% 30% 31% 25% 32% 28% 32% 22% 27% 30% 15% 29% 30% 19% 38% 30% 23%
C G J > M * KM P
138 34 66 38 22 115 62 76 27 2 1 39 1 10 62 48 7
Don't know 7% 7% 7% 7% 4% 8% 4% 14% 7% 3% 1% 5% 3% 5% 10% 3% 3%
D F J * * KM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ ____ ____ ___ ___ ___ ___ ___ ____ |
691 161 290 240 226 465 492 199 157 24 97 234 10 98 142 538 98
Agree (Net) 34% 35% 30% 42% 38% 33% 34% 37% 39% 51% 64% 32% 30% 47% 24% 35% 48%
AB 3 * H N * KN [¢]
1181 270 624 287 343 839 912 269 220 21 54 452 24 100 393 944 101
Disagree (Net) 59% 58% 64% 51% 58% 59% 62% 49% 54% 46% 36% 62% 68% 48% 66% 62% 49%
C AC G J * M m* M P

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_6. Do you agree or disagree with the following statements? - Private and charter schools usually provide better education than public schools

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
489 270 219 177 155 156 161 328 78 88 199 123
Strongly agree 24% 28% 21% 30% 22% 22% 22% 26% 22% 21% 26% 26%
B DE F |
711 358 352 205 247 259 246 465 130 136 275 169
Somewhat agree 35% 37% 34% 35% 36% 36% 33% 37% 36% 32% 37% 36%
329 151 178 92 105 131 128 201 67 84 96 82
Somewhat disagree 16% 16% 17% 16% 15% 18% 17% 16% 19% 20% 13% 17%
J J J
223 100 123 49 84 90 72 151 38 58 82 46
Strongly disagree 11% 10% 12% 8% 12% 12% 10% 12% 10% 14% 11% 10%
C C
259 90 169 69 101 88 140 119 45 58 101 55
Don't know 13% 9% 16% 12% 15% 12% 19% 9% 13% 14% 13% 12%
A G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
1200 628 571 382 402 415 406 793 209 224 475 292
Agree (Net) 60% 65% 55% 64% 58% 57% 54% 63% 58% 53% 63% 61%
B DE F | |
552 251 300 141 189 221 199 352 104 141 178 128
Disagree (Net) 27% 26% 29% 24% 27% 30% 27% 28% 29% 33% 24% 27%
C JK

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_6. Do you agree or disagree with the following statements? - Private and charter schools usually provide better education than public schools

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
489 179 310 272 217 256 43 94 97 301 188 418 71 246 128 88
Strongly agree 24% 31% 22% 25% 23% 27% 22% 24% 21% 28% 20% 24% 23% 35% 18% 22%
B H J NO
711 217 494 370 341 347 67 120 176 414 297 600 111 273 221 149
Somewhat agree 35% 37% 35% 34% 37% 36% 35% 31% 38% 38% 32% 35% 36% 39% 31% 37%
G J N
329 83 246 168 161 142 33 74 80 162 166 280 49 77 143 74
Somewhat disagree 16% 14% 17% 16% 17% 15% 17% 19% 17% 15% 18% 16% 16% 11% 20% 18%
M M
223 49 174 95 128 108 20 33 62 108 115 190 33 43 127 41
Strongly disagree 11% 8% 12% 9% 14% 11% 10% 8% 13% 10% 12% 11% 11% 6% 18% 10%
A C G MO M
259 54 205 177 82 107 29 72 51 100 159 219 40 66 88 54
Don't know 13% 9% 14% 16% 9% 11% 15% 18% 11% 9% 17% 13% 13% 9% 12% 13%
A D EH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
st __ ____ ___ ___ ___ ___ __ ___ ___ __ _ __ |
1200 396 803 642 558 603 110 214 273 715 485 1018 181 519 348 237
Agree (Net) 60% 68% 56% 59% 60% 63% 57% 55% 59% 66% 52% 60% 60% 74% 49% 58%
B G J NO N
552 132 420 263 289 249 53 107 142 271 281 469 82 120 270 115
Disagree (Net) 27% 23% 29% 24% 31% 26% 28% 27% 30% 25% 30% 28% 27% 17% 38% 28%
A C I MO M

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_6. Do you agree or disagree with the following statements? - Private and charter schools usually provide better education than public schools

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
489 108 217 164 145 344 367 122 94 17 71 147 10 83 113 381 73
Strongly agree 24% 23% 22% 29% 25% 24% 25% 22% 23% 37% 47% 20% 29% 40% 19% 25% 35%
AB * H * KN o
711 158 341 212 208 503 513 197 145 24 64 253 16 73 203 546 82
Somewhat agree 35% 34% 35% 38% 35% 35% 35% 36% 36% 51% 42% 35% 47% 35% 34% 36% 40%
- -
329 86 167 76 94 234 258 71 71 4 10 138 4 27 99 280 22
Somewhat disagree 16% 18% 17% 13% 16% 17% 18% 13% 18% 8% 7% 19% 13% 13% 17% 18% 11%
C G J * M * P
223 44 129 50 92 131 173 50 47 1 4 94 1 11 76 187 23
Strongly disagree 11% 9% 13% 9% 16% 9% 12% 9% 12% 2% 3% 13% 3% 5% 13% 12% 11%
AC 3 J * M * M
259 69 126 63 51 207 154 104 46 1 3 94 3 15 106 137 7
Don't know 13% 15% 13% 11% 9% 15% 11% 19% 11% 2% 2% 13% 8% 7% 18% 9% 3%
D F J * M * KM P
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ __ ___ __ ___ ____ ___ ___ ___ ___ |
1200 266 558 376 353 847 881 319 240 41 135 400 27 156 316 927 155
Agree (Net) 60% 57% 57% 67% 60% 60% 60% 59% 59% 88% 89% 55% 77% 75% 53% 61% 75%
AB H* H KN* KN [¢]
552 130 296 126 187 365 431 121 118 5 14 232 5 37 175 467 45
Disagree (Net) 27% 28% 30% 22% 32% 26% 29% 22% 29% 10% 9% 32% 16% 18% 29% 31% 22%
C C 3 G 1] * m * M P

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_7. Do you agree or disagree with the following statements? - Public schools are worth the tax money that goes into them

T e T e T Fousehad ncome| Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
684 320 364 239 222 222 245 439 103 138 256 187
Strongly agree 34% 33% 35% 40% 32% 31% 33% 35% 29% 33% 34% 39%
DE HI
687 338 349 200 231 256 239 448 129 145 259 154
Somewhat agree 34% 35% 34% 34% 33% 35% 32% 35% 36% 34% 34% 33%
344 177 167 81 117 146 133 211 66 72 130 75
Somewhat disagree 17% 18% 16% 14% 17% 20% 18% 17% 18% 17% 17% 16%
C
162 92 70 38 68 56 63 99 33 37 57 35
Strongly disagree 8% 10% 7% 6% 10% 8% 8% 8% 9% 9% 8% 7%
B C
133 42 91 34 55 44 66 67 27 31 52 23
Don't know 7% 4% 9% 6% 8% 6% 9% 5% 8% 7% 7% 5%
A G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
1371 658 713 440 453 478 484 887 232 283 515 341
Agree (Net) 68% 68% 69% 74% 65% 66% 65% 70% 65% 67% 68% 72%
DE F H
506 269 237 119 184 203 196 310 99 109 187 111
Disagree (Net) 25% 28% 23% 20% 27% 28% 26% 24% 28% 26% 25% 23%
B C C

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_7. Do you agree or disagree with the following statements? - Public schools are worth the tax money that goes into them

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
684 215 469 326 358 340 63 130 151 353 331 591 92 202 306 116
Strongly agree 34% 37% 33% 30% 39% 35% 33% 33% 32% 32% 36% 35% 30% 29% 43% 29%
C MO
687 205 482 365 322 353 65 108 162 399 289 596 91 263 240 130
Somewhat agree 34% 35% 34% 34% 35% 37% 34% 28% 35% 37% 31% 35% 30% 37% 34% 32%
G G J
344 88 256 203 141 143 45 72 84 191 153 272 72 127 91 90
Somewhat disagree 17% 15% 18% 19% 15% 15% 23% 18% 18% 18% 17% 16% 24% 18% 13% 22%
D E K N N
162 43 119 93 69 71 10 39 43 86 76 134 28 81 26 40
Strongly disagree 8% 7% 8% 9% 7% 7% 5% 10% 9% 8% 8% 8% 9% 12% 4% 10%
N N
133 31 102 93 40 53 10 44 26 57 76 112 21 31 43 30
Don't know 7% 5% 7% 9% 4% 5% 5% 11% 6% 5% 8% 7% 7% 4% 6% 7%
D EFH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it ___ __ ___ __ ___ ___ ___ __ _ __ ____ _ |
1371 420 951 691 680 693 128 238 312 751 620 1188 183 465 546 246
Agree (Net) 68% 72% 67% 64% 73% 72% 66% 61% 67% 69% 67% 70% 60% 66% 77% 61%
B C G L MO
506 131 375 297 209 213 54 111 127 277 229 406 99 208 117 130
Disagree (Net) 25% 23% 26% 27% 23% 22% 28% 28% 27% 26% 25% 24% 33% 30% 17% 32%
D E E K N N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2_7. Do you agree or disagree with the following statements? - Public schools are worth the tax money that goes into them

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
684 151 320 213 236 447 550 133 159 23 50 242 14 57 200 606 23
Strongly agree 34% 32% 33% 38% 40% 32% 38% 25% 39% 49% 33% 33% 39% 27% 33% 40% 11%
3 G * * P
687 150 339 198 205 482 498 189 139 11 64 276 13 63 175 591 36
Somewhat agree 34% 32% 35% 35% 35% 34% 34% 35% 35% 24% 42% 38% 38% 31% 29% 39% 17%
* | MN * P
344 85 174 85 97 247 243 101 62 7 22 127 5 50 103 227 74
Somewhat disagree 17% 18% 18% 15% 16% 17% 17% 19% 15% 15% 15% 18% 15% 24% 17% 15% 36%
* * KN [¢]
162 48 83 31 38 124 112 50 19 2 14 48 2 28 54 68 65
Strongly disagree 8% 10% 9% 5% 6% 9% 8% 9% 5% 5% 9% 7% 7% 14% 9% 4% 32%
C C * * K [¢]
133 32 64 38 15 118 63 70 24 3 1 32 - 9 64 38 7
Don't know 7% 7% 6% 7% 2% 8% 4% 13% 6% 7% 1% 4% - 4% 11% 2% 4%
D F J > * KLM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ ____ ___ __ ___ ___ ____ ___ ___ ___ |
1371 301 659 411 442 930 1048 323 299 34 115 518 27 120 375 1197 59
Agree (Net) 68% 65% 67% 73% 75% 66% 71% 59% 74% 73% 75% 71% 78% 58% 63% 78% 29%
AB 3 G * MN m* P
506 132 258 116 135 371 355 151 81 10 36 176 8 78 158 296 140
Disagree (Net) 25% 28% 26% 21% 23% 26% 24% 28% 20% 21% 24% 24% 22% 38% 26% 19% 68%
C C * * KN [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Table of contents



2. Do you agree or disagree with the following statements? - Agree Summary

Gender | age | Howeholdincome

00000000000 [ Gender ] Age H
_w = = — =
A B C D E F G

Northeast
H

R

€

|
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
1330 633 697 460 443 427 526 804 231 272 504 323
Public school teachers have the right to strike 66% 65% 67% 78% 64% 59% 71% 64% 64% 64% 67% 68%
DE G
1317 726 590 355 447 514 431 886 262 279 459 316
Teachers' unions make it harder to fire bad teachers 66% 75% 57% 60% 65% 71% 58% 70% 73% 66% 61% 67%
B cD F 1K
968 477 491 362 313 293 345 623 173 194 363 239
Teachers' unions improve the quality of education 48% 49% 47% 61% 45% 40% 46% 49% 48% 46% 48% 50%
DE
1005 501 505 385 327 293 378 627 185 196 383 241
Teachers' unions improve the quality of teachers 50% 52% 49% 65% 47% 40% 51% 50% 52% 46% 51% 51%
DE E
691 416 275 215 236 239 207 483 162 151 224 153
Public school teachers are paid fairly 34% 43% 26% 36% 34% 33% 28% 38% 45% 36% 30% 32%
B F K J
1200 628 571 382 402 415 406 793 209 224 475 292
Private and charter schools usually provide better education
than public schools 60% 65% 55% 64% 58% 57% 54% 63% 58% 53% 63% 61%
B DE F | |
1371 658 713 440 453 478 484 887 232 283 515 341
Public schools are worth the tax money that goes into them 68% 68% 69% 74% 65% 66% 65% 70% 65% 67% 68% 72%
DE F H

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2. Do you agree or disagree with the following statements? - Agree Summary

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 a2 267 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
1330 395 935 693 636 664 143 253 271 678 652 1100 230 397 553 260
Public school teachers have the right to strike 66% 68% 65% 64% 69% 69% 74% 64% 58% 62% 71% 64% 76% 56% 78% 64%
H GH | K Mo ™
1317 379 937 685 631 636 13 234 334 760 556 1138 179 546 421 260
Teachers'unions make it harder to fire bad teachers 66% 65% 66% 63% 68% 66% 59% 60% 72% 70% 60% 67% 59% 77% 60% 64%
c G FG J L NO
968 319 650 479 489 510 95 167 196 507 462 803 165 257 454 172
Teachers’unions improve the quality of education 48% 55% 45% 44% 53% 53% 49% 43% 2% 7% 50% 7% 54% 36% 64% 2%
B c GH K Mo
1005 325 680 506 500 525 101 185 194 527 479 833 173 270 467 174
Teachers'unions improve the quality of teachers 50% 56% 8% 7% 54% 55% 52% 7% 2% 49% 52% 49% 57% 38% 66% 3%
B c GH H K Mo
691 255 436 335 356 357 68 101 165 440 251 602 88 322 207 124
Public school teachers are paid fairly 34% 4% 31% 31% 38% 37% 35% 26% 35% 1% 27% 35% 29% 6% 29% 30%
B c G G G J L NO
1200 39 803 642 558 603 110 214 273 715 485 1018 181 519 348 237
Private and charter schools usually provide better education
than public schoals 60% 68% 56% 59% 60% 63% 57% 55% 59% 66% 52% 60% 60% 74% 49% 58%
B G J NO N
1371 420 951 691 680 693 128 238 312 751 620 1188 183 465 546 246
Public schools are worth the tax money that goes nto them |~ goo- % % m 2% 2% % % % % % 0% % % % %
8 c G L Mo

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2. Do you agree or disagree with the following statements? - Agree Summary

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A

B C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
1330 294 598 438 408 922 1034 29 274 35 105 449 30 109 430 1108 95
Public school teachers have the right to strike 66% 63% 61% 78% 69% 65% 71% 54% 68% 76% 69% 62% 85% 52% 72% 72% 6%
AB G * M KMm* KM P
1317 294 634 388 404 913 976 341 250 32 115 505 26 169 346 1023 166
Teachers' unions make it harder to fire bad teachers 66% 63% 65% 69% 68% 64% 67% 63% 62% 70% 76% 70% 74% 82% 58% 67% 80%
* H N * KN o
968 191 225 352 314 654 759 209 212 32 102 333 2 82 271 866 46
Teachers' unions improve the quality of education 48% 41% 43% 62% 53% 46% 52% 38% 53% 68% 67% 46% 61% 40% 45% 57% 2%
AB E G * H M* P
1005 195 437 374 328 678 797 208 225 32 2 335 21 87 295 893 50
Teachers' unions improve the quality of teachers 50% 2% 5% 66% 55% 8% 54% 38% 56% 69% 60% 46% 61% 2% 49% 58% 24%
AB E G * M* P
691 161 290 240 226 465 492 199 157 2 97 234 10 98 142 538 9%
Public school teachers are paid fairly 34% 35% 30% 2% 38% 33% 34% 37% 39% 51% 64% 32% 30% 47% 24% 35% 48%
AB E * H N * KN o
1200 266 558 376 353 847 881 319 240 4 135 400 27 156 316 927 155
Private and charter schools usually provide better
education than public schools 60% 57% 57% 67% 60% 60% 60% 59% 59% 88% 89% 55% 77% 75% 53% 61% 75%
AB H* H KN* KN o
1371 301 659 a1 402 930 1048 323 299 34 115 518 27 120 375 1197 59
Public schools are worth the tax money that goes into them | ggo, 65% 67% 73% 75% 66% 71% 59% 74% 73% 75% 71% 78% 58% 63% 78% 29%
AB E G * MN M* P

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2. Do you agree or disagree with the following statements? - Disagree Summary

Gender | age | Howeholdincome

00000000000 [ Gender ] Age H
_w = = — =
A B C D E F G

Northeast
H

R

€

|
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
498 281 217 85 182 232 141 357 93 113 174 119
Public school teachers have the right to strike 25% 29% 21% 14% 26% 32% 19% 28% 26% 27% 23% 25%
B C cb F
379 167 212 128 134 118 149 230 54 74 151 101
Teachers' unions make it harder to fire bad teachers 19% 17% 20% 22% 19% 16% 20% 18% 15% 17% 20% 21%
E H
707 392 315 128 255 324 241 465 134 166 236 171
Teachers' unions improve the quality of education 35% 40% 30% 22% 37% 45% 32% 37% 37% 39% 31% 36%
B C cb F J
688 381 306 108 247 333 216 472 125 159 234 170
Teachers' unions improve the quality of teachers 34% 39% 29% 18% 36% 46% 29% 37% 35% 37% 31% 36%
B C cb F J
1181 507 674 337 403 441 470 711 166 239 481 295
Public school teachers are paid fairly 59% 52% 65% 57% 58% 61% 63% 56% 46% 57% 64% 62%
A G H HI H
552 251 300 141 189 221 199 352 104 141 178 128
Private and charter schools usually provide better education
than public schools 27% 26% 29% 24% 27% 30% 27% 28% 29% 33% 24% 27%
C JK
506 269 237 119 184 203 196 310 99 109 187 111
Public schools are worth the tax money that goes into them 25% 28% 23% 20% 27% 28% 26% 24% 28% 26% 25% 23%
B C C

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2. Do you agree or disagree with the following statements? - Disagree Summary

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 a2 267 1029 981 1703 307 695 693 419

Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406

498 145 353 265 233 226 34 85 153 323 175 444 55 25 118 103

Public school teachers have the right to strike 25% 25% 25% 25% 25% 24% 18% 2% 33% 30% 19% 26% 18% 35% 17% 25%
EFG J L NO N

379 114 266 183 196 193 36 74 76 192 187 309 70 86 177 77

Teachers'unions make it harder to fire bad teachers 19% 20% 19% 17% 2% 20% 19% 19% 16% 18% 20% 18% 23% 12% 25% 19%
c K Mo ™

707 177 530 380 327 307 64 135 201 432 275 624 83 349 146 168

Teachers’unions improve the quality of education 35% 30% 37% 35% 35% 32% 3% 34% 43% 40% 30% 37% 27% 50% 21% 1%
A EFG J L NO N

688 166 521 363 325 304 57 118 209 421 266 604 83 350 137 167

Teachers'unions improve the quality of teachers 34% 29% 36% 34% 35% 32% 29% 30% 5% 39% 29% 35% 27% 50% 19% 1%
A EFG J L NO N

1181 204 887 646 536 545 111 251 274 583 599 985 197 346 469 25

Public school teachers are paid fairly 59% 51% 62% 60% 58% 57% 58% 64% 59% 54% 65% 58% 65% 49% 66% 60%
A E | K ™ ™

552 132 420 263 289 249 53 107 142 271 281 469 82 120 270 115

Private and charter schools usually provide better education

than public schoals 27% 23% 29% 24% 31% 26% 28% 27% 30% 25% 30% 28% 27% 17% 38% 28%
A c | Mo ™

506 131 375 297 209 213 54 111 127 277 229 406 9 208 17 130

Public schools are worth the tax money that goes into them | ™ 55q 23% 26% 27% 23% 2% 28% 28% 27% 26% 25% 2% 3% 30% 17% 2%
D E E K N N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2. Do you agree or disagree with the following statements? - Disagree Summary

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B

C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
498 128 286 84 145 353 343 156 97 10 2 214 3 77 9 348 9
Public school teachers have the right to strike 25% 27% 29% 15% 25% 25% 23% 29% 24% 2% 28% 29% 9% 37% 17% 23% 8%
C C F * LN * KLN o
379 83 198 99 117 262 296 84 84 10 29 136 7 26 116 327 31
Teachers' unions make it harder to fire bad teachers 19% 18% 20% 17% 20% 18% 20% 15% 21% 2% 19% 19% 19% 13% 19% 21% 15%
G * M * M P
707 190 386 131 208 499 503 204 123 1 4 293 9 101 190 480 152
Teachers' unions improve the quality of education 35% 41% 39% 23% 35% 35% 34% 38% 31% 23% 27% 40% 25% 49% 32% 31% 73%
C C * N * KLN o
688 182 389 117 197 490 474 213 106 1 48 304 1 101 175 471 144
Teachers' unions improve the quality of teachers 34% 39% 20% 21% 33% 35% 32% 39% 26% 24% 31% 2% 30% 48% 20% 31% 69%
c c F * N * N o
1181 270 624 287 343 839 912 269 220 2 54 452 2 100 393 944 101
Public school teachers are paid fairly 59% 58% 64% 51% 58% 59% 62% 49% 54% 46% 36% 62% 68% 48% 66% 62% 49%
c AC G J * ™ m* ™ 3
552 130 296 126 187 365 431 121 18 5 14 232 5 37 175 467 45
Private and charter schools usually provide better
education than public schools 27% 28% 30% 22% 32% 26% 29% 22% 29% 10% 9% 32% 16% 18% 29% 31% 22%
c c E G [ * v * ™ 3
506 132 258 116 135 371 355 151 81 10 36 176 8 78 158 296 140
Public schools are worth the tax money that goes into them |5 g¢ 28% 26% 21% 23% 26% 24% 28% 20% 21% 2% 2% 2% 38% 26% 19% 68%
C C * * KN o

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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2. Do you agree or disagree with the following statements? - Grid Table

Public Teachers' | Teachers' | Teachers' Public  [Private and Public
school unions unions unions school charter [schools are
teachers make it improve improve teachers schools | worth the
have the | harderto [the quality | the quality | are paid usually | tax money
right to fire bad of of teachers fairly provide that goes
strike teachers | education better into them
education
Base: All Respondents (unwtd) 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010
Base: All Respondents (wtd) 2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010
658 604 370 364 250 489 684
Strongly agree 33% 30% 18% 18% 12% 24% 34%
CDEF CDEF E E CDE BCDEF
672 713 599 642 441 711 687
Somewhat agree 33% 35% 30% 32% 22% 35% 34%
CE CDE E E CDE CE
295 275 419 419 595 329 344
Somewhat disagree 15% 14% 21% 21% 30% 16% 17%
ABFG ABFG ABCDFG B AB
203 105 288 269 587 223 162
Strongly disagree 10% 5% 14% 13% 29% 11% 8%
BG ABFG ABFG ABCDFG BG B
182 314 335 317 138 259 133
Don't know 9% 16% 17% 16% 7% 13% 7%
EG AEFG AEFG AEFG AEG
2010 2010 2010 2010 2010 2010 2010
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
sammary
1330 1317 968 1005 691 1200 1371
Agree (Net) 66% 66% 48% 50% 34% 60% 68%
CDEF CDEF E E CDE CDEF
498 379 707 688 1181 552 506
Disagree (Net) 25% 19% 35% 34% 59% 27% 25%
B ABFG ABFG ABCDFG B B

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F/G
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_1. Do you agree or disagree with the following statements? - It is easy to become a teacher

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
192 133 59 102 63 27 41 151 33 23 80 56
Strongly agree 10% 14% 6% 17% 9% 4% 5% 12% 9% 5% 11% 12%
B DE E F | | |
469 240 229 166 173 130 165 304 78 87 198 106
Somewhat agree 23% 25% 22% 28% 25% 18% 22% 24% 22% 20% 26% 22%
E E |
730 342 388 163 269 298 268 462 136 159 256 179
Somewhat disagree 36% 35% 37% 28% 39% 41% 36% 37% 38% 38% 34% 38%
C C
438 186 252 122 110 205 179 259 74 111 155 98
Strongly disagree 22% 19% 24% 21% 16% 28% 24% 20% 21% 26% 21% 21%
A D cb J
181 68 112 40 77 63 93 88 37 43 65 36
Don't know 9% 7% 11% 7% 11% 9% 12% 7% 10% 10% 9% 8%
A C G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
661 373 288 268 236 157 206 455 111 110 278 162
Agree (Net) 33% 39% 28% 45% 34% 22% 28% 36% 31% 26% 37% 34%
B DE E F | |
1168 528 640 285 379 504 447 721 210 270 411 276
Disagree (Net) 58% 54% 62% 48% 55% 70% 60% 57% 59% 64% 55% 58%
A C (&) J

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_1. Do you agree or disagree with the following statements? - It is easy to become a teacher

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
192 83 109 85 107 135 10 29 18 133 60 161 31 98 65 20
Strongly agree 10% 14% 8% 8% 12% 14% 5% 7% 4% 12% 6% 9% 10% 14% 9% 5%
B C FGH H J NO o
469 167 302 246 223 238 52 98 82 262 207 378 91 175 155 102
Somewhat agree 23% 29% 21% 23% 24% 25% 27% 25% 18% 24% 22% 22% 30% 25% 22% 25%
B H H H K
730 207 524 379 351 324 71 134 202 397 334 631 99 246 260 157
Somewhat disagree 36% 36% 37% 35% 38% 34% 37% 34% 43% 37% 36% 37% 33% 35% 37% 39%
EG
438 83 355 231 206 191 38 82 127 214 223 386 51 125 181 89
Strongly disagree 22% 14% 25% 21% 22% 20% 20% 21% 27% 20% 24% 23% 17% 18% 26% 22%
A EG I L M
181 42 138 139 42 72 22 50 37 80 101 150 31 60 45 37
Don't know 9% 7% 10% 13% 5% 7% 12% 13% 8% 7% 11% 9% 10% 8% 6% 9%
D EH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it ___ ___ __ ___ ____ ___ ___ ___ ___ ___ ___ |
661 250 412 331 330 373 61 127 100 395 267 539 122 273 220 122
Agree (Net) 33% 43% 29% 31% 36% 39% 32% 32% 21% 36% 29% 32% 40% 39% 31% 30%
B C GH H H J K NO
1168 289 878 611 557 514 109 216 329 611 557 1018 150 372 442 246
Disagree (Net) 58% 50% 62% 57% 60% 54% 57% 55% 71% 56% 60% 60% 50% 53% 63% 61%
A EFG L M M

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_1. Do you agree or disagree with the following statements? - It is easy to become a teacher

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
192 26 65 102 67 125 147 45 41 10 37 50 4 30 35 157 26
Strongly agree 10% 6% 7% 18% 11% 9% 10% 8% 10% 21% 25% 7% 12% 14% 6% 10% 13%
AB H* H * KN
469 104 214 152 148 321 345 124 106 17 55 153 10 52 122 361 69
Somewhat agree 23% 22% 22% 27% 25% 23% 24% 23% 26% 37% 36% 21% 28% 25% 20% 24% 33%
B * H * [¢]
730 184 386 161 209 521 542 189 156 14 41 288 8 72 204 580 56
Somewhat disagree 36% 39% 39% 28% 35% 37% 37% 35% 39% 30% 27% 40% 24% 34% 34% 38% 27%
C C J * * P
438 101 230 106 143 295 346 91 64 4 16 183 8 40 157 349 42
Strongly disagree 22% 22% 23% 19% 24% 21% 24% 17% 16% 9% 10% 25% 24% 19% 26% 23% 20%
G - -
181 50 86 44 24 156 86 95 36 2 3 52 4 14 78 84 14
Don't know 9% 11% 9% 8% 4% 11% 6% 17% 9% 3% 2% 7% 13% 7% 13% 5% 7%
D F J * * KM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooy, ___ ___ ___ ___ ___ ____ ___ ___ ___ ___ ____ ____ |
661 130 278 253 215 447 493 169 148 27 92 203 14 82 157 518 95
Agree (Net) 33% 28% 28% 45% 36% 31% 34% 31% 37% 58% 61% 28% 40% 39% 26% 34% 46%
AB 3 H* H * KN [¢]
1168 285 616 267 352 816 888 280 220 18 57 471 17 112 361 929 98
Disagree (Net) 58% 61% 63% 47% 60% 58% 61% 51% 55% 39% 37% 65% 48% 54% 61% 61% 48%
C C G J * m * P

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. Do you agree or disagree with the following statements? - If | wanted to, | would be an excellent teacher

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
542 289 253 200 173 168 162 380 104 95 205 137
Strongly agree 27% 30% 24% 34% 25% 23% 22% 30% 29% 22% 27% 29%
B DE F | |
626 320 306 217 212 197 225 401 105 136 235 151
Somewhat agree 31% 33% 29% 37% 31% 27% 30% 32% 29% 32% 31% 32%
DE
358 173 185 70 137 150 131 226 55 83 135 85
Somewhat disagree 18% 18% 18% 12% 20% 21% 18% 18% 15% 20% 18% 18%
C C
327 129 199 64 113 150 155 173 54 74 123 77
Strongly disagree 16% 13% 19% 11% 16% 21% 21% 14% 15% 17% 16% 16%
A C cD G
157 58 99 41 58 59 73 84 40 36 57 25
Don't know 8% 6% 9% 7% 8% 8% 10% 7% 11% 9% 7% 5%
A G JK
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
1168 609 559 417 385 365 387 781 209 231 440 288
Agree (Net) 58% 63% 54% 70% 56% 50% 52% 62% 58% 54% 58% 61%
B DE F
685 301 384 135 250 301 286 399 109 157 258 162
Disagree (Net) 34% 31% 37% 23% 36% 41% 38% 32% 31% 37% 34% 34%
A C (&) G

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. Do you agree or disagree with the following statements? - If | wanted to, | would be an excellent teacher

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
542 178 364 219 322 271 63 95 113 304 237 456 85 208 192 106
Strongly agree 27% 31% 25% 20% 35% 28% 33% 24% 24% 28% 26% 27% 28% 30% 27% 26%
B C GH
626 203 423 347 279 312 71 117 126 346 280 537 89 237 219 120
Somewhat agree 31% 35% 30% 32% 30% 33% 37% 30% 27% 32% 30% 31% 29% 34% 31% 30%
B H
358 98 259 191 167 170 26 61 101 205 152 299 59 115 126 81
Somewhat disagree 18% 17% 18% 18% 18% 18% 13% 15% 22% 19% 16% 17% 19% 16% 18% 20%
FG
327 69 258 223 104 146 20 71 89 158 170 277 51 103 118 67
Strongly disagree 16% 12% 18% 21% 11% 15% 11% 18% 19% 15% 18% 16% 17% 15% 17% 17%
A D F F I
157 34 124 100 57 60 12 49 36 72 85 138 19 42 52 32
Don't know 8% 6% 9% 9% 6% 6% 6% 12% 8% 7% 9% 8% 6% 6% 7% 8%
A D EFH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it ___ ___ ___ ___ ___ ___ __ __ __ _ _ ___ _ __ |
1168 381 787 566 601 583 134 212 239 651 517 993 175 446 411 226
Agree (Net) 58% 65% 55% 52% 65% 61% 70% 54% 51% 60% 56% 58% 58% 63% 58% 56%
B C GH EGH o
685 167 518 414 271 316 46 132 191 363 322 575 110 217 244 148
Disagree (Net) 34% 29% 36% 38% 29% 33% 24% 34% 41% 33% 35% 34% 36% 31% 35% 37%
A D F F EFG

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. Do you agree or disagree with the following statements? - If | wanted to, | would be an excellent teacher

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
542 107 254 181 205 337 452 90 132 12 45 181 11 63 142 442 59
Strongly agree 27% 23% 26% 32% 35% 24% 31% 16% 33% 26% 30% 25% 33% 30% 24% 29% 28%
AB 3 G * *
626 131 300 195 209 417 493 133 128 16 67 215 10 69 172 505 60
Somewhat agree 31% 28% 31% 35% 35% 29% 34% 24% 32% 35% 44% 30% 29% 33% 29% 33% 29%
A 3 G * H *
358 92 184 82 92 265 239 118 74 8 22 152 7 39 92 278 41
Somewhat disagree 18% 20% 19% 14% 16% 19% 16% 22% 18% 18% 14% 21% 20% 19% 15% 18% 20%
C C F * N *
327 97 164 66 55 273 204 123 48 8 10 126 4 27 122 232 39
Strongly disagree 16% 21% 17% 12% 9% 19% 14% 23% 12% 17% 6% 17% 12% 13% 20% 15% 19%
C C D F > * M
157 38 78 41 30 127 78 80 22 1 8 52 2 9 69 73 8
Don't know 8% 8% 8% 7% 5% 9% 5% 15% 6% 3% 5% 7% 5% 4% 12% 5% 4%
D F * * KM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ ___ ___ __ ___ ___ ___ ___ ___ ___ |
1168 238 554 376 414 754 945 223 260 28 113 396 22 132 314 948 118
Agree (Net) 58% 51% 57% 67% 70% 53% 64% 41% 64% 61% 74% 55% 62% 64% 53% 62% 57%
AB 3 G * * KN
685 190 348 147 147 538 443 242 121 17 32 277 11 66 214 510 80
Disagree (Net) 34% 41% 35% 26% 25% 38% 30% 44% 30% 36% 21% 38% 33% 32% 36% 33% 39%
C C D F * *

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_3. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers spend too much of their own money on school supplies

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
934 399 536 301 303 331 350 585 136 179 366 253
Strongly agree 46% 41% 51% 51% 44% 46% 47% 46% 38% 42% 49% 53%
A D H HI
643 324 320 175 225 243 222 421 130 141 240 132
Somewhat agree 32% 33% 31% 30% 33% 34% 30% 33% 36% 33% 32% 28%
K
177 113 64 53 55 69 63 114 36 47 56 37
Somewhat disagree 9% 12% 6% 9% 8% 9% 8% 9% 10% 11% 7% 8%
B J
74 44 30 13 37 25 21 53 19 14 25 16
Strongly disagree 4% 5% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 3%
C
181 90 92 51 73 58 90 91 37 42 66 36
Don't know 9% 9% 9% 9% 10% 8% 12% 7% 10% 10% 9% 8%
G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
1578 722 855 476 528 573 572 1006 265 320 606 386
Agree (Net) 78% 75% 82% 80% 76% 79% 77% 80% 74% 76% 80% 81%
A H H
251 157 94 65 92 93 84 167 55 61 81 53
Disagree (Net) 12% 16% 9% 11% 13% 13% 11% 13% 15% 14% 11% 11%
B J

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_3. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers spend too much of their own money on school supplies

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
934 255 679 471 463 453 92 178 211 490 445 796 138 290 385 180

Strongly agree 46% 44% 48% 44% 50% 47% 48% 45% 45% 45% 48% 47% 46% 41% 54% 44%

C MO

643 193 450 354 289 299 57 127 160 364 279 551 93 242 207 131

Somewhat agree 32% 33% 32% 33% 31% 31% 29% 32% 34% 34% 30% 32% 31% 34% 29% 32%
177 58 119 97 80 86 21 29 40 109 68 147 29 79 40 41

Somewhat disagree 9% 10% 8% 9% 9% 9% 11% 7% 9% 10% 7% 9% 10% 11% 6% 10%
J N N

74 29 45 42 32 40 5 10 19 45 29 64 10 37 22 12

Strongly disagree 4% 5% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3%
181 46 135 117 64 80 18 48 35 78 104 149 33 57 53 42

Don't know 9% 8% 9% 11% 7% 8% 9% 12% 7% 7% 11% 9% 11% 8% 7% 10%

D EH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
st ____ __ ___ ___ ____ ___ ___ ___ __ ___ __ _ __ |

1578 448 1129 826 752 752 149 305 372 854 724 1347 231 532 592 311

Agree (Net) 78% 77% 79% 76% 81% 78% 77% 78% 80% 79% 78% 79% 76% 75% 84% 77%

C MO

251 87 164 138 113 126 26 39 60 154 97 211 40 116 62 53

Disagree (Net) 12% 15% 11% 13% 12% 13% 13% 10% 13% 14% 10% 12% 13% 16% 9% 13%
J N N

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_3. Do you agree or disagree with the following statements? - Teachers spend too much of their own money on school supplies

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
934 199 461 274 319 615 737 197 178 22 62 334 18 98 300 791 54
Strongly agree 46% 43% 47% 49% 54% 43% 50% 36% 44% 47% 40% 46% 51% 47% 50% 52% 26%
3 G * * P
643 159 319 165 180 463 471 173 139 15 43 246 12 68 163 493 66
Somewhat agree 32% 34% 33% 29% 30% 33% 32% 32% 34% 32% 29% 34% 36% 32% 27% 32% 32%
- N -
177 40 78 59 51 126 119 58 27 5 30 71 1 18 39 133 33
Somewhat disagree 9% 9% 8% 10% 9% 9% 8% 11% 7% 12% 20% 10% 3% 9% 6% 9% 16%
* H N * [¢]
74 17 37 20 14 60 45 29 24 1 9 23 1 14 14 36 32
Strongly disagree 4% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 5% 6% 3% 6% 3% 2% 7% 2% 2% 15%
F * * KN [¢]
181 49 86 46 27 154 94 87 36 3 8 51 3 11 82 77 21
Don't know 9% 11% 9% 8% 5% 11% 6% 16% 9% 6% 6% 7% 8% 5% 14% 5% 10%
D F * * KM [¢]
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ ____ ____ __ ___ ___ ___ ___ ___ ___ |
1578 359 780 439 499 1079 1208 370 317 37 105 581 30 165 463 1285 120
Agree (Net) 78% 77% 80% 78% 84% 76% 82% 68% 79% 79% 69% 80% 87% 80% 78% 84% 58%
3 G J * * P
251 57 115 79 65 186 164 87 51 7 39 94 2 32 53 169 65
Disagree (Net) 12% 12% 12% 14% 11% 13% 11% 16% 13% 14% 26% 13% 5% 15% 9% 11% 31%
F * H N * N [¢]

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_4. Do you agree or disagree with the following statements? - Most teachers are able to take a vacation all summer

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
316 184 132 129 112 76 102 214 77 54 116 69
Strongly agree 16% 19% 13% 22% 16% 10% 14% 17% 21% 13% 15% 15%
B DE E 1JK
556 314 242 156 202 198 184 372 120 110 201 125
Somewhat agree 28% 32% 23% 26% 29% 27% 25% 29% 34% 26% 27% 26%
B F 1K
576 261 315 143 185 248 221 355 85 131 201 159
Somewhat disagree 29% 27% 30% 24% 27% 34% 30% 28% 24% 31% 27% 34%
(&) H HJ
373 129 243 122 118 133 149 223 39 82 160 91
Strongly disagree 19% 13% 23% 21% 17% 18% 20% 18% 11% 19% 21% 19%
A H H H
189 80 109 43 75 70 89 100 37 46 76 31
Don't know 9% 8% 10% 7% 11% 10% 12% 8% 10% 11% 10% 6%
C G K K
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
872 498 374 285 314 274 286 586 197 165 317 193
Agree (Net) 43% 51% 36% 48% 45% 38% 38% 46% 55% 39% 42% 41%
B E E F UK
949 391 558 265 303 381 371 578 125 213 361 250
Disagree (Net) 47% 40% 54% 45% 44% 53% 50% 46% 35% 50% 48% 53%
A (&) H H H

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_4. Do you agree or disagree with the following statements? - Most teachers are able to take a vacation all summer

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
316 126 190 164 152 183 28 56 49 186 130 264 52 157 100 43
Strongly agree 16% 22% 13% 15% 16% 19% 14% 14% 11% 17% 14% 15% 17% 22% 14% 11%
B GH NO
556 186 371 294 262 286 43 92 135 337 219 465 92 218 171 123
Somewhat agree 28% 32% 26% 27% 28% 30% 23% 23% 29% 31% 24% 27% 30% 31% 24% 30%
B G J N N
576 143 434 289 287 262 56 107 151 295 282 496 80 166 233 119
Somewhat disagree 29% 25% 30% 27% 31% 27% 29% 27% 32% 27% 30% 29% 26% 24% 33% 29%
A M M
373 89 284 201 172 164 49 79 80 178 195 328 44 103 153 72
Strongly disagree 19% 15% 20% 19% 18% 17% 25% 20% 17% 16% 21% 19% 15% 15% 22% 18%
A EH I M
189 39 150 133 56 63 17 58 51 90 99 153 35 60 50 49
Don't know 9% 7% 10% 12% 6% 7% 9% 15% 11% 8% 11% 9% 12% 9% 7% 12%
A D EF E N
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
it ___ _ _ ___ _____ ___ __ ___ ___ ___ ___ _ |
872 311 561 458 415 469 71 148 184 523 349 729 144 375 271 166
Agree (Net) 43% 54% 39% 42% 45% 49% 37% 38% 40% 48% 38% 43% 47% 53% 38% 41%
B FGH J NO
949 231 717 490 459 426 105 187 231 472 477 824 125 269 386 191
Disagree (Net) 47% 40% 50% 45% 49% 44% 54% 48% 50% 43% 52% 48% 41% 38% 55% 47%
A E I L MO M

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_4. Do you agree or disagree with the following statements? - Most teachers are able to take a vacation all summer

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
316 65 118 133 113 203 227 89 78 13 43 100 6 39 62 245 39
Strongly agree 16% 14% 12% 24% 19% 14% 15% 16% 19% 29% 28% 14% 16% 19% 10% 16% 19%
AB 3 * H * N
556 122 259 175 143 413 393 164 122 15 60 196 10 58 143 443 63
Somewhat agree 28% 26% 26% 31% 24% 29% 27% 30% 30% 32% 39% 27% 28% 28% 24% 29% 30%
) - -
576 133 327 117 163 413 446 131 106 11 31 237 9 65 170 453 50
Somewhat disagree 29% 29% 33% 21% 28% 29% 30% 24% 26% 24% 21% 33% 26% 31% 28% 30% 24%
C C G * *
373 86 194 93 130 243 300 72 61 6 18 130 10 33 139 303 37
Strongly disagree 19% 18% 20% 16% 22% 17% 20% 13% 15% 12% 12% 18% 29% 16% 23% 20% 18%
3 G * * KM
189 59 82 47 42 147 101 88 37 2 - 62 - 13 83 87 19
Don't know 9% 13% 8% 8% 7% 10% 7% 16% 9% 3% - 8% - 6% 14% 6% 9%
BC D F J > * KLM
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
eoicrize, . ___ ___ ___ ____ ___ __ ___ ___ ___ ___ ____ ____ |
872 187 377 308 256 616 620 253 200 28 103 297 15 97 205 688 102
Agree (Net) 43% 40% 38% 55% 43% 43% 42% 46% 50% 61% 68% 41% 44% 47% 34% 45% 49%
AB * H N * N
949 218 521 209 293 656 746 203 167 17 49 368 19 97 309 756 86
Disagree (Net) 47% 47% 53% 37% 50% 46% 51% 37% 41% 36% 32% 51% 56% 47% 52% 49% 2%
C AC G * * P

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_5. Do you agree or disagree with the following statements? - | would encourage my child to become a teacher

Gender | age | Howeholdincome Re

00000000000 [ Gender ] Age H
_w = = — =
A B C D E F G H

|
Base: Respondents with children in HH (unwtd) 560 246 314 216 319 25 162 398 126 106 204 124
Base: Respondents with children in HH (wtd) 582 275 306 239 315 27 148 433 109 111 232 130
127 82 45 74 50 3 25 102 32 18 43 34
Strongly agree 22% 30% 15% 31% 16% 12% 17% 24% 30% 16% 19% 26%
B D *x 1} *
226 107 119 89 129 8 57 169 38 51 88 49
Somewhat agree 39% 39% 39% 37% 41% 30% 38% 39% 35% 46% 38% 38%
*x *
116 51 65 34 77 5 31 85 17 15 57 27
Somewhat disagree 20% 19% 21% 14% 24% 17% 21% 20% 16% 13% 25% 21%
C *k * |
54 19 35 18 29 7 15 39 10 6 29 9
Strongly disagree 9% 7% 11% 8% 9% 24% 10% 9% 9% 6% 12% 7%
*x *
59 17 42 24 30 5 22 37 12 22 14 11
Don't know 10% 6% 14% 10% 9% 18% 15% 9% 11% 20% 6% 8%
A *x G JK*
582 275 306 239 315 27 148 433 109 111 232 130
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
353 189 165 163 179 11 82 272 70 69 131 83
Agree (Net) 61% 69% 54% 68% 57% 42% 55% 63% 65% 62% 57% 64%
B D *k *
169 70 100 52 106 11 45 124 27 21 86 36
Disagree (Net) 29% 25% 33% 22% 34% 41% 30% 29% 24% 19% 37% 28%
C *k * HI

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_5. Do you agree or disagree with the following statements? - | would encourage my child to become a teacher

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: Respondents with children in HH (unwtd) 560 560 - 278 282 357 52 133 18 418 142 481 79 212 187 97
Base: Respondents with children in HH (wtd) 582 582 - 267 315 387 56 123 16 449 133 501 80 223 208 93
127 127 - 49 79 93 16 13 6 109 19 117 10 59 50 9
Strongly agree 22% 22% - 18% 25% 24% 28% 11% 36% 24% 14% 23% 12% 26% 24% 10%
G G* ** J L * o o *
226 226 - 103 123 146 26 48 5 174 52 194 32 82 82 39
Somewhat agree 39% 39% - 39% 39% 38% 47% 39% 35% 39% 39% 39% 40% 37% 39% 42%
* o * *
116 116 - 56 60 81 6 28 1 90 26 94 21 42 34 28
Somewhat disagree 20% 20% - 21% 19% 21% 10% 23% 6% 20% 20% 19% 27% 19% 16% 30%
* o * MN*
54 54 - 26 27 31 2 17 4 33 21 46 7 22 16 10
Strongly disagree 9% 9% - 10% 9% 8% 3% 14% 24% 7% 16% 9% 9% 10% 8% 10%
* F o | * *
59 59 - 33 26 37 6 16 - 44 15 49 9 19 26 7
Don't know 10% 10% - 12% 8% 9% 11% 13% - 10% 11% 10% 12% 8% 13% 7%
* o * *
582 582 - 267 315 387 56 123 16 449 133 501 80 223 208 93
Sigma 100% 100% - 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
353 353 - 152 202 239 42 62 11 283 71 311 42 141 132 48
Agree (Net) 61% 61% - 57% 64% 62% 75% 50% 70% 63% 53% 62% 52% 63% 63% 52%
G G* o * *
169 169 - 82 87 112 8 45 5 123 47 141 29 64 49 38
Disagree (Net) 29% 29% - 31% 28% 29% 14% 37% 30% 27% 35% 28% 36% 29% 24% 41%
F * F o * MN*

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_5. Do you agree or disagree with the following statements? - | would encourage my child to become a teacher

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: Respondents with children in HH (unwtd) 560 134 254 172 178 382 428 132 405 44 126 - - - - 442 67
Base: Respondents with children in HH (wtd) 582 126 267 188 191 391 451 131 403 47 152 - - - - 464 70
127 16 41 69 53 74 106 21 85 18 41 - - - - 117 7
Strongly agree 22% 13% 16% 37% 28% 19% 24% 16% 21% 39% 27% - - - - 25% 9%
AB 3 H* P *
226 45 106 75 88 138 182 44 161 13 60 - - - - 187 19
Somewhat agree 39% 36% 40% 40% 46% 35% 40% 34% 40% 29% 39% - - - - 40% 28%
E - *
116 28 65 22 25 91 80 36 82 8 31 - - - - 90 20
Somewhat disagree 20% 22% 24% 12% 13% 23% 18% 27% 20% 17% 20% - - - - 19% 28%
C C D F * *
54 21 28 4 16 37 42 12 37 3 11 - - - - 27 23
Strongly disagree 9% 17% 11% 2% 9% 10% 9% 9% 9% 6% 8% - - - - 6% 34%
C C * o*
59 15 26 17 8 50 41 18 38 4 9 - - - - 42 1
Don't know 10% 12% 10% 9% 4% 13% 9% 14% 9% 9% 6% - - - - 9% 1%
D * P *
582 126 267 188 191 391 451 131 403 47 152 - - - - 464 70
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - - - 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ ___ ___ ___ ____ ______________________ _ _ |
353 61 148 144 141 212 288 65 246 32 101 - - - - 305 26
Agree (Net) 61% 49% 55% 77% 74% 54% 64% 50% 61% 68% 66% - - - - 66% 37%
AB 3 G * P *
169 49 94 27 42 128 122 48 119 11 42 - - - - 117 43
Disagree (Net) 29% 39% 35% 14% 22% 33% 27% 36% 29% 23% 28% - - - - 25% 62%
C C D * o*

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3. Do you agree or disagree with the following statements? - Agree Summary

Gender | age | Howeholdincome

00000000000 [ Gender ] Age H
_w = = — =
A B C D E F G

Northeast
H

R

€

|
661 373 288 268 236 157 206 455 111 110 278 162
It is easy to become a teacher 33% 39% 28% 45% 34% 22% 28% 36% 31% 26% 37% 34%
B DE E F | |
1168 609 559 417 385 365 387 781 209 231 440 288
If | wanted to, | would be an excellent teacher 58% 63% 54% 70% 56% 50% 52% 62% 58% 54% 58% 61%
B DE F
1578 722 855 476 528 573 572 1006 265 320 606 386
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 78% 75% 82% 80% 76% 79% 77% 80% 74% 76% 80% 81%
A H H
872 498 374 285 314 274 286 586 197 165 317 193
Most teachers are able to take a vacation all summer 43% 51% 36% 48% 45% 38% 38% 46% 55% 39% 42% 41%
B E E F K
353 189 165 163 179 11 82 272 70 69 131 83
1 would encourage my child to become a teacher 61% 69% 54% 68% 57% 2% 55% 63% 65% 62% 57% 64%
B D * % *

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3. Do you agree or disagree with the following statements? - Agree Summary

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

661 250 12 331 330 373 61 127 100 395 267 539 122 273 220 122
Itis easy to become a teacher 33% 3% 29% 31% 36% 39% 32% 32% 21% 36% 29% 32% 40% 39% 31% 30%
B c GH H H ) K NO
1168 381 787 566 601 583 134 212 239 651 517 993 175 446 a 226
If wanted to, | would be an excellent teacher 58% 65% 55% 52% 65% 61% 70% 54% 51% 60% 56% 58% 58% 63% 58% 56%
B c GH EGH o
1578 148 1129 826 752 752 149 305 372 854 724 1347 231 532 502 311
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 78% 77% 79% 76% 81% 78% 77% 78% 80% 79% 78% 79% 76% 75% 84% 77%
c )
872 311 561 158 415 469 7 148 184 523 349 729 144 375 271 166
Most teachers are able to take a vacation all summer 43% 54% 39% 2% 45% 49% 37% 38% 40% 8% 38% 43% 7% 53% 38% 1%
B FGH J NO
353 353 - 152 202 239 2 62 1 283 7 311 2 141 132 48
| would encourage my child to become a teacher 61% 61% - 57% 64% 62% 75% 50% 70% 63% 53% 62% 52% 63% 63% 52%
s o = . .

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3. Do you agree or disagree with the following statements? - Agree Summary

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A

B C E
661 130 278 253 447
Itis easy to become a teacher 33% 28% 28% 5% 31% 34% 31% 37% 58% 61% 28% 40% 39% 26% 34% 46%
A8 € H H B KN o
1168 238 554 376 a1 754 945 23 260 2 13 39 2 132 314 948 118
If I wanted to, | would be an excellent teacher 58% 51% 57% 67% 70% 53% 64% 21% 64% 61% 74% 55% 62% 64% 53% 62% 57%
AB E G * * KN
1578 359 780 439 499 1079 1208 370 317 37 105 581 30 165 463 1285 120
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 78% 77% 30% 78% 84% 76% 82% 68% 79% 79% 69% 80% 87% 80% 78% 84% 58%
G G J B B P
872 187 377 308 256 616 620 253 200 28 103 207 15 97 205 688 102
Most teachers are able to take a vacation all summer 43% 40% 38% 5% 43% 43% 42% 46% 50% 61% 68% 41% 44% 47% 34% 45% 49%
AB * H N * N
353 61 148 144 141 212 288 65 26 32 101 B B - - 305 2
| would encourage my child to become a teacher 61% 29% 55% 77% 70% 54% 64% 50% 61% 68% 66% B B B E 66% 37%
A8 G G B P B

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3. Do you agree or disagree with the following statements? - Disagree Summary

Gender | age | Howeholdincome

00000000000 [ Gender ] Age H
_w = = — =
A B C D E F G

Northeast
H

R

€

|
1168 528 640 285 379 504 447 721 210 270 411 276
It is easy to become a teacher 58% 54% 62% 48% 55% 70% 60% 57% 59% 64% 55% 58%
A C cD J
685 301 384 135 250 301 286 399 109 157 258 162
If | wanted to, | would be an excellent teacher 34% 31% 37% 23% 36% 41% 38% 32% 31% 37% 34% 34%
A C cD G
251 157 94 65 92 93 84 167 55 61 81 53
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 12% 16% 9% 11% 13% 13% 11% 13% 15% 14% 11% 11%
B J
949 391 558 265 303 381 371 578 125 213 361 250
Most teachers are able to take a vacation all summer 47% 0% 54% 45% 44% 53% 50% 46% 35% 50% 48% 53%
A cD H H H
169 70 100 52 106 11 45 124 27 21 86 36
1 would encourage my child to become a teacher 29% 25% 33% 22% 34% 41% 30% 29% 24% 19% 37% 28%
C * % * HI

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3. Do you agree or disagree with the following statements? - Disagree Summary

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

1168 289 878 611 557 514 109 216 329 611 557 1018 150 372 402 26
Itis easy to become a teacher 58% 50% 62% 57% 60% 54% 57% 55% 71% 56% 60% 60% 50% 53% 63% 61%
A £FG L ™ ™
685 167 518 214 271 316 I 132 191 363 32 575 110 217 244 148
If wanted to, | would be an excellent teacher 34% 29% 36% 38% 29% 33% 2% 34% 41% 3% 35% 34% 36% 31% 35% 37%
A b F F EFG
251 87 164 138 13 126 2 39 60 154 97 211 40 116 62 53
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 12% 15% 1% 13% 12% 13% 13% 10% 13% 14% 10% 12% 13% 16% 9% 13%
J N N
949 231 717 490 459 4% 105 187 231 a2 477 824 125 269 386 191
Most teachers are able to take a vacation all summer a7% 40% 50% 45% 49% 4% 54% 48% 50% 43% 52% 8% 1% 38% 55% 7%
A e | L Mo ™
169 169 - 82 87 112 8 45 5 123 47 141 29 64 49 38
| would encourage my child to become a teacher 20% 20% - 31% 28% 20% 14% 37% 30% 27% 35% 28% 36% 20% 20% 1%
F . : p= . MN®

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3. Do you agree or disagree with the following statements? - Disagree Summary

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B

C E
1168 285 616 267 816
Itis easy to become a teacher 58% 61% 63% 7% 58% 61% 51% 55% 39% 37% 65% 48% 54% 61% 61% 48%
c c G J B W™ B P
685 190 348 147 147 538 443 202 121 17 2 277 11 66 214 510 80
If I wanted to, | would be an excellent teacher 34% 1% 35% 26% 25% 38% 30% 44% 30% 36% 21% 38% 33% 32% 36% 33% 39%
C C D F * *
251 57 115 79 65 186 164 87 51 7 39 9 2 32 53 169 65
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 12% 12% 12% 14% 11% 13% 11% 16% 13% 14% 26% 13% 5% 15% 9% 11% 31%
F B H N B N o
949 218 521 209 293 656 746 203 167 17 a9 368 19 97 309 756 86
Most teachers are able to take  vacation all summer 7% 7% 53% 37% 50% 46% 51% 37% 41% 36% 32% 51% 56% 47% 52% 49% 2%
c AC G - - 3
169 9 9 27 2 128 122 a8 119 1 2 B B B B 117 3
! would encourage my child to become a teacher 29% 39% 35% 14% 2% 33% 27% 36% 29% 23% 28% - - - - 25% 62%
c c o B o*

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3. Do you agree or disagree with the following statements? - Grid Table

Itis easy to| If | wanted | Teachers Most | would
become a | to, | would | spend too | teachers | encourage
teacher be an much of | are able to | my child to
excellent | their own take a become a
teacher | money on |vacation all| teacher
school summer
Base: All Respondents/Respondents with children in HH 2010 2010 2010 2010 560
(unwtd)
Base: All Respondents/Respondents with children in HH 2010 2010 2010 2010 582
(wtd)
192 542 934 316 127
Strongly agree 10% 27% 46% 16% 22%
ADE ABDE A AD
469 626 643 556 226
Somewhat agree 23% 31% 32% 28% 39%
AD AD A ABCD
730 358 177 576 116
Somewhat disagree 36% 18% 9% 29% 20%
BCDE C BCE c
438 327 74 373 54
Strongly disagree 22% 16% 4% 19% 9%
BCDE CE CE c
181 157 181 189 59
Don't know 9% 8% 9% 9% 10%
2010 2010 2010 2010 582
Sigma 100% 100% 100% 100% 100%
snmary
661 1168 1578 872 353
Agree (Net) 33% 58% 78% 43% 61%
AD ABDE A AD
1168 685 251 949 169
Disagree (Net) 58% 34% 12% 47% 29%
BCDE CE BCE c

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C/D/E
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. COMBINED agree summary tables

e ]

IR S — Re
H | J K

1330 633 697 460 443 427 526 804 231 272 504 323
Public school teachers have the right to strike 66% 65% 67% 78% 64% 59% 71% 64% 64% 64% 67% 68%
DE G
1317 726 590 355 447 514 431 886 262 279 459 316
Teachers' unions make it harder to fire bad teachers 66% 75% 57% 60% 65% 71% 58% 70% 73% 66% 61% 67%
B cD F K
968 477 491 362 313 293 345 623 173 194 363 239
Teachers' unions improve the quality of education 48% 49% 47% 61% 45% 40% 46% 49% 48% 46% 48% 50%
DE
1005 501 505 385 327 293 378 627 185 196 383 241
Teachers' unions improve the quality of teachers 50% 52% 49% 65% 47% 40% 51% 50% 52% 46% 51% 51%
DE E
691 416 275 215 236 239 207 483 162 151 224 153
Public school teachers are paid fairly 34% 43% 26% 36% 34% 33% 28% 38% 45% 36% 30% 32%
B F K J
1200 628 571 382 402 415 406 793 209 224 475 292
Private and charter schools usually provide better education
than public schools 60% 65% 55% 64% 58% 57% 54% 63% 58% 53% 63% 61%
B DE F | |
1371 658 713 440 453 478 484 887 232 283 515 341
Public schools are worth the tax money that goes into them 68% 68% 69% 74% 65% 66% 65% 70% 65% 67% 68% 72%
DE F H
661 373 288 268 236 157 206 455 111 110 278 162
It is easy to become a teacher 33% 39% 28% 45% 34% 22% 28% 36% 31% 26% 37% 34%
B DE E F | |
1168 609 559 417 385 365 387 781 209 231 440 288
If 1 wanted to, | would be an excellent teacher 58% 63% 54% 70% 56% 50% 52% 62% 58% 54% 58% 61%
B DE F
1578 722 855 476 528 573 572 1006 265 320 606 386
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 78% 75% 82% 80% 76% 79% 77% 80% 74% 76% 80% 81%
A H H
872 498 374 285 314 274 286 586 197 165 317 193
Most teachers are able to take a vacation all summer 43% 51% 36% 48% 45% 38% 38% 46% 55% 39% 42% 41%
B E E F K
353 189 165 163 179 11 82 272 70 69 131 83
I would encourage my child to become a teacher 61% 69% 54% 68% 57% 42% 55% 63% 65% 62% 57% 64%
B D *x *

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. COMBINED agree summary tables

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat [ Independe
degree | degree nt
A 8 E F G H | J K L M N 0

1330 395 935 693 636 664 143 253 271 678 652 1100 230 397 553 260
Public school teachers have the right to strike 66% 68% 65% 64% 69% 69% 74% 64% 58% 62% 71% 64% 76% 56% 78% 64%
H GH | K Mo ™
1317 379 937 685 631 636 13 234 334 760 556 1138 179 546 421 260
Teachers'unions make it harder to fire bad teachers 66% 65% 66% 63% 68% 66% 59% 60% 72% 70% 60% 67% 59% 77% 60% 64%
c G FG J L NO
968 319 650 479 489 510 95 167 196 507 462 803 165 257 454 172
Teachers’unions improve the quality of education 48% 55% 45% 44% 53% 53% 49% 43% 2% 7% 50% 7% 54% 36% 64% 2%
B c GH K Mo
1005 325 680 506 500 525 101 185 194 527 479 833 173 270 467 174
Teachers'unions improve the quality of teachers 50% 56% 8% 7% 54% 55% 52% 7% 2% 49% 52% 49% 57% 38% 66% 3%
B c GH H K Mo
691 255 436 335 356 357 68 101 165 440 251 602 88 322 207 124
Public school teachers are paid fairly 34% 4% 31% 31% 38% 37% 35% 26% 35% 1% 27% 35% 29% 6% 29% 30%
B c G G G J L NO
1200 39 803 642 558 603 110 214 273 715 485 1018 181 519 348 237
Private and charter schools usually provide better education
than public schoals 60% 68% 56% 59% 60% 63% 57% 55% 59% 66% 52% 60% 60% 74% 49% 58%
B G J NO N
1371 420 951 691 680 693 128 238 312 751 620 1188 183 465 546 246
Public schools are worth the tax money that goes into them |~ ggo- % % 54% 2% 2% % % % % % 0% % % % %
8 c G L Mo
661 250 412 331 330 373 61 127 100 395 267 539 122 273 220 122
It easy to become a teacher 33% 43% 29% 31% 36% 39% 32% 32% 2% 36% 29% 2% 40% 39% 31% 30%
B c GH H H J K NO
1168 381 787 566 601 583 134 212 239 651 517 993 175 426 a11 226
IfI wanted to, | would be an excellent teacher 58% 65% 55% 52% 65% 61% 70% 54% 51% 60% 56% 58% 58% 63% 58% 56%
B c GH EGH o
1578 a8 1129 826 752 752 149 305 372 854 724 1347 231 532 502 311
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 78% 77% 79% 76% 81% 78% 7% 78% 80% 79% 78% 79% 76% 75% 84% 7%
c Mo
872 311 561 458 415 469 7 148 184 523 349 729 144 375 271 166
Most teachers are able to take a vacation all summer 3% 54% 39% 2% 5% 29% 37% 38% 20% 8% 38% 3% 7% 53% 38% 21%
B FGH J NO
353 353 B 152 202 239 2 62 1 283 71 311 a2 141 132 48
I would encourage my child to become a teacher 61% 61% - 57% 64% 62% 75% 50% 70% 63% 53% 62% 52% 63% 63% 52%
= o - - r

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,/},K/LM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. COMBINED agree summary tables

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin | Noteacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool | Approve of | Disapprove
family made | impact | public | charter | private | public | charter | private | children | local | of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
1330 294 598 438 922 1034 29 274 35 105 449 30 109 430 1108 95
Public school teachers have the right to strike 66% 63% 61% 78% 69% 65% 71% 54% 68% 76% 69% 62% 85% 52% 72% 72% 6%
AB G * M KMm* KM P
1317 294 634 388 404 913 976 341 250 32 115 505 26 169 346 1023 166
Teachers' unions make it harder to fire bad teachers 66% 63% 65% 69% 68% 64% 67% 63% 62% 70% 76% 70% 74% 82% 58% 67% 80%
* H N * KN o
968 191 425 352 314 654 759 209 212 32 102 333 2 82 271 866 46
Teachers' unions improve the quality of education 48% 41% 43% 62% 53% 46% 52% 38% 53% 68% 67% 46% 61% 40% 45% 57% 2%
AB E G * H M* P
1005 195 437 374 328 678 797 208 225 32 2 335 21 87 295 893 50
Teachers' unions improve the quality of teachers 50% 2% 5% 66% 55% 8% 54% 38% 56% 69% 60% 46% 61% 2% 49% 58% 24%
AB E G * M* P
691 161 290 240 226 465 492 199 157 2 97 234 10 98 142 538 9%
Public school teachers are paid fairly 34% 35% 30% 2% 38% 33% 34% 37% 39% 51% 64% 32% 30% 47% 24% 35% 48%
AB E * H N * KN o
1200 266 558 376 353 847 881 319 240 4 135 400 27 156 316 927 155
Private and charter schools usually provide better
education than public schools 60% 57% 57% 67% 60% 60% 60% 59% 59% 88% 89% 55% 77% 75% 53% 61% 75%
AB H* H KN* KN o
1371 301 659 a1 402 930 1048 323 299 34 115 518 27 120 375 1197 59
Public schools are worth the tax money that goes into them ™ ggo, 65% 67% 73% 75% 66% 71% 59% 74% 73% 75% 71% 78% 58% 63% 78% 20%
AB E G * MN M* P
661 130 278 253 215 447 493 169 148 27 92 203 14 82 157 518 95
It easy to become a teacher 33% 28% 28% 5% 36% 31% 34% 31% 37% 58% 61% 28% 40% 39% 26% 34% 6%
AB E H* H * KN o
1168 238 554 376 414 754 945 223 260 28 113 396 22 132 314 948 118
1f I wanted to, | would be an excellent teacher 58% 51% 57% 67% 70% 53% 64% 41% 64% 61% 74% 55% 62% 64% 53% 62% 57%
AB E G * * KN
1578 359 780 439 499 1079 1208 370 317 37 105 581 30 165 463 1285 120
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 78% 77% 80% 78% 84% 76% 82% 68% 79% 79% 69% 80% 87% 80% 78% 84% 58%
£ G J B * 3
872 187 377 308 256 616 620 253 200 2 103 297 15 97 205 688 102
Most teachers are able to take a vacation all summer 3% 20% 38% 55% 43% 43% 2% 6% 50% 61% 68% 1% 4% 47% 34% 45% 49%
AB * H N * N
353 61 148 144 141 212 288 65 246 32 101 B B B - 305 2
 would encourage my child to become a teacher 61% 49% 55% 77% 74% 54% 64% 50% 61% 68% 66% - - - B 66% 37%
AB E G * P *

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Table of contents




3_2. COMBINED disagree summary tables

e ]

IR S — Re
H | J K

498 281 217 85 182 232 141 357 93 113 174 119
Public school teachers have the right to strike 25% 29% 21% 14% 26% 32% 19% 28% 26% 27% 23% 25%
B C cD F
379 167 212 128 134 118 149 230 54 74 151 101
Teachers' unions make it harder to fire bad teachers 19% 17% 20% 22% 19% 16% 20% 18% 15% 17% 20% 21%
E H
707 392 315 128 255 324 241 465 134 166 236 171
Teachers' unions improve the quality of education 35% 40% 30% 22% 37% 45% 32% 37% 37% 39% 31% 36%
B C cb F J
688 381 306 108 247 333 216 472 125 159 234 170
Teachers' unions improve the quality of teachers 34% 39% 29% 18% 36% 46% 29% 37% 35% 37% 31% 36%
B C cb F J
1181 507 674 337 403 441 470 711 166 239 481 295
Public school teachers are paid fairly 59% 52% 65% 57% 58% 61% 63% 56% 46% 57% 64% 62%
A G H HI H
552 251 300 141 189 221 199 352 104 141 178 128
Private and charter schools usually provide better education
than public schools 27% 26% 29% 24% 27% 30% 27% 28% 29% 33% 24% 27%
C JK
506 269 237 119 184 203 196 310 99 109 187 111
Public schools are worth the tax money that goes into them 25% 28% 23% 20% 27% 28% 26% 24% 28% 26% 25% 23%
B C C
1168 528 640 285 379 504 447 721 210 270 411 276
It is easy to become a teacher 58% 54% 62% 48% 55% 70% 60% 57% 59% 64% 55% 58%
A C cD J
685 301 384 135 250 301 286 399 109 157 258 162
If 1 wanted to, | would be an excellent teacher 34% 31% 37% 23% 36% 41% 38% 32% 31% 37% 34% 34%
A C cD G
251 157 94 65 92 93 84 167 55 61 81 53
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 12% 16% 9% 11% 13% 13% 11% 13% 15% 14% 11% 11%
B J
949 391 558 265 303 381 371 578 125 213 361 250
Most teachers are able to take a vacation all summer 47% 40% 54% 45% 44% 53% 50% 46% 35% 50% 48% 53%
A cD H H H
169 70 100 52 106 11 45 124 27 21 86 36
I would encourage my child to become a teacher 29% 25% 33% 22% 34% 41% 30% 29% 24% 19% 37% 28%
C ** * HI

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. COMBINED disagree summary tables

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat [ Independe
degree | degree nt
A 8 E F G H | J K L M N 0

498 145 353 265 233 226 34 85 153 323 175 444 55 245 118 103
Public school teachers have the right to strike 25% 25% 25% 25% 25% 24% 18% 2% 33% 30% 19% 26% 18% 35% 17% 25%
EFG J L NO N
379 114 266 183 196 193 36 74 76 192 187 309 70 86 177 77
Teachers'unions make it harder to fire bad teachers 19% 20% 19% 17% 2% 20% 19% 19% 16% 18% 20% 18% 23% 12% 25% 19%
c K Mo ™
707 177 530 380 327 307 64 135 201 432 275 624 83 349 146 168
Teachers’unions improve the quality of education 35% 30% 37% 35% 35% 32% 3% 34% 43% 40% 30% 37% 27% 50% 21% 1%
A EFG J L NO N
688 166 521 363 325 304 57 118 209 421 266 604 83 350 137 167
Teachers'unions improve the quality of teachers 34% 29% 36% 34% 35% 32% 29% 30% 5% 39% 29% 35% 27% 50% 19% 1%
A EFG J L NO N
1181 204 887 646 536 545 111 251 274 583 599 985 197 346 469 25
Public school teachers are paid fairly 59% 51% 62% 60% 58% 57% 58% 64% 59% 54% 65% 58% 65% 49% 66% 60%
A E | K ™ ™
552 132 420 263 289 249 53 107 142 271 281 469 82 120 270 115
Private and charter schools usually provide better education
than public schoals 27% 23% 29% 24% 31% 26% 28% 27% 30% 25% 30% 28% 27% 17% 38% 28%
A c | Mo ™
506 131 375 297 209 213 54 111 127 277 229 406 9 208 17 130
Public schools are worth the tax money that goes into them | ™ 55q 23% 26% 27% 23% 2% 28% 28% 27% 26% 25% 2% 3% 30% 17% 2%
D E E K N N
1168 289 878 611 557 514 109 216 329 611 557 1018 150 372 422 26
It easy to become a teacher 58% 50% 62% 57% 60% 54% 57% 55% 71% 56% 60% 60% 50% 53% 63% 61%
A EFG L M ™
685 167 518 214 271 316 I 132 191 363 322 575 110 217 204 148
IfI wanted to, | would be an excellent teacher 34% 29% 36% 38% 29% 33% 2% 34% 1% 33% 35% 34% 36% 31% 35% 37%
A ) F F EFG
251 87 164 138 13 126 26 39 60 154 97 211 0 116 62 53
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 12% 15% 1% 13% 12% 13% 13% 10% 13% 14% 10% 12% 13% 16% 9% 13%
J N N
949 231 717 490 459 426 105 187 231 472 477 824 125 269 386 191
Most teachers are able to take a vacation all summer 7% 0% 50% 5% 29% 4% 54% 8% 50% 3% 52% 8% 1% 38% 55% 47%
A E | L Mo ™
169 169 B 82 87 112 8 a5 5 123 47 141 29 64 49 38
I would encourage my child to become a teacher 29% 29% - 31% 28% 29% 14% 37% 30% 7% 35% 28% 36% 29% 2% 1%
F + p - - MN®

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,/},K/LM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. COMBINED disagree summary tables

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin | Noteacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool | Approve of | Disapprove
family made | impact | public | charter | private | public | charter | private | children | local | of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
498 128 286 84 353
Public school teachers have the right to strike 25% 27% 29% 15% 25% 25% 23% 29% 24% 2% 28% 29% 9% 37% 17% 23% 8%
C C F * LN * KLN o
379 83 198 99 117 262 296 84 84 10 29 136 7 26 116 327 31
Teachers' unions make it harder to fire bad teachers 19% 18% 20% 17% 20% 18% 20% 15% 21% 2% 19% 19% 19% 13% 19% 21% 15%
G * ™ * ™ 3
707 190 386 131 208 499 503 204 123 1 4 293 9 101 190 480 152
Teachers' unions improve the quality of education 35% 41% 39% 23% 35% 35% 34% 38% 31% 23% 27% 40% 25% 49% 32% 31% 73%
C C * N * KLN o
688 182 389 117 197 490 474 213 106 1 48 304 1 101 175 471 144
Teachers' unions improve the quality of teachers 34% 39% 40% 21% 33% 35% 32% 39% 26% 24% 31% 2% 30% 48% 20% 31% 69%
c c F * N * N o
1181 270 624 287 343 839 912 269 220 2 54 452 2 100 393 944 101
Public school teachers are paid fairly 59% 58% 64% 51% 58% 59% 62% 49% 54% 46% 36% 62% 68% 48% 66% 62% 49%
c AC G J * ™ M ™ 3
552 130 296 126 187 365 431 121 18 5 14 232 5 37 175 467 45
Private and charter schools usually provide better
education than public schools 27% 28% 30% 22% 32% 26% 29% 22% 29% 10% 9% 32% 16% 18% 29% 31% 22%
c c E G [ * v * ™ 3
506 132 258 116 135 371 355 151 81 10 36 176 8 78 158 296 140
Public schools are worth the tax money that goes into them | ™o 28% 26% 21% 23% 26% 24% 28% 20% 21% 2% 2% 2% 38% 26% 19% 68%
C C * * KN o
1168 285 616 267 352 816 388 280 220 18 57 471 7 112 361 529 o8
It easy to become a teacher 58% 61% 63% 7% 60% 58% 61% 51% 5% 39% 37% 65% 8% 54% 61% 61% 8%
c c G J B ™ B P
685 190 348 147 147 538 443 242 121 17 32 277 1 66 214 510 80
1f I wanted to, | would be an excellent teacher 34% 2% 35% 26% 25% 38% 30% 4% 30% 36% 21% 38% 33% 32% 36% 33% 39%
c c ) F * *
251 57 15 79 65 186 164 87 51 7 39 94 2 32 53 169 65
Teachers spend too much of their own money on school
supplies 12% 12% 12% 14% 1% 13% 1% 16% 13% 14% 26% 13% 5% 15% 9% 1% 31%
F * H N * N o
949 218 521 209 293 656 746 203 167 17 9 368 19 97 309 756 86
Most teachers are able to take a vacation all summer 7% 7% 53% 37% 50% 6% 51% 37% 1% 36% 32% 51% 56% 47% 52% 49% 2%
c AC G * * P
169 49 94 27 42 128 122 48 119 11 42 - - - - 117 43
| would encourage my child to become a teacher 29% 39% % % 2% % 7% 36% 29% 23% 28% , B B - 25% 62%
c c o B o*

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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4. Thinking back to your own education, was there a teacher you had growing up that made a big, positive impact in your life?

S e T g ™ ousehoi ncome Re
_w = = — =
A B C D E F G H |

Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475

741 318 423 268 242 232 283 458 134 149 275 183
Yes, an elementary school teacher 37% 33% 41% 45% 35% 32% 38% 36% 37% 35% 36% 39%

A DE

454 240 214 169 165 119 149 306 84 89 163 118

Yes, a middle school teacher 23% 25% 21% 29% 24% 16% 20% 24% 23% 21% 22% 25%
B E E F

883 437 446 307 285 290 305 577 145 197 322 219

Yes, a high school teacher 44% 45% 43% 52% 41% 40% 41% 46% 40% 47% 43% 46%
DE F

544 261 283 90 214 240 212 332 102 116 207 119

No 27% 27% 27% 15% 31% 33% 28% 26% 28% 27% 27% 25%
C C

2622 1255 1366 834 906 881 949 1672 465 552 967 639
Sigma 130% 130% 131% 141% 131% 122% 127% 132% 130% 130% 128% 135%

1466 708 758 503 479 484 533 933 257 307 547 355
Total yes (Net) 73% 73% 73% 85% 69% 67% 72% 74% 72% 73% 73% 75%

DE

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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4. Thinking back to your own education, was there a teacher you had growing up that made a big, positive impact in your life?

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
741 254 486 409 332 353 86 161 142 401 340 621 120 256 274 142
Yes, an elementary school teacher 37% 44% 34% 38% 36% 37% 45% 41% 30% 37% 37% 36% 40% 36% 39% 35%
B H H H
454 160 294 212 242 247 48 84 74 256 198 371 83 143 178 88
Yes, a middle school teacher 23% 27% 21% 20% 26% 26% 25% 21% 16% 24% 21% 22% 27% 20% 25% 22%
B C H H H K M
883 246 637 444 438 447 95 159 182 461 422 759 123 312 314 181
Yes, a high school teacher 44% 42% 45% 41% 47% 47% 49% 41% 39% 42% 46% 44% 41% 44% 44% 44%
C H H
544 131 413 325 218 237 47 107 153 306 238 474 70 190 184 115
No 27% 23% 29% 30% 24% 25% 24% 27% 33% 28% 26% 28% 23% 27% 26% 28%
A D EF
2622 791 1830 1391 1230 1284 276 511 551 1424 1197 2225 397 901 949 525
Sigma 130% 136% 128% 129% 132% 134% 143% 130% 118% 131% 130% 130% 131% 128% 134% 129%
1466 451 1015 755 711 722 146 286 313 780 686 1233 234 514 523 291
Total yes (Net) 73% 77% 71% 70% 76% 75% 76% 73% 67% 72% 74% 72% 77% 73% 74% 72%
B C H H

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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4. Thinking back to your own education, was there a teacher you had growing up that made a big, positive impact in your life?

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
741 170 349 222 252 489 741 - 189 26 52 252 11 72 196 605 69
Yes, an elementary school teacher 37% 36% 36% 39% 43% 34% 51% - 47% 56% 34% 35% 32% 34% 33% 40% 33%
3 G J > *
454 89 219 145 163 291 454 - 110 11 57 146 10 38 127 367 44
Yes, a middle school teacher 23% 19% 22% 26% 28% 21% 31% - 27% 25% 38% 20% 30% 18% 21% 24% 21%
A 3 G * H *
883 210 437 236 284 599 883 - 167 12 74 310 12 91 283 700 85
Yes, a high school teacher 44% 45% 45% 42% 48% 42% 60% - 41% 25% 48% 43% 36% 44% 47% 46% 41%
3 G | * | *
544 137 276 131 99 445 - 544 89 14 28 209 10 54 183 357 67
No 27% 29% 28% 23% 17% 31% - 100% 22% 31% 19% 29% 30% 26% 31% 23% 32%
C C D F * * [¢]
2622 606 1282 734 797 1824 2078 544 555 64 211 917 44 254 789 2029 264
Sigma 130% 130% 131% 130% 135% 129% 142% 100% 138% 137% 139% 126% 127% 122% 132% 133% 128%
1466 328 704 434 493 973 1466 - 314 32 124 517 24 154 414 1174 140
Total yes (Net) 73% 71% 72% 77% 83% 69% 100% - 78% 69% 81% 71% 70% 74% 69% 77% 68%
AB 3 G * * P

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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5. [IF CHILDREN UNDER 18 IN HOUSEHOLD] Which type of school do your child or children attend?

e e T ousehold ncome R
_w = = — =
A B C D E F G H |
Base: Respondents with children in HH (unwtd) 560 246 314 216 319 25 162 398 126 106 204 124
Base: Respondents with children in HH (wtd) 582 275 306 239 315 27 148 433 109 111 232 130
403 173 231 150 231 22 122 282 77 80 165 82
Public school 69% 63% 75% 63% 73% 80% 82% 65% 70% 72% 71% 63%
A C *k G *
47 26 20 21 24 2 8 39 9 8 17 12
Charter school 8% 9% 7% 9% 7% 6% 5% 9% 8% 7% 7% 10%
*x *
96 56 41 42 51 3 14 82 21 21 35 19
Private school - religious or parochial 17% 20% 13% 18% 16% 10% 9% 19% 20% 19% 15% 14%
B *k F *
64 48 16 33 31 - 2 62 11 7 31 15
Private school - non-religious 11% 17% 5% 14% 10% - 2% 14% 10% 6% 13% 11%
B *x F *
39 6 33 24 14 1 13 26 5 9 13 11
Other Specify 7% 2% 11% 10% 4% 4% 9% 6% 5% 8% 6% 8%
A D *k *
649 308 340 270 351 27 158 490 123 126 261 139
Sigma 112% 112% 111% 113% 111% 100% 107% 113% 113% 113% 113% 107%
152 100 53 70 79 3 16 136 32 26 60 34
Private (Net) 26% 36% 17% 30% 25% 10% 11% 31% 29% 24% 26% 26%
B *k 3 *

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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5. [IF CHILDREN UNDER 18 IN HOUSEHOLD] Which type of school do your child or children attend?

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: Respondents with children in HH (unwtd) 560 560 - 278 282 357 52 133 18 418 142 481 79 212 187 97
Base: Respondents with children in HH (wtd) 582 582 - 267 315 387 56 123 16 449 133 501 80 223 208 93
403 403 - 202 201 262 47 86 10 292 111 344 60 141 138 75
Public school 69% 69% - 76% 64% 68% 83% 70% 62% 65% 84% 69% 75% 63% 67% 81%
D E* o | * MN*
47 47 - 22 24 29 8 7 3 41 5 40 6 18 21 4
Charter school 8% 8% - 8% 8% 7% 15% 5% 21% 9% 4% 8% 8% 8% 10% 4%
* o * *
96 96 - 28 68 71 5 17 4 79 17 86 10 47 32 12
Private school - religious or parochial 17% 17% - 10% 22% 18% 10% 14% 23% 18% 13% 17% 12% 21% 15% 13%
c * o * *
64 64 - 20 44 58 2 4 - 58 6 59 5 32 28 1
Private school - non-religious 11% 11% - 7% 14% 15% 3% 3% - 13% 4% 12% 7% 14% 14% 2%
C FG * ** J * o o *
39 39 - 15 23 12 4 23 1 33 6 33 6 16 11 7
Other Specify 7% 7% - 6% 7% 3% 7% 18% 5% 7% 5% 7% 8% 7% 5% 8%
* E o * *
649 649 - 287 362 430 66 136 17 503 146 562 87 254 231 100
Sigma 112% 112% - 108% 115% 111% 118% 110% 111% 112% 110% 112% 108% 114% 111% 108%
152 152 - 46 107 123 7 18 4 131 21 139 13 75 57 13
Private (Net) 26% 26% - 17% 34% 32% 13% 15% 23% 29% 16% 28% 17% 34% 27% 14%
C FG * ** J * o o *

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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5. [IF CHILDREN UNDER 18 IN HOUSEHOLD] Which type of school do your child or children attend?

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: Respondents with children in HH (unwtd) 560 134 254 172 178 382 428 132 405 44 126 - - - - 442 67
Base: Respondents with children in HH (wtd) 582 126 267 188 191 391 451 131 403 47 152 - - - - 464 70
403 101 197 105 135 268 314 89 403 16 34 - - - - 325 44
Public school 69% 80% 74% 56% 71% 69% 70% 68% 100% 35% 23% - - - - 70% 63%
C C 1] * *
47 4 21 21 13 34 32 14 16 47 6 - - - - 37 5
Charter school 8% 3% 8% 11% 7% 9% 7% 11% 4% 100% 4% - - - - 8% 8%
A H* *
96 19 38 39 24 72 77 19 27 6 96 - - - - 75 19
Private school - religious or parochial 17% 15% 14% 21% 13% 18% 17% 14% 7% 12% 63% - - - - 16% 28%
* HI o*
64 1 12 50 28 36 51 13 11 2 64 - - - - 55 5
Private school - non-religious 11% 1% 5% 27% 15% 9% 11% 10% 3% 4% 42% - - - - 12% 7%
AB * HI *
39 12 22 5 11 28 30 8 3 - 2 - - - - 22 9
Other Specify 7% 9% 8% 3% 6% 7% 7% 6% 1% - 1% - - - - 5% 14%
C C * o*
649 137 291 221 212 437 505 144 461 70 202 - - - - 514 83
Sigma 112% 109% 109% 117% 111% 112% 112% 110% 114% 150% 133% - - - - 111% 120%
ooz, ____ ___ ___ ___ _______ _____________________ _ _ |
152 20 48 84 49 104 124 28 34 6 152 - - - - 125 23
Private (Net) 26% 16% 18% 44% 26% 27% 27% 22% 9% 12% 100% - - - - 27% 33%
AB * HI *

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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6. [IF NO CHILDREN UNDER 18 IN HOUSEHOLD] Have you ever had children in school? If so, which type of school did your child or children attend?

T e T e T Fousehad ncome| Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: Respondents with no children in HH (unwtd) 1450 704 746 340 414 696 656 794 292 341 484 333
Base: Respondents with no children in HH (wtd) 1428 694 735 354 377 697 597 831 249 312 522 345
726 350 376 61 176 489 277 449 119 159 283 166
Public school 51% 50% 51% 17% 47% 70% 46% 54% 48% 51% 54% 48%
C (&) F
35 15 20 6 18 10 15 20 5 4 13 13
Charter school 2% 2% 3% 2% 5% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 4%
CE |
168 85 83 15 33 120 47 122 29 45 57 37
Private school - religious or parochial 12% 12% 11% 4% 9% 17% 8% 15% 12% 14% 11% 11%
C (&) F
47 32 15 20 10 18 6 41 10 7 16 15
Private school - non-religious 3% 5% 2% 6% 3% 3% 1% 5% 4% 2% 3% 4%
B E F
18 8 9 - 6 12 9 9 3 2 9 4
Other Specify 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
C C
597 282 315 263 176 159 288 309 109 124 208 155
None/No children 42% 41% 43% 74% 47% 23% 48% 37% 44% 40% 40% 45%
DE E G
1591 773 818 365 419 807 640 951 273 342 586 390
Sigma 111% 111% 111% 103% 111% 116% 107% 114% 110% 110% 112% 113%
swomary
208 114 94 32 42 135 51 157 36 52 71 49
Private (Net) 15% 16% 13% 9% 11% 19% 8% 19% 14% 17% 14% 14%
(&) F

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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6. [IF NO CHILDREN UNDER 18 IN HOUSEHOLD] Have you ever had children in school? If so, which type of school did your child or children attend?

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: Respondents with no children in HH (unwtd) 1450 - 1450 861 589 573 137 291 449 611 839 1222 228 483 506 322
Base: Respondents with no children in HH (wtd) 1428 - 1428 814 614 572 137 270 450 637 792 1205 223 481 499 313
726 - 726 426 300 236 58 118 314 424 302 621 105 274 250 143
Public school 51% - 51% 52% 49% 41% 43% 44% 70% 67% 38% 52% 47% 57% 50% 45%
EFG J NO
35 - 35 22 12 11 8 11 5 17 18 25 10 12 14 6
Charter school 2% - 2% 3% 2% 2% 6% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 2%
EH H K
168 - 168 93 75 51 13 21 83 111 57 151 17 82 44 31
Private school - religious or parochial 12% - 12% 11% 12% 9% 9% 8% 18% 17% 7% 13% 8% 17% 9% 10%
EFG J L NO
47 - 47 22 25 26 3 6 12 31 16 36 11 26 7 10
Private school - non-religious 3% - 3% 3% 4% 4% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 5% 5% 1% 3%
J N
18 - 18 11 6 7 1 4 5 10 8 18 - 8 8 -
Other Specify 1% - 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 2% 1% 1% - 2% 2% -
o o
597 - 597 328 269 297 68 135 96 150 447 494 103 150 225 156
None/No children 42% - 42% 40% 44% 52% 50% 50% 21% 24% 56% 41% 46% 31% 45% 50%
H H H I M M
1591 - 1591 902 689 628 151 297 515 743 848 1345 246 552 548 344
Sigma 111% - 111% 111% 112% 110% 110% 110% 114% 117% 107% 112% 110% 115% 110% 110%
it ___ ____ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ____ _ __ |
208 - 208 109 99 74 15 25 94 139 69 182 26 104 50 40
Private (Net) 15% - 15% 13% 16% 13% 11% 9% 21% 22% 9% 15% 12% 22% 10% 13%
EFG J NO

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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6. [IF NO CHILDREN UNDER 18 IN HOUSEHOLD] Have you ever had children in school? If so, which type of school did your child or children attend?

_
A B C

Teacher in
family

E

Teacher
made

impact

No teacher
impact

Current
public
parent

Current
charter
parent

Current
private
parent

Former
public
parent

Former
charter
parent

Former
private
parent

No school
children
ever

Approve of
local
teachers

Disapprove
of local
teachers

Base: Respondents with no children in HH (unwtd) 1450 355 707 388 398 1052 1026 424 - - - 723 37 205 619 1069 148
Base: Respondents with no children in HH (wtd) 1428 339 713 376 400 1028 1015 413 - - - 726 35 208 597 1067 137
726 195 389 141 224 502 517 209 - - - 726 21 118 - 592 58
Public school 51% 58% 55% 38% 56% 49% 51% 51% - - - 100% 59% 57% - 55% 2%
C C 3 LMN N* N P
35 6 17 12 7 27 24 10 - - - 21 35 8 - 29 3
Charter school 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% - - - 3% 100% 4% - 3% 2%
N KMN* N
168 26 111 31 73 95 126 43 - - - 101 5 168 - 122 20
Private school - religious or parochial 12% 8% 16% 8% 18% 9% 12% 10% - - - 14% 15% 81% - 11% 15%
AC 3 N N* KLN
47 10 10 27 9 38 31 16 - - - 22 3 47 - 39 8
Private school - non-religious 3% 3% 1% 7% 2% 4% 3% 4% - - - 3% 10% 23% - 4% 6%
AB N KN* KN
18 5 11 1 5 12 13 5 - - - 15 - 4 - 12 2
Other Specify 1% 2% 2% * 1% 1% 1% 1% - - - 2% - 2% - 1% 1%
N * N
597 128 276 194 139 458 414 183 - - - - - - 597 400 67
None/No children 42% 38% 39% 51% 35% 45% 41% 44% - - - - - - 100% 37% 49%
AB D * KLM [¢]
1591 371 814 406 458 1133 1125 466 - - - 885 64 346 597 1194 157
Sigma 111% 109% 114% 108% 114% 110% 111% 113% - - - 122% 184% 166% 100% 112% 114%

Private (Net)

208 35 117 55 80 128 154 54 - - - 118 8 208 - 155 26
15% 10% 16% 15% 20% 12% 15% 13% - - - 16% 23% 100% - 15% 19%
A 3 N N* KLN

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P

Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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7. Do you have any teachers in your immediate family, meaning parents, siblings, or children?

Gender | age | Howeholdincome

00000000000 [ Gender ] Age H
_w = = — =
A B C D E F G

Northeast
H

R

€

|
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
591 296 295 186 190 216 169 422 111 125 223 132
Yes 29% 31% 28% 31% 27% 30% 23% 33% 31% 30% 30% 28%
F
1419 673 746 407 503 509 577 842 247 298 531 343
No 71% 69% 72% 69% 73% 70% 77% 67% 69% 70% 70% 72%
G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/)/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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7. Do you have any teachers in your immediate family, meaning parents, siblings, or children?

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
591 191 400 245 346 296 54 93 148 361 230 514 78 227 210 114
Yes 29% 33% 28% 23% 37% 31% 28% 24% 32% 33% 25% 30% 26% 32% 30% 28%
B C G G J
1419 391 1028 835 583 663 139 300 318 724 695 1193 226 477 496 292
No 71% 67% 72% 77% 63% 69% 72% 76% 68% 67% 75% 70% 74% 68% 70% 72%
A D EH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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7. Do you have any teachers in your immediate family, meaning parents, siblings, or children?

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B

C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
591 116 294 182 591 - 493 99 135 13 49 224 7 80 139 487 51
Yes 29% 25% 30% 32% 100% - 34% 18% 34% 28% 32% 31% 21% 39% 23% 32% 25%
A 3 G * N * KN P
1419 349 687 383 - 1419 973 445 268 34 104 502 27 128 458 1044 156
No 71% 75% 70% 68% - 100% 66% 82% 66% 72% 68% 69% 79% 61% 77% 68% 75%
C D F * M * KM [¢]
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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8. How would you describe the area in which you live?

e e ™ oisehadincame he
_w = = — =
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
465 180 285 110 161 194 250 215 75 108 195 87
Rural 23% 19% 27% 19% 23% 27% 33% 17% 21% 26% 26% 18%
A C G K K
980 445 536 224 361 395 305 675 171 200 377 232
Suburban 49% 46% 51% 38% 52% 55% 41% 53% 48% 47% 50% 49%
A C C F
565 345 220 259 170 135 191 373 112 115 182 155
Urban 28% 36% 21% 44% 25% 19% 26% 30% 31% 27% 24% 33%
B DE E J J
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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8. How would you describe the area in which you live?

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
465 126 339 328 137 159 51 124 131 245 220 418 47 178 124 115
Rural 23% 22% 24% 30% 15% 17% 27% 32% 28% 23% 24% 24% 16% 25% 18% 28%
D E E E L N N
980 267 713 494 486 452 88 187 253 552 428 825 155 349 329 205
Suburban 49% 46% 50% 46% 52% 47% 46% 48% 54% 51% 46% 48% 51% 50% 47% 50%
C E
565 188 376 258 306 348 53 81 81 289 276 464 101 177 254 87
Urban 28% 32% 26% 24% 33% 36% 28% 21% 17% 27% 30% 27% 33% 25% 36% 21%
B C FGH H K MO
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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8. How would you describe the area in which you live?

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
465 465 - - 116 349 328 137 101 4 20 195 6 35 128 336 63
Rural 23% 100% - - 20% 25% 2% 25% 25% 9% 13% 27% 18% 17% 21% 22% 30%
BC ) I * MN * o
980 - 980 - 294 687 704 276 197 21 48 389 17 117 276 734 101
Suburban 49% - 100% - 50% 48% 48% 51% 49% 46% 32% 54% 48% 56% 46% 48% 49%
AC J * N * N
565 - - 565 182 383 434 131 105 21 84 141 12 55 194 460 43
Urban 28% - - 100% 31% 27% 30% 24% 26% 45% 55% 19% 34% 27% 32% 30% 21%
AB G H H K* K K P
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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PID. With which political party do you most identify?

T e T e T T Rouseholdncome | Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
267 135 133 69 86 113 105 162 52 56 103 56
Strong Democrat 13% 14% 13% 12% 12% 16% 14% 13% 15% 13% 14% 12%
249 109 140 79 98 73 83 167 44 48 86 71
Moderate Democrat 12% 11% 13% 13% 14% 10% 11% 13% 12% 11% 11% 15%
E
190 87 103 62 63 65 66 124 35 39 70 47
Lean Democrat 9% 9% 10% 10% 9% 9% 9% 10% 10% 9% 9% 10%
188 97 90 48 76 63 61 127 39 41 60 47
Lean Republican 9% 10% 9% 8% 11% 9% 8% 10% 11% 10% 8% 10%
245 113 132 72 88 85 63 182 50 47 92 56
Moderate Republican 12% 12% 13% 12% 13% 12% 8% 14% 14% 11% 12% 12%
F
272 161 111 81 79 112 82 190 45 58 110 59
Strong Republican 14% 17% 11% 14% 11% 15% 11% 15% 13% 14% 15% 12%
B D F
406 208 198 99 140 167 174 232 60 95 144 106
Independent 20% 22% 19% 17% 20% 23% 23% 18% 17% 22% 19% 22%
C G
47 21 26 21 13 13 24 22 10 10 19 7
Other 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1%
G
146 39 108 63 49 34 88 58 22 29 70 26
Don't know/Refuse 7% 4% 10% 11% 7% 5% 12% 5% 6% 7% 9% 5%
A DE G K
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iy . |
705 371 334 201 244 260 206 499 135 146 262 162
Republican 35% 38% 32% 34% 35% 36% 28% 39% 38% 35% 35% 34%
B F
707 331 376 209 247 251 254 453 130 143 259 174
Democrat 35% 34% 36% 35% 36% 35% 34% 36% 36% 34% 34% 37%
406 208 198 99 140 167 174 232 60 95 144 106
Independent 20% 22% 19% 17% 20% 23% 23% 18% 17% 22% 19% 22%
C G

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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PID. With which political party do you most identify?

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
267 69 199 111 157 129 19 42 78 126 142 212 55 - 267 -
Strong Democrat 13% 12% 14% 10% 17% 13% 10% 11% 17% 12% 15% 12% 18% - 38% -
C FG I K MO
249 86 164 105 144 139 27 39 45 124 125 189 60 - 249 -
Moderate Democrat 12% 15% 11% 10% 15% 14% 14% 10% 10% 11% 14% 11% 20% - 35% -
C GH K MO
190 53 137 100 90 99 17 41 33 99 91 153 37 - 190 -
Lean Democrat 9% 9% 10% 9% 10% 10% 9% 10% 7% 9% 10% 9% 12% - 27% -
MO
188 71 117 84 103 90 26 32 40 114 73 173 14 188 - -
Lean Republican 9% 12% 8% 8% 11% 9% 13% 8% 9% 11% 8% 10% 5% 27% - -
B C L NO
245 86 159 137 108 124 21 42 57 169 76 231 14 245 - -
Moderate Republican 12% 15% 11% 13% 12% 13% 11% 11% 12% 16% 8% 14% 5% 35% - -
B J L NO
272 67 205 162 110 117 22 49 84 169 102 253 18 272 - -
Strong Republican 14% 11% 14% 15% 12% 12% 11% 13% 18% 16% 11% 15% 6% 39% - -
EFG J L NO
406 93 313 228 178 180 38 83 106 200 206 350 56 - - 406
Independent 20% 16% 22% 21% 19% 19% 20% 21% 23% 18% 22% 21% 18% - - 100%
A I MN
47 13 34 31 15 23 6 12 5 20 26 32 15 - - -
Other 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 5% - - -
H K
146 45 101 123 24 58 17 52 18 64 82 113 34 - - -
Don't know/Refuse 7% 8% 7% 11% 3% 6% 9% 13% 4% 6% 9% 7% 11% - - -
D H EH I K
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
v __ ___ ___ __ ___ ____ ___ ___ ___ ___ _ __ |
705 223 481 384 321 331 69 124 181 453 252 658 47 705 - -
Republican 35% 38% 34% 35% 35% 34% 36% 32% 39% 42% 27% 39% 15% 100% - -
G J L NO
707 208 499 316 391 367 63 121 155 348 358 554 152 - 707 -
Democrat 35% 36% 35% 29% 42% 38% 33% 31% 33% 32% 39% 32% 50% - 100% -
C G I K MO
406 93 313 228 178 180 38 83 106 200 206 350 56 - - 406
Independent 20% 16% 22% 21% 19% 19% 20% 21% 23% 18% 22% 21% 18% - - 100%
A I MN

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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PID. With which political party do you most identify?

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
267 50 103 115 88 180 197 71 52 S 15 100 3 18 90 227 16
Strong Democrat 13% 11% 10% 20% 15% 13% 13% 13% 13% 12% 10% 14% 9% 9% 15% 15% 8%
AB * M * M P
249 34 131 84 75 174 192 58 52 14 25 83 S 16 70 204 19
Moderate Democrat 12% 7% 13% 15% 13% 12% 13% 11% 13% 31% 17% 11% 14% 8% 12% 13% 9%
A A H* *
190 40 95 55 47 143 134 55 35 1 17 67 6 16 65 153 13
Lean Democrat 9% 9% 10% 10% 8% 10% 9% 10% 9% 3% 11% 9% 16% 7% 11% 10% 6%
- -
188 39 111 38 51 136 127 60 51 1 25 65 5 19 44 139 26
Lean Republican 9% 8% 11% 7% 9% 10% 9% 11% 13% 3% 16% 9% 14% 9% 7% 9% 12%
C * | *
245 65 117 64 86 160 185 61 48 5 36 95 3 30 49 188 21
Moderate Republican 12% 14% 12% 11% 14% 11% 13% 11% 12% 11% 23% 13% 9% 14% 8% 12% 10%
* H N * N
272 74 122 76 90 181 203 69 43 11 15 114 4 56 57 205 44
Strong Republican 14% 16% 12% 13% 15% 13% 14% 13% 11% 24% 10% 16% 11% 27% 10% 13% 21%
H* N * KLN [¢]
406 115 205 87 114 292 291 115 75 4 13 143 6 40 156 295 51
Independent 20% 25% 21% 15% 19% 21% 20% 21% 19% 9% 9% 20% 16% 19% 26% 19% 25%
C C J * * K
47 11 26 9 10 36 35 12 13 - 1 11 2 2 19 30 6
Other 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% - 1% 2% 6% 1% 3% 2% 3%
* Km* K
146 37 71 38 28 118 103 43 36 4 6 48 1 12 48 89 11
Don't know/Refuse 7% 8% 7% 7% 5% 8% 7% 8% 9% 8% 4% 7% 4% 6% 8% 6% 5%
) - -
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
poicsse |
705 178 349 177 227 477 514 190 141 18 75 274 12 104 150 532 90
Republican 35% 38% 36% 31% 38% 34% 35% 35% 35% 38% 50% 38% 35% 50% 25% 35% 44%
C * H N * KN [¢]
707 124 329 254 210 496 523 184 138 21 57 250 14 50 225 585 49
Democrat 35% 27% 34% 45% 36% 35% 36% 34% 34% 45% 37% 34% 39% 24% 38% 38% 24%
A AB * M * M P
406 115 205 87 114 292 291 115 75 4 13 143 6 40 156 295 51
Independent 20% 25% 21% 15% 19% 21% 20% 21% 19% 9% 9% 20% 16% 19% 26% 19% 25%
C C J * * K

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Household Income

T e T e T Fousehad ncome| R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
163 63 100 70 50 43 163 - 22 28 71 42
Under $15K 8% 7% 10% 12% 7% 6% 22% - 6% 7% 9% 9%
A DE G
71 26 45 18 27 26 71 - 11 22 25 13
$15K to less than $20K 4% 3% 4% 3% 4% 4% 10% - 3% 5% 3% 3%
G
86 27 60 27 24 35 86 - 11 18 44 13
$20K to less than $25K 4% 3% 6% 5% 4% 5% 12% - 3% 4% 6% 3%
A G HK
92 34 59 21 24 47 92 - 12 23 39 19
$25K to less than $30K 5% 4% 6% 3% 4% 7% 12% - 3% 6% 5% 4%
A cD G
167 65 102 46 46 76 167 - 26 44 71 26
$30K to less than $40K 8% 7% 10% 8% 7% 10% 22% - 7% 10% 9% 5%
A D G K K
166 58 108 47 56 63 166 - 24 40 64 39
$40K to less than $50K 8% 6% 10% 8% 8% 9% 22% - 7% 10% 8% 8%
A G
374 160 214 104 112 158 - 374 67 81 138 87
$50K to less than $75K 19% 17% 21% 17% 16% 22% - 30% 19% 19% 18% 18%
A D F
278 195 83 124 99 55 - 278 54 49 101 74
$75K to less than $100K 14% 20% 8% 21% 14% 8% - 22% 15% 12% 13% 16%
B DE E F
412 221 191 87 167 158 - 412 94 82 128 107
$100K to less than $150K 20% 23% 18% 15% 24% 22% - 33% 26% 19% 17% 23%
B C C F 1 J
200 120 80 50 87 63 - 200 38 34 74 54
$150K or more 10% 12% 8% 8% 13% 9% - 16% 11% 8% 10% 11%
B CE F
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
swomary
746 273 473 228 228 290 746 - 105 176 312 152
Under $50K 37% 28% 45% 38% 33% 40% 100% - 29% 42% 41% 32%
A D G HK HK
1264 696 568 365 464 435 - 1264 253 247 442 322
$50K + 63% 72% 55% 62% 67% 60% - 100% 71% 58% 59% 68%
B E F 1 1}
80.2 90.5 70.7 76.5 87.8 76 27.4 111.4 86.9 75.5 76.4 85.5
Mean (,000)
B CE F 1 1}
61.16 63.89 56.9 61.14 65.04 56.57 13.35 56.77 58.99 60.41 60.79 63.3
STD. DEV.
STD. ERR. 1.36 2.05 1.76 2.51 2.47 21 0.49 1.6 3.12 2.94 221 291

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Household Income

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
163 24 139 141 22 22 25 93 23 17 146 119 44 37 55 35
Under $15K 8% 4% 10% 13% 2% 2% 13% 24% 5% 2% 16% 7% 14% 5% 8% 9%
A D EH EFH E I K M
71 11 60 53 18 15 13 22 21 12 59 52 19 15 23 21
$15K to less than $20K 4% 2% 4% 5% 2% 2% 7% 6% 4% 1% 6% 3% 6% 2% 3% 5%
A D E E E I K M
86 14 72 72 14 19 10 31 27 30 56 73 13 23 29 18
$20K to less than $25K 4% 2% 5% 7% 1% 2% 5% 8% 6% 3% 6% 4% 4% 3% 4% 4%
A D E E E I
92 8 84 67 25 39 9 19 27 19 74 74 18 30 32 16
$25K to less than $30K 5% 1% 6% 6% 3% 4% 4% 5% 6% 2% 8% 4% 6% 4% 4% 4%
A D I
167 36 131 119 48 74 12 39 41 65 103 135 32 56 55 40
$30K to less than $40K 8% 6% 9% 11% 5% 8% 6% 10% 9% 6% 11% 8% 10% 8% 8% 10%
A D I
166 55 111 99 67 73 22 30 42 76 91 140 26 44 61 44
$40K to less than $50K 8% 9% 8% 9% 7% 8% 11% 8% 9% 7% 10% 8% 9% 6% 9% 11%
I M
374 90 283 221 153 171 32 73 98 205 168 328 46 135 122 77
$50K to less than $75K 19% 16% 20% 20% 16% 18% 17% 19% 21% 19% 18% 19% 15% 19% 17% 19%
A D
278 110 168 121 157 181 16 38 43 193 85 244 34 122 90 50
$75K to less than $100K 14% 19% 12% 11% 17% 19% 8% 10% 9% 18% 9% 14% 11% 17% 13% 12%
B C FGH J NO
412 154 257 133 279 233 39 33 107 329 83 374 38 172 157 63
$100K to less than $150K 20% 27% 18% 12% 30% 24% 20% 8% 23% 30% 9% 22% 12% 24% 22% 15%
B C G G G J L o o
200 78 122 54 146 133 15 14 38 140 60 166 34 70 84 41
$150K or more 10% 13% 9% 5% 16% 14% 8% 4% 8% 13% 7% 10% 11% 10% 12% 10%
B C FGH G G J
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
v ___ ___ __ ___ ___ ___ ___ ___ ____ ___ ____ |
746 148 597 551 194 241 91 234 180 218 528 594 152 206 254 174
Under $50K 37% 26% 42% 51% 21% 25% 47% 60% 39% 20% 57% 35% 50% 29% 36% 43%
A D E EFH E I K M MN
1264 433 831 529 735 718 102 159 286 867 397 1112 152 499 453 232
$50K + 63% 74% 58% 49% 79% 75% 53% 40% 61% 80% 43% 65% 50% 71% 64% 57%
B C FGH G G J L NO o
80.2 96.7 73.5 60.9 102.7 96 70.9 50.7 76.5 99 58.2 81.4 73.8 86.4 85.1 75.3
Mean (,000)
B C FGH G G J o o
STD. DEV. 61.16 64.08 58.64 49.61 65.5 63.68 60.72 47.4 55.63 60.08 54.74 59 71.88 57.5 66.11 61.98
STD. ERR. 1.36 2.66 1.55 1.51 2.15 2.06 4.38 2.39 2.58 1.82 1.8 1.43 4.13 2.17 2.49 3.08

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Household Income

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
163 59 53 51 36 127 123 40 20 2 3 58 3 5 78 113 18
Under $15K 8% 13% 5% 9% 6% 9% 8% 7% 5% 4% 2% 8% 9% 2% 13% 7% 9%
B B * ™M m* KM
71 24 28 19 14 57 52 19 10 - - 28 1 5 27 51 5
$15K to less than $20K 4% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 2% - - 4% 3% 2% 5% 3% 3%
8 B B
86 28 34 24 23 63 61 25 11 - 3 34 1 9 34 56 13
$20K to less than $25K 4% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 3% - 2% 5% 4% 4% 6% 4% 6%
8 B B
92 32 40 21 18 74 68 24 8 - 1 41 2 10 37 73 8
$25K to less than $30K 5% 7% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 2% - 1% 6% 5% 5% 6% 5% 4%
BC D * *
167 55 76 36 36 131 115 52 28 4 4 66 3 9 57 133 15
$30K to less than $40K 8% 12% 8% 6% 6% 9% 8% 10% 7% 8% 3% 9% 9% 4% 9% 9% 7%
BC D * ™M * ™M
166 51 74 4 42 124 113 53 45 2 6 50 4 12 55 115 24
$40K to less than $50K 8% 11% 8% 7% 7% 9% 8% 10% 11% 4% 4% 7% 12% 6% 9% 7% 12%
BC J * * o
374 99 196 79 107 267 270 104 67 6 14 142 6 42 125 275 41
$50K to less than $75K 19% 21% 20% 14% 18% 19% 18% 19% 17% 12% 9% 20% 17% 20% 21% 18% 20%
c c J * *
278 48 117 113 103 175 210 68 78 13 27 78 6 36 68 215 32
$75K to less than $100K 14% 10% 12% 20% 17% 12% 14% 13% 19% 27% 17% 11% 17% 17% 11% 14% 16%
AB E * * KN
412 44 249 119 137 275 301 110 93 15 60 152 7 53 87 347 27
$100K to less than $150K 20% 9% 25% 21% 23% 19% 21% 20% 23% 33% 39% 21% 20% 26% 15% 23% 13%
A A * H N * N P
200 26 113 62 75 126 151 49 44 5 36 78 1 25 29 154 23
$150K or more 10% 6% 12% 11% 13% 9% 10% 9% 11% 11% 24% 11% 4% 12% 5% 10% 11%
A A E * H N * N
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sy oo e
746 250 305 191 169 577 533 212 122 8 16 277 15 51 288 540 84
Under $50K 37% 54% 31% 34% 29% 41% 36% 39% 30% 17% 11% 38% 42% 24% 48% 35% 40%
BC D J * ™M m* KM
1264 215 675 373 422 842 933 332 282 39 136 449 20 157 309 991 123
$50K + 63% 46% 69% 66% 71% 59% 64% 61% 70% 83% 89% 62% 58% 76% 52% 65% 60%
A A E * H N * KLN
80.2 58.8 87.2 85.8 89.1 765 81.4 77 88.7 98.9 126.6 79.8 70.8 91.2 62.9 823 77.9
Mean (,000)
A A E * HI N * KN
1D, DEV. 61.16 48.89 61.73 65.17 615 60.65 62.46 57.44 61.79 443 69.01 61.92 48.97 60.06 50.27 60.46 65.65
ST0.ERR. 136 227 1.97 2.74 2.53 161 1.63 2.46 3.08 6.5 5.59 23 831 4.17 2.06 155 4.57

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H//J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Gender

e e ousehold ncome | R
_
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
969 969 - 297 339 333 273 696 189 198 332 250
Male 48% 100% - 50% 49% 46% 37% 55% 53% 47% 44% 53%
B F J J
1041 - 1041 296 354 391 473 568 169 225 422 224
Female 52% - 100% 50% 51% 54% 63% 45% 47% 53% 56% 47%
A G HK
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Gender

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
969 275 694 454 515 556 58 110 245 578 392 819 150 371 331 208
Male 48% 47% 49% 2% 55% 58% 30% 28% 53% 53% 42% 48% 50% 53% 47% 51%
C FG FG J N
1041 306 735 627 414 403 134 283 221 508 533 888 153 334 376 198
Female 52% 53% 51% 58% 45% 2% 70% 72% 47% 47% 58% 52% 50% 47% 53% 49%
D EH EH I M
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Gender

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
969 180 445 345 296 673 708 261 173 26 100 350 15 114 282 754 112
Male 48% 39% 45% 61% 50% 47% 48% 48% 43% 56% 65% 48% 44% 55% 47% 49% 54%
A AB * H *
1041 285 536 220 295 746 758 283 231 20 53 376 20 % 315 777 95
Female 52% 61% 55% 39% 50% 53% 52% 52% 57% 44% 35% 52% 56% 45% 53% 51% 46%
BC c J * *
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Age

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
593 297 296 593 - - 228 365 91 127 208 167
18 - 34 (Net) 29% 31% 28% 100% - - 31% 29% 26% 30% 28% 35%
DE HJ
150 61 88 150 - - 94 56 18 24 66 42
18-24 7% 6% 8% 25% - - 13% 4% 5% 6% 9% 9%
DE G H H
443 236 207 443 - - 134 309 74 103 142 124
25-34 22% 24% 20% 75% - - 18% 24% 21% 24% 19% 26%
B DE F J J
693 339 354 - 693 - 228 464 131 130 280 152
35-54 (Net) 34% 35% 34% - 100% - 31% 37% 37% 31% 37% 32%
CE F |
321 152 169 - 321 - 104 217 71 53 133 65
35-44 16% 16% 16% - 46% - 14% 17% 20% 12% 18% 14%
CE IK |
371 186 185 - 371 - 124 247 60 77 147 88
45-54 18% 19% 18% - 54% - 17% 20% 17% 18% 19% 18%
CE
725 333 391 - - 725 290 435 136 167 266 156
55 + (Net) 36% 34% 38% - - 100% 39% 34% 38% 39% 35% 33%
cD K
290 98 192 - - 290 122 168 46 66 118 60
55-64 14% 10% 18% - - 40% 16% 13% 13% 16% 16% 13%
A CcD
434 235 199 - - 434 168 267 90 101 148 95
65+ 22% 24% 19% - - 60% 22% 21% 25% 24% 20% 20%
B cD J
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
swtwry
Mean 47.7 48.1 47.4 27.9 44.8 66.8 47.7 47.7 49 49 473 46.3
C cD K K
STD. DEV. 17.03 17.47 16.61 4.68 6.02 7.53 18.19 16.31 16.65 17.28 16.8 17.37
STD. ERR. 0.38 0.57 0.51 0.2 0.22 0.28 0.64 0.47 0.81 0.82 0.64 0.81
Median 47 46.55 48 29 45 67 49 47 48 49.62 47 45

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Age

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
593 239 354 315 278 350 84 152 6 262 331 481 112 201 209 99
18 - 34 (Net) 29% 41% 25% 29% 30% 37% 44% 39% 1% 24% 36% 28% 37% 28% 30% 24%
B H H H I K
150 16 134 116 34 52 35 62 - 22 128 109 41 35 51 30
18-24 7% 3% 9% 11% 4% 5% 18% 16% - 2% 14% 6% 14% 5% 7% 8%
A D H EH EH I K
443 223 220 198 245 298 49 89 6 239 204 372 71 166 158 69
25-34 22% 38% 15% 18% 26% 31% 26% 23% 1% 22% 22% 22% 23% 23% 22% 17%
B C GH H H o o
693 315 377 354 339 446 59 162 26 407 286 559 133 244 247 140
35- 54 (Net) 34% 54% 26% 33% 36% 46% 31% 41% 6% 37% 31% 33% 44% 35% 35% 35%
B FH H FH J K
321 198 123 152 169 225 22 73 1 206 115 264 57 104 124 63
35-44 16% 34% 9% 14% 18% 23% 12% 19% * 19% 12% 15% 19% 15% 18% 16%
B C FH H FH J
371 117 254 202 170 221 37 88 25 201 170 295 76 140 123 77
45-54 18% 20% 18% 19% 18% 23% 19% 23% 5% 19% 18% 17% 25% 20% 17% 19%
H H H K
725 27 697 413 312 163 49 79 434 417 307 666 59 260 251 167
55+ (Net) 36% 5% 49% 38% 34% 17% 26% 20% 93% 38% 33% 39% 19% 37% 35% 41%
A D E EFG J L
290 21 269 188 102 116 26 67 81 158 132 263 28 97 99 69
55-64 14% 4% 19% 17% 11% 12% 14% 17% 17% 15% 14% 15% 9% 14% 14% 17%
A D E E L
434 7 428 225 210 47 23 12 352 259 175 403 31 164 152 98
65+ 22% 1% 30% 21% 23% 5% 12% 3% 76% 24% 19% 24% 10% 23% 22% 24%
A EG EFG J L
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
i ___ ___ ___ __ ___ ___ ___ __ ___ __ ___ |
. 47.7 38.3 51.6 47.8 47.7 41.7 42 40.9 68.3 49.5 45.6 48.7 42.1 48.7 47.3 49.7
A EFG J L N
STD. DEV. 17.03 9.26 17.97 17.31 16.71 12.74 16.35 14.69 8.76 15.9 18.05 17.12 15.36 16.79 16.99 16.88
STD. ERR. 0.38 0.39 0.47 0.51 0.57 0.42 1.19 0.71 0.41 0.5 0.58 0.41 0.88 0.64 0.65 0.82
Median 47 36.25 54 49 46 39 40 40 69 49 45 48.51 40.53 49 46 50

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Age
Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
593 110 224 259 186 407 503 90 150 21 70 61 6 32 263 457 55
18- 34 (Net) 29% 24% 23% 46% 31% 29% 34% 17% 37% 46% 46% 8% 17% 15% 44% 30% 27%
AB G * * K KLM
150 33 76 41 47 102 133 16 13 - 1 20 4 4 109 117 18
18-24 7% 7% 8% 7% 8% 7% 9% 3% 3% - * 3% 12% 2% 18% 8% 9%
G * Km* KM
443 77 148 219 138 305 369 74 137 21 70 42 2 28 154 340 37
25-34 22% 16% 15% 39% 23% 21% 25% 14% 34% 46% 46% 6% 5% 13% 26% 22% 18%
AB G * H * K KLM
693 161 361 170 190 503 479 214 231 24 79 176 18 42 176 517 85
35-54 (Net) 34% 35% 37% 30% 32% 35% 33% 39% 57% 51% 52% 24% 53% 20% 29% 34% 41%
C F * KMN* KM [¢]
321 62 164 95 102 219 223 99 140 18 57 38 7 8 76 240 39
35-44 16% 13% 17% 17% 17% 15% 15% 18% 35% 39% 37% 5% 20% 4% 13% 16% 19%
* Km* KM
371 98 197 75 88 283 256 115 91 6 22 138 11 33 100 277 47
45-54 18% 21% 20% 13% 15% 20% 17% 21% 23% 12% 15% 19% 33% 16% 17% 18% 23%
C C D * KMN*
725 194 395 135 216 509 484 240 22 2 3 489 10 135 159 557 66
55+ (Net) 36% 42% 40% 24% 36% 36% 33% 44% 5% 4% 2% 67% 30% 65% 27% 36% 32%
C C F * LN * LN
290 87 146 58 65 225 198 92 16 2 2 184 8 42 74 226 23
55-64 14% 19% 15% 10% 11% 16% 14% 17% 4% 4% 1% 25% 23% 20% 12% 15% 11%
C C D * N * N
434 107 250 77 151 284 286 148 6 - 1 305 3 93 85 331 43
65+ 22% 23% 25% 14% 25% 20% 20% 27% 1% - 1% 42% 7% 45% 14% 22% 21%
C C 3 F * LN * LN
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
poiccsise _______________ ____ ________ ___ ___ _ __ ___ ____ ___ ___ |
Mean 47.7 49.9 49.8 423 47.8 47.7 46.2 51.9 39 36.9 37.1 59.2 46.1 58.4 42.1 47.7 47.5
C C F J * LN * LN
STD. DEV. 17.03 16.79 16.85 16.37 18.09 16.58 17.24 15.76 9.59 7.39 8.15 14.19 14.03 16.4 17.23 17 17.03
STD. ERR. 0.38 0.76 0.54 0.69 0.75 0.44 0.45 0.67 0.48 111 0.73 0.53 231 1.15 0.69 0.44 1.16
Median 47 51 50 36 46 48 45 51 38 35.12 35 62 47.08 61 39 47 46

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Region

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
358 189 169 91 131 136 105 253 358 - - -
Northeast 18% 20% 16% 15% 19% 19% 14% 20% 100% - - -
F 1JK
423 198 225 127 130 167 176 247 - 423 - -
Midwest 21% 20% 22% 21% 19% 23% 24% 20% - 100% - -
G HIK
754 332 422 208 280 266 312 442 - - 754 -
South 38% 34% 41% 35% 40% 37% 42% 35% - - 100% -
A G HIK
475 250 224 167 152 156 152 322 - - - 475
West 24% 26% 22% 28% 22% 21% 20% 26% - - - 100%
B DE F HI
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/)/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Region

Employment Status

PartylD

[ Py ]
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N
Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
358 109 249 182 176 184 28 55 92 192 166 320 38 135 130 60
Northeast 18% 19% 17% 17% 19% 19% 14% 14% 20% 18% 18% 19% 13% 19% 18% 15%
G G L
423 111 312 216 207 187 52 92 92 226 198 381 42 146 143 95
Midwest 21% 19% 2% 20% 2% 20% 27% 23% 20% 21% 21% 2% 14% 21% 20% 23%
EH L
754 232 522 439 315 362 57 167 168 404 350 626 128 262 259 144
South 38% 40% 37% 41% 34% 38% 29% 43% 36% 37% 38% 37% 42% 37% 37% 36%
D F F
475 130 345 244 231 226 56 79 114 264 211 379 95 162 174 106
West 24% 2% 24% 23% 25% 24% 29% 20% 25% 24% 23% 2% 31% 23% 25% 26%
G K
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Region

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
358 75 171 112 111 247 257 102 77 9 32 119 B 36 109 277 31
Northeast 18% 16% 17% 20% 19% 17% 17% 19% 19% 19% 21% 16% 13% 17% 18% 18% 15%
* .
423 108 200 115 125 298 307 116 80 8 26 159 4 52 124 315 49
Midwest 21% 23% 20% 20% 21% 21% 21% 21% 20% 17% 17% 22% 12% 25% 21% 21% 24%
* *
754 195 377 182 223 531 547 207 165 17 60 283 13 71 208 571 78
South 38% 2% 38% 32% 38% 37% 37% 38% 41% 37% 39% 39% 36% 34% 35% 37% 38%
c c * *
475 87 232 155 132 343 355 119 82 12 34 166 13 49 155 369 49
West 24% 19% 24% 27% 2% 24% 24% 2% 20% 27% 22% 23% 39% 24% 26% 24% 24%
A A * K*
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Education

T e T e T T Rouseholdncome | Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
3 2 1 1 1 1 1 2 - - 2 1
Grade School * * * * * * * * - - * *
29 9 20 9 11 8 24 5 2 4 13 10
Some High School 1% 1% 2% 2% 2% 1% 3% * 1% 1% 2% 2%
G
358 132 226 108 102 149 228 130 72 85 143 59
Graduated High School 18% 14% 22% 18% 15% 21% 31% 10% 20% 20% 19% 12%
A D G K K K
468 207 261 127 161 180 223 245 62 87 189 130
Some College 23% 21% 25% 21% 23% 25% 30% 19% 17% 21% 25% 27%
G H HI
223 104 119 70 78 74 75 148 45 41 93 44
Associate's degree (AA, AS, etc.) 11% 11% 11% 12% 11% 10% 10% 12% 13% 10% 12% 9%
582 316 267 195 205 183 149 433 88 133 203 158
Bachelor's degree (BA, BS, etc.) 29% 33% 26% 33% 30% 25% 20% 34% 25% 31% 27% 33%
B E F H HJ
347 199 148 84 134 130 45 302 88 74 112 73
Post Graduate Degree 17% 21% 14% 14% 19% 18% 6% 24% 25% 17% 15% 15%
B C F 1JK
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iy .. |
1081 454 627 315 354 413 551 529 182 216 439 244
No college degree 54% 47% 60% 53% 51% 57% 74% 42% 51% 51% 58% 51%
A D G HIK
929 515 414 278 339 312 194 735 176 207 315 231
College degree 46% 53% 40% 47% 49% 43% 26% 58% 49% 49% 42% 49%
B E F J J J

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/)/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Education

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
3 - 3 3 - - - 2 1 1 2 2 1 1 2 -
Grade School * - * * - - - * * * * * * * * -
E
29 8 21 29 - 5 4 16 4 10 19 20 8 7 6 8
Some High School 1% 1% 1% 3% - 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2%
D EH I K
358 75 284 358 - 106 43 114 95 153 205 305 54 120 93 73
Graduated High School 18% 13% 20% 33% - 11% 22% 29% 20% 14% 22% 18% 18% 17% 13% 18%
A D E EH E I N
468 124 344 468 - 176 57 126 109 222 246 392 76 172 141 109
Some College 23% 21% 24% 43% - 18% 30% 32% 23% 20% 27% 23% 25% 24% 20% 27%
D E EH E I N
223 60 163 223 - 120 23 40 40 129 94 193 29 83 73 38
Associate's degree (AA, AS, etc.) 11% 10% 11% 21% - 12% 12% 10% 9% 12% 10% 11% 10% 12% 10% 9%
D H
582 187 396 - 582 344 45 68 125 345 237 488 95 196 239 114
Bachelor's degree (BA, BS, etc.) 29% 32% 28% - 63% 36% 23% 17% 27% 32% 26% 29% 31% 28% 34% 28%
C FGH G J M
347 128 219 - 347 207 21 26 92 225 122 306 41 125 152 64
Post Graduate Degree 17% 22% 15% - 37% 22% 11% 7% 20% 21% 13% 18% 14% 18% 21% 16%
B C FG FG J o
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
st ________ ___ ___ ___ __ ___ __ _ _ __ |
1081 267 814 1081 - 407 127 298 249 516 565 913 168 384 316 228
No college degree 54% 46% 57% 100% - 2% 66% 76% 53% 48% 61% 54% 55% 54% 45% 56%
A D EH EFH E I N N
929 315 614 - 929 551 66 94 217 570 359 793 136 321 391 178
College degree 46% 54% 43% - 100% 58% 34% 24% 47% 52% 39% 46% 45% 46% 55% 44%
B C FGH G FG J MO

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Education

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
3 1 1 1 - 3 1 2 - - - 2 - - 1 2 -
Grade School * * * * - * * * - - - * - - * * -
* *
29 12 9 7 3 26 17 12 7 - 1 12 1 - 9 12 5
Some High School 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% - 1% 2% 2% - 1% 1% 2%
B D * M m* [¢]
358 131 136 92 61 297 225 133 67 4 4 145 5 36 123 260 32
Graduated High School 18% 28% 14% 16% 10% 21% 15% 25% 17% 9% 3% 20% 15% 17% 21% 17% 16%
BC D F J * *
468 121 244 103 132 337 344 124 86 9 29 184 10 51 136 355 48
Some College 23% 26% 25% 18% 22% 24% 23% 23% 21% 19% 19% 25% 28% 24% 23% 23% 23%
c c - -
223 64 104 55 50 173 168 54 42 9 12 84 7 22 59 166 24
Associate's degree (AA, AS, etc.) 11% 14% 11% 10% 8% 12% 11% 10% 10% 20% 8% 12% 20% 11% 10% 11% 12%
) I -
582 86 321 174 186 396 451 131 133 19 41 185 8 50 190 449 62
Bachelor's degree (BA, BS, etc.) 29% 19% 33% 31% 31% 28% 31% 24% 33% 40% 27% 25% 23% 24% 32% 29% 30%
A A G * * K
347 50 165 132 160 187 260 87 69 5 66 115 4 48 79 287 35
Post Graduate Degree 17% 11% 17% 23% 27% 13% 18% 16% 17% 12% 43% 16% 12% 23% 13% 19% 17%
A AB 3 * HI * KN
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ooz, ___ ___ ___ ___ ___ __ ___ ___ ___ ___ ___ ___ |
1081 328 494 258 245 835 755 325 202 22 46 426 22 109 328 795 110
No college degree 54% 71% 50% 46% 42% 59% 52% 60% 50% 48% 30% 59% 65% 53% 55% 52% 53%
BC D F J > *
929 137 486 306 346 583 711 218 201 24 107 300 12 99 269 736 97
College degree 46% 29% 50% 54% 58% 41% 48% 40% 50% 52% 70% 41% 35% 47% 45% 48% 47%
A A 3 G * HI *

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Age & Presence Of Children

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
156 68 88 108 46 1 53 103 18 39 59 39
Under 6 only 8% 7% 8% 18% 7% * 7% 8% 5% 9% 8% 8%
DE E H
129 78 51 47 77 4 26 103 32 22 45 31
6-12 Only 6% 8% 5% 8% 11% 1% 4% 8% 9% 5% 6% 6%
B E E F |
121 49 72 10 94 17 33 88 25 20 53 23
13-17 Only 6% 5% 7% 2% 14% 2% 4% 7% 7% 5% 7% 5%
CE F
72 25 47 37 34 1 21 51 15 13 24 20
Under 6 and 6-12 4% 3% 5% 6% 5% * 3% 4% 4% 3% 3% 4%
A E E
12 5 7 7 6 - 2 10 5 2 6 -
Under 6 and 13-17 1% 1% 1% 1% 1% - * 1% 1% * 1% -
E E K
74 42 31 23 47 4 10 64 14 14 32 14
6-12 and 13-17 4% 4% 3% 4% 7% 1% 1% 5% 4% 3% 4% 3%
E CE F
18 8 10 7 11 - 4 14 1 2 12 3
All3 1% 1% 1% 1% 2% - * 1% * 1% 2% 1%
E E H
1428 694 735 354 377 697 597 831 249 312 522 345
None Under 18 71% 72% 71% 60% 54% 96% 80% 66% 70% 74% 69% 73%
CcD G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
swomary
582 275 306 239 315 27 148 433 109 111 232 130
With Kids 29% 28% 29% 40% 46% 4% 20% 34% 30% 26% 31% 27%
E E F
1428 694 735 354 377 697 597 831 249 312 522 345
No Kids 71% 72% 71% 60% 54% 96% 80% 66% 70% 74% 69% 73%
CcD G

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:

Overlap formulae used
- Column Proportions:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:

Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/}/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Age & Presence Of Children

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
156 156 - 63 93 102 13 36 4 128 28 130 26 48 66 21
Under 6 only 8% 27% - 6% 10% 11% 7% 9% 1% 12% 3% 8% 9% 7% 9% 5%
B C H H H J o
129 129 - 63 65 98 7 21 3 97 32 115 13 60 45 16
6-12 Only. 6% 22% - 6% 7% 10% 4% 5% 1% 9% 3% 7% 4% 8% 6% 4%
B FGH H H J o
121 121 - 64 57 81 12 20 9 81 40 101 20 47 30 30
13-17 Only 6% 21% - 6% 6% 8% 6% 5% 2% 7% 4% 6% 6% 7% 4% 7%
B GH H H J N
72 72 - 41 31 33 13 27 - 58 15 64 8 28 24 12
Under 6 and 6-12 4% 12% - 4% 3% 3% 7% 7% - 5% 2% 4% 3% 4% 3% 3%
B H H EH J
12 12 - 6 7 11 1 1 - 9 4 10 2 1 10 -
Under 6 and 13-17 1% 2% - 1% 1% 1% 1% * - 1% * 1% 1% * 1% -
B H MO
74 74 - 20 54 50 8 15 - 61 13 65 9 30 30 9
6-12and 13-17 4% 13% - 2% 6% 5% 4% 4% - 6% 1% 4% 3% 4% 4% 2%
B C H H H J
18 18 - 10 8 13 1 4 - 16 2 15 3 9 2 5
All3 1% 3% - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% * 1% 1% 1% * 1%
B H H J N
1428 - 1428 814 614 572 137 270 450 637 792 1205 223 481 499 313
None Under 18 71% - 100% 75% 66% 60% 71% 69% 97% 59% 86% 71% 74% 68% 71% 77%
A D E E EFG I MN
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
s ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ____ _ __ |
582 582 - 267 315 387 56 123 16 449 133 501 80 223 208 93
With Kids 29% 100% - 25% 34% 40% 29% 31% 3% 41% 14% 29% 26% 32% 29% 23%
B C FGH H H J o o
1428 - 1428 814 614 572 137 270 450 637 792 1205 223 481 499 313
No Kids 71% - 100% 75% 66% 60% 71% 69% 97% 59% 86% 71% 74% 68% 71% 77%
A D E E EFG I MN

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Age & Presence Of Children

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
156 26 70 59 53 103 125 31 95 16 30 - - - - 120 14
Under 6 only 8% 6% 7% 10% 9% 7% 9% 6% 24% 35% 20% - - - - 8% 7%
AB G * *
129 24 50 55 51 78 105 23 76 11 52 - - - - 105 16
6-12 Only 6% 5% 5% 10% 9% 5% 7% 4% 19% 23% 34% - - - - 7% 8%
AB 3 G * H *
121 31 71 19 29 92 78 43 98 10 24 - - - - 95 19
13-17 Only 6% 7% 7% 3% 5% 6% 5% 8% 24% 21% 16% - - - - 6% 9%
C C F J * *
72 21 39 12 35 37 59 14 63 4 11 - - - - 56 9
Under 6 and 6-12 4% 4% 4% 2% 6% 3% 4% 2% 16% 8% 7% - - - - 4% 4%
C 3 J * *
12 5 1 6 4 9 11 1 8 2 8 - - - - 10 3
Under 6 and 13-17 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 2% 3% 5% - - - - 1% 1%
B B * H *
74 13 32 30 16 58 59 15 48 5 25 - - - - 66 5
6-12 and 13-17 4% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 12% 10% 16% - - - - 4% 3%
- -
18 7 5 7 3 15 13 5 16 - 3 - - - - 12 4
All3 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 4% - 2% - - - - 1% 2%
- -
1428 339 713 376 400 1028 1015 413 - - - 726 35 208 597 1067 137
None Under 18 71% 73% 73% 67% 68% 72% 69% 76% - - - 100% 100% 100% 100% 70% 66%
C C D F * *
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iz, ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ ___ __________________ _ |
582 126 267 188 191 391 451 131 403 47 152 - - - - 464 70
With Kids 29% 27% 27% 33% 32% 28% 31% 24% 100% 100% 100% - - - - 30% 34%
AB 3 G * *
1428 339 713 376 400 1028 1015 413 - - - 726 35 208 597 1067 137
No Kids 71% 73% 73% 67% 68% 72% 69% 76% - - - 100% 100% 100% 100% 70% 66%
C C D F * *

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Marital Status

T e T e T Fousehad ncome| Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
471 240 231 258 142 71 262 209 80 101 170 120
Single 23% 25% 22% 44% 20% 10% 35% 17% 22% 24% 23% 25%
DE E G
127 37 91 58 50 19 61 66 26 26 55 20
Domestic Partnership 6% 4% 9% 10% 7% 3% 8% 5% 7% 6% 7% 4%
A E E G
1086 578 508 262 407 417 218 867 192 226 404 264
Married 54% 60% 49% 44% 59% 58% 29% 69% 54% 53% 54% 56%
B C C F
114 31 83 - 17 97 69 45 11 28 49 26
Widowed 6% 3% 8% - 2% 13% 9% 4% 3% 7% 6% 5%
A C cb G H H
212 83 129 15 77 120 135 77 48 43 76 45
Divorced or separated 11% 9% 12% 3% 11% 17% 18% 6% 13% 10% 10% 9%
A C cD G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
1086 578 508 262 407 417 218 867 192 226 404 264
Married 54% 60% 49% 44% 59% 58% 29% 69% 54% 53% 54% 56%
B C C F
924 392 533 331 286 307 528 397 166 198 350 211
Other 46% 40% 51% 56% 41% 42% 71% 31% 46% 47% 46% 44%
A DE G

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Marital Status

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
471 43 428 287 184 238 69 127 37 - 471 343 129 104 201 108
Single 23% 7% 30% 27% 20% 25% 36% 32% 8% - 51% 20% 42% 15% 28% 27%
A D H EH EH I K M M
127 38 90 83 44 70 10 35 13 - 127 100 27 34 45 26
Domestic Partnership 6% 7% 6% 8% 5% 7% 5% 9% 3% - 14% 6% 9% 5% 6% 6%
D H H I
1086 449 637 516 570 547 97 163 279 1086 - 968 118 453 348 200
Married 54% 77% 45% 48% 61% 57% 50% 41% 60% 100% - 57% 39% 64% 49% 49%
B C G FG J L NO
114 10 104 66 48 16 7 19 72 - 114 104 10 46 40 24
Widowed 6% 2% 7% 6% 5% 2% 4% 5% 15% - 12% 6% 3% 7% 6% 6%
A E EFG I L
212 41 171 129 83 88 10 49 65 - 212 191 20 67 72 48
Divorced or separated 11% 7% 12% 12% 9% 9% 5% 13% 14% - 23% 11% 7% 10% 10% 12%
A D F EF I L
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
st ____ ___ __ ___ ___ ___ __ ________ _ __ __ _ __ |
1086 449 637 516 570 547 97 163 279 1086 - 968 118 453 348 200
Married 54% 77% 45% 48% 61% 57% 50% 41% 60% 100% - 57% 39% 64% 49% 49%
B C G FG J L NO
924 133 792 565 359 412 96 230 187 - 924 739 186 252 358 206
Other 46% 23% 55% 52% 39% 43% 50% 59% 40% - 100% 43% 61% 36% 51% 51%
A D H EH I K M M

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,1/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Table of contents



Marital Status

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207

471 91 203 177 109 363 355 116 39 2 6 70 8 22 334 341 55
Single 23% 20% 21% 31% 18% 26% 24% 21% 10% 4% 4% 10% 24% 11% 56% 22% 27%

AB D * Km* KLM

127 36 61 30 35 93 100 27 30 1 7 37 2 8 49 93 10

Domestic Partnership 6% 8% 6% 5% 6% 7% 7% 5% 7% 2% 5% 5% 5% 4% 8% 6% 5%
- - K

1086 245 552 289 361 724 780 306 292 41 131 424 17 139 150 850 106

Married 54% 53% 56% 51% 61% 51% 53% 56% 72% 88% 86% 58% 48% 67% 25% 55% 51%
3 H* H N N* KLN

114 41 54 19 34 80 76 38 10 - 1 83 2 9 18 84 13

Widowed 6% 9% 5% 3% 6% 6% 5% 7% 2% - * 11% 6% 4% 3% 5% 6%
BC * MN *

212 52 110 50 52 159 156 56 33 3 7 112 6 29 46 164 22

Divorced or separated 11% 11% 11% 9% 9% 11% 11% 10% 8% 6% 5% 15% 17% 14% 8% 11% 11%
* N * N

2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
eoirize, . ___ ___ ___ ___ ___ ____ __ ___ ____ ___ ___ ___ ____ |

1086 245 552 289 361 724 780 306 292 41 131 424 17 139 150 850 106
Married 54% 53% 56% 51% 61% 51% 53% 56% 72% 88% 86% 58% 48% 67% 25% 55% 51%

3 H* H N N* KLN

924 220 428 276 230 695 686 238 111 5 21 302 18 69 447 681 101

Other 46% 47% 44% 49% 39% 49% 47% 44% 28% 12% 14% 42% 52% 33% 75% 45% 49%
D 1] * M m* KLM

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Employment

T e T e T Fousehad ncome| Re
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
830 481 349 306 408 116 196 634 162 166 319 183
Employed - full-time 41% 50% 33% 52% 59% 16% 26% 50% 45% 39% 42% 38%
B E CE F
193 58 134 84 59 49 91 102 28 52 57 56
Employed - part-time 10% 6% 13% 14% 9% 7% 12% 8% 8% 12% 8% 12%
A DE G HJ J
129 75 55 44 38 47 45 84 22 21 43 43
Self-Employed 6% 8% 5% 7% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 6% 9%
B 1
466 245 221 6 26 434 180 286 92 92 168 114
Retired 23% 25% 21% 1% 4% 60% 24% 23% 26% 22% 22% 24%
B C cb
44 18 27 38 5 1 26 18 6 9 23 6
Student/Pupil 2% 2% 3% 6% 1% * 3% 1% 2% 2% 3% 1%
DE G
3 2 2 1 2 - 1 2 - - 2 2
Mllltary * * * * * - * * - - * *
135 12 123 42 70 24 50 86 19 36 55 24
Homemaker 7% 1% 12% 7% 10% 3% 7% 7% 5% 9% 7% 5%
A E E
190 71 119 57 81 51 148 42 24 44 80 42
Currently Unemployed 9% 7% 11% 10% 12% 7% 20% 3% 7% 10% 11% 9%
A E G H
20 8 13 13 3 4 10 11 5 3 8 5
(Dk/Ns) 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
DE
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
iy ... |
959 556 403 350 446 163 241 718 184 187 362 226
Full Time 48% 57% 39% 59% 64% 22% 32% 57% 51% 44% 48% 48%
B E E F |
193 58 134 84 59 49 91 102 28 52 57 56
Part Time 10% 6% 13% 14% 9% 7% 12% 8% 8% 12% 8% 12%
A DE G HJ J
393 110 283 152 162 79 234 159 55 92 167 79
Not Emp. 20% 11% 27% 26% 23% 11% 31% 13% 15% 22% 22% 17%
A E E G H HK
466 245 221 6 26 434 180 286 92 92 168 114
Retired 23% 25% 21% 1% 4% 60% 24% 23% 26% 22% 22% 24%
B C cD

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Employment

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
830 347 483 336 494 830 - - - 473 356 697 132 282 327 151
Employed - full-time 41% 60% 34% 31% 53% 87% - - - 44% 39% 41% 44% 40% 46% 37%
B C FGH J MO
193 56 137 127 66 - 193 - - 97 96 152 41 69 63 38
Employed - part-time 10% 10% 10% 12% 7% - 100% - - 9% 10% 9% 13% 10% 9% 9%
D EGH K
129 41 89 71 58 129 - - - 74 56 109 21 49 40 29
Self-Employed 6% 7% 6% 7% 6% 13% - - - 7% 6% 6% 7% 7% 6% 7%
FGH
466 16 450 249 217 - - - 466 279 187 431 35 181 155 106
Retired 23% 3% 32% 23% 23% - - - 100% 26% 20% 25% 12% 26% 22% 26%
A EFG J L
44 5 39 37 7 - - 44 - 3 41 29 15 6 20 9
Student/Pupil 2% 1% 3% 3% 1% - - 11% - * 4% 2% 5% 1% 3% 2%
A D EFH I K
3 2 2 1 3 - - 3 - 2 2 3 1 1 2 1
Military * * * * * N N 1% N * * * * * * *
E
135 90 46 93 43 - - 135 - 114 21 120 16 60 25 29
Homemaker 7% 15% 3% 9% 5% - - 34% - 10% 2% 7% 5% 9% 4% 7%
B D EFH J N N
190 24 166 148 42 - - 190 - 39 151 149 40 49 71 41
Currently Unemployed 9% 4% 12% 14% 4% - - 48% - 4% 16% 9% 13% 7% 10% 10%
A D EFH I K
20 3 17 20 - - - 20 - 5 16 17 4 8 4 3
(Dk/Ns) 1% * 1% 2% - - - 5% - * 2% 1% 1% 1% 1% 1%
D EFH I
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
v ___ ____ ___ __ _______________ ___ ___ ___ ____ |
959 387 572 407 551 959 - - - 547 412 806 153 331 367 180
Full Time 48% 67% 40% 38% 59% 100% - - - 50% 45% 47% 50% 47% 52% 44%
B C FGH J o
193 56 137 127 66 - 193 - - 97 96 152 41 69 63 38
Part Time 10% 10% 10% 12% 7% - 100% - - 9% 10% 9% 13% 10% 9% 9%
D EGH K
393 123 270 298 94 - - 393 - 163 230 317 75 124 121 83
Not Emp. 20% 21% 19% 28% 10% - - 100% - 15% 25% 19% 25% 18% 17% 20%
D EFH I K
466 16 450 249 217 - - - 466 279 187 431 35 181 155 106
Retired 23% 3% 32% 23% 23% - - - 100% 26% 20% 25% 12% 26% 22% 26%
A EFG J L

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Employment

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
830 131 402 296 245 584 626 203 243 26 101 197 8 59 255 647 85
Employed - full-time 41% 28% 41% 52% 42% 41% 43% 37% 60% 56% 66% 27% 24% 28% 43% 2% 41%
A AB G * * KLM
193 51 88 53 54 139 146 47 47 8 7 58 8 15 68 155 16
Employed - part-time 10% 11% 9% 9% 9% 10% 10% 9% 12% 18% 5% 8% 22% 7% 11% 10% 8%
J > Km* K
129 27 50 52 51 78 95 34 19 2 22 39 3 15 42 100 13
Self-Employed 6% 6% 5% 9% 9% 6% 6% 6% 5% 5% 14% 5% 7% 7% 7% 7% 6%
B 3 * H *
466 131 253 81 148 318 313 153 10 3 4 314 5 94 96 366 38
Retired 23% 28% 26% 14% 25% 22% 21% 28% 2% 7% 2% 43% 14% 45% 16% 24% 18%
C C F * LN * LN
44 7 28 10 14 30 36 8 5 1 1 10 3 1 27 29 11
Student/Pupil 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 7% 1% 5% 2% 5%
* Km* KM [¢]
3 1 3 - 1 2 2 2 1 - 1 1 - - 1 2 -
Military - - - - * * * * * B 1% - B B * * R
- -
135 47 71 17 39 96 92 43 61 6 13 29 1 9 13 93 18
Homemaker 7% 10% 7% 3% 7% 7% 6% 8% 15% 12% 8% 4% 4% 4% 2% 6% 9%
c c - -
190 66 78 46 33 157 143 47 17 - 4 70 7 12 86 126 24
Currently Unemployed 9% 14% 8% 8% 6% 11% 10% 9% 4% - 3% 10% 21% 6% 14% 8% 11%
BC D * Km* KM
20 4 8 8 6 14 13 8 2 - - 8 - 2 8 13 2
(Dk/Ns) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * - - 1% - 1% 1% 1% 1%
- -
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
poicsse, |
959 159 452 348 296 663 722 237 262 29 123 236 11 74 297 747 98
Full Time 48% 34% 46% 62% 50% 47% 49% 44% 65% 61% 81% 32% 32% 36% 50% 49% 47%
A AB G * HI * KLM
193 51 88 53 54 139 146 47 47 8 7 58 8 15 68 155 16
Part Time 10% 11% 9% 9% 9% 10% 10% 9% 12% 18% 5% 8% 22% 7% 11% 10% 8%
J I KM* K
393 124 187 81 93 300 286 107 86 7 18 118 11 25 135 263 55
Not Emp. 20% 27% 19% 14% 16% 21% 19% 20% 21% 14% 12% 16% 32% 12% 23% 17% 26%
BC C D J * KM* KM [¢]
466 131 253 81 148 318 313 153 10 3 4 314 5 94 96 366 38
Retired 23% 28% 26% 14% 25% 22% 21% 28% 2% 7% 2% 43% 14% 45% 16% 24% 18%
C C F * LN * LN

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Race

e e ousehold ncome | R
[ W s Il s
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
1706 819 888 481 559 666 594 1112 320 381 626 379
White 85% 84% 85% 81% 81% 92% 80% 88% 89% 90% 83% 80%
(&) F JK JK
133 66 67 50 54 28 77 56 16 21 72 24
Black 7% 7% 6% 8% 8% 4% 10% 4% 4% 5% 10% 5%
E E G HIK
76 40 36 25 39 13 18 58 13 4 20 40
Asian 4% 4% 3% 4% 6% 2% 2% 5% 4% 1% 3% 8%
E E F | HIJ
95 44 50 38 40 17 57 38 10 18 36 31
Other 5% 5% 5% 6% 6% 2% 8% 3% 3% 4% 5% 7%
E E G H
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
smmay
1706 819 888 481 559 666 594 1112 320 381 626 379
White 85% 84% 85% 81% 81% 92% 80% 88% 89% 90% 83% 80%
(&) F JK JK
304 150 153 112 133 59 152 152 38 42 128 95
Other 15% 16% 15% 19% 19% 8% 20% 12% 11% 10% 17% 20%
E E G HI HI

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/I/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Race

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
1706 501 1205 913 793 806 152 317 431 968 739 1706 - 658 554 350
White 85% 86% 84% 84% 85% 84% 79% 81% 92% 89% 80% 100% - 93% 78% 86%
EFG J L NO N
133 25 107 85 48 63 18 34 19 36 97 - 133 12 93 17
Black 7% 4% 7% 8% 5% 7% 9% 9% 4% 3% 10% - 44% 2% 13% 4%
A D H H I K MO M
76 21 55 19 58 45 7 17 7 41 35 - 76 16 35 15
Asian 4% 4% 4% 2% 6% 5% 3% 4% 2% 4% 4% - 25% 2% 5% 4%
C H H K M
95 33 61 64 30 45 16 24 9 40 54 - 95 19 24 24
Other 5% 6% 4% 6% 3% 5% 8% 6% 2% 4% 6% - 31% 3% 3% 6%
D H EH H I K M
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1706 501 1205 913 793 806 152 317 431 968 739 1706 - 658 554 350
White 85% 86% 84% 84% 85% 84% 79% 81% 92% 89% 80% 100% - 93% 78% 86%
EFG J L NO N
304 80 223 168 136 153 41 75 35 118 186 - 304 47 152 56
Other 15% 14% 16% 16% 15% 16% 21% 19% 8% 11% 20% - 100% 7% 22% 14%
H H H I K MO M

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/J,K/LLM/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Race

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers

A B C E

Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 576 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
1706 418 825 464 514 1193 1233 474 344 40 139 621 25 182 494 1308 168
White 85% 90% 84% 82% 87% 84% 84% 87% 85% 87% 91% 86% 71% 88% 83% 85% 81%
BC * L * L
133 18 54 60 39 93 100 33 19 2 4 57 4 10 45 108 10
Black 7% 4% 5% 11% 7% 7% 7% 6% 5% 4% 3% 8% 10% 5% 7% 7% 5%
AB - -
76 5 47 25 11 65 57 19 15 1 4 25 5 10 23 55 11
Asian 4% 1% 5% 4% 2% 5% 4% 4% 4% 1% 3% 3% 14% 5% 4% 4% 5%
A A D * KMN*
95 24 55 15 27 68 77 18 25 4 5 23 2 6 35 60 17
Other 5% 5% 6% 3% 5% 5% 5% 3% 6% 8% 3% 3% 5% 3% 6% 4% 8%
C C * * K [¢]
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1706 418 825 464 514 1193 1233 474 344 40 139 621 25 182 494 1308 168
White 85% 90% 84% 82% 87% 84% 84% 87% 85% 87% 91% 86% 71% 88% 83% 85% 81%
BC * L * L
304 47 155 101 78 226 234 70 60 6 13 105 10 26 103 223 38
Other 15% 10% 16% 18% 13% 16% 16% 13% 15% 13% 9% 14% 29% 12% 17% 15% 19%
A A * Km*

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/I/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Are you of Hispanic Ethnicity?

e e ™ oisehadincame he
_w = = — =

A B C D E F G H |

Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457

Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475

135 57 77 69 52 14 59 76 20 16 50 48

Yes 7% 6% 7% 12% 8% 2% 8% 6% 6% 4% 7% 10%

DE E HI

1851 900 951 517 631 702 672 1178 336 402 693 420

No 92% 93% 91% 87% 91% 97% 90% 93% 94% 95% 92% 89%
C cb F K K

25 12 13 7 9 9 15 10 2 5 11 7

(Dk/Ns) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

G
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Are you of Hispanic Ethnicity?

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N

Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
135 59 76 78 57 66 23 39 7 72 63 91 44 36 60 13
Yes 7% 10% 5% 7% 6% 7% 12% 10% 1% 7% 7% 5% 14% 5% 8% 3%
B H EH H K MO
1851 517 1334 990 861 880 167 349 454 1002 848 1606 245 662 639 388
No 92% 89% 93% 92% 93% 92% 87% 89% 98% 92% 92% 94% 81% 94% 90% 95%
A F EFG L N N
25 6 19 13 12 13 3 5 5 12 13 10 15 7 8 5
(Dk/Ns) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1%
K
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Are you of Hispanic Ethnicity?

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
135 23 64 47 43 91 107 28 42 1 7 23 4 10 49 93 19
Yes 7% 5% 7% 8% 7% 6% 7% 5% 10% 25% 5% 3% 1% 5% 8% 6% 9%
A HI* K* K
1851 439 899 513 542 1309 1338 512 358 35 143 694 30 1% 539 1420 185
No 92% 94% 92% 91% 92% 92% 91% 94% 89% 75% 94% 96% 87% 94% 90% 93% 90%
c F | * | IN *
25 3 17 B 6 19 21 4 4 - 2 9 1 2 10 17 3
(Dk/Ns) 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
¥ *
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Metro status

e e ™ oisehadincame he
_w = = — =
A B C D E F G H |
Base: All Respondents (unwtd) 2010 950 1060 556 733 721 818 1192 418 447 688 457
Base: All Respondents (wtd) 2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
892 390 502 260 290 341 426 465 114 218 380 180
All <1M (Includes NON-METRO) 44% 40% 48% 44% 42% 47% 57% 37% 32% 51% 50% 38%
A G HK HK
610 296 315 179 216 215 202 409 64 139 189 218
1M-4.9M 30% 31% 30% 30% 31% 30% 27% 32% 18% 33% 25% 46%
F HJ H HI
508 284 224 154 186 168 118 390 180 66 185 77
5M+ 25% 29% 22% 26% 27% 23% 16% 31% 50% 16% 25% 16%
B F 1JK IK
2010 969 1041 593 693 725 746 1264 358 423 754 475
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13
Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D/E,F/G,H/1/J/K
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Metro status

Employment Status

PartylD

Total Yes No college | College | Full Time | PartTime | NotEmp. | Retired | Married | Other White Other | Republican| Democrat
degree | degree
A 8 E F G H | J K L M N
Base: All Respondents (unwtd) 2010 560 1450 1139 871 930 189 424 467 1029 981 1703 307 695 693 419
Base: All Respondents (wtd) 2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
892 243 649 557 334 373 % 212 213 469 423 783 108 321 266 198
All <1M (Includes NON-METRO) 44% 42% 45% 52% 36% 39% 49% 54% 46% 43% 46% 46% 36% 46% 38% 49%
D E EH E L N N
610 168 442 294 317 299 57 108 146 317 293 513 98 208 226 135
1M-4.9M 30% 29% 31% 27% 34% 31% 30% 27% 31% 29% 2% 30% 2% 30% 2% 33%
c
508 171 337 230 278 287 42 73 106 300 208 410 98 175 214 73
SM+ 25% 29% 24% 21% 30% 30% 2% 19% 23% 28% 23% 24% 2% 25% 30% 18%
8 c FGH J K o MO
2010 582 1428 1081 929 959 193 393 466 1086 924 1706 304 705 707 406
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F/G/H,I/},K/L,M/N/O
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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Metro status

Total Rural | Suburban | Urban | Teacherin No teacher| Teacher |Noteacher| Current | Current | Current | Former | Former | Former | Noschool [Approve of [ Disapprove
family made impact | public [ charter | private | public | charter | private | children local of local
impact parent parent parent parent parent parent ever teachers | teachers
A B C E
Base: All Respondents (unwtd) 2010 489 961 560 1434
Base: All Respondents (wtd) 2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
892 356 352 183 252 640 646 25 178 18 44 358 15 77 258 658 109
All <IM (Includes NON-METRO) 44% 77% 36% 32% 43% 45% 44% 45% 44% 39% 29% 49% 45% 37% 43% 43% 53%
BC ] * MN * o
610 71 357 182 168 442 455 155 121 17 38 212 12 64 197 474 57
1M-4.9M 30% 15% 36% 32% 28% 31% 31% 28% 30% 37% 25% 29% 35% 31% 33% 31% 27%
ry ry * *
508 38 271 199 172 336 364 144 105 12 70 156 7 67 142 399 41
SM+ 25% 8% 28% 35% 29% 24% 25% 26% 26% 25% 46% 21% 21% 32% 24% 26% 20%
A AB 3 * HI * KN
2010 465 980 565 591 1419 1466 544 403 47 152 726 35 208 597 1531 207
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Field Dates: 8/9-8/13

Statistics:

Overlap formulae used

- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B/C, D/E, F/G, H/\/J, K/L/M/N, O/P
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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